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Note de reconnaissance
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population, les entreprises, les administrations canadiennes et les autres organismes. Sans cette collaboration et
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Des données sous plusieurs formes

Statistique Canada diffuse les données sous formes diverses. Outre les publications, des totalisations
habituelles et spéciales sont offertes. Les données sont disponibles sur Intemet, disque compact, disquette,
imprimé d'ordinateur, microfiche et microfilm, et bande magnétique. Des cartes et d'autres documents de
référence géographiques sont disponibles pour certaines sortes de données. L'acces direct a des donnees
agrégées est possible par le truchement de CANSIM, la base de données ordinolingue et le systeme
d’extraction de Statistique Canada.

Comment obtenir d’autres renseignements

Toute demande de renseignements au sujet du présent produit ou au sujet de statistiques ou de services
connexes doit étre adressée a : Division des statistiques sociales, du logement et des familles, Diffusion et
services a la clientéle, Statistique Canada, Ottawa, Ontario, K1A 076 (télephone : {313} 951-5979) ou a l'un
des centres de consultation régionaux de Statistique Canada :

Halifax (902) 426-5331 Regina (306) 780-5405
Montréal (514) 283-5725 Edmonton (780) 495-3027
Ottawa (613) 951-8116 Calgary (403) 292-6717
Toronto (416) 973-658¢ Vancouvad  [ed) CBR-50M

Winnipeg  (204) 983-402¢

Vous pouvez également visiter notre shie sur ie Vieb :
http://www.statcan.ca

Un service d'appe! interurbain sans frais est offert a tous les utilisateurs qui habitent & I'extérieur des
zones de communication locale des centres de consultation régionaux

Service national de renseignemenits i 800 28341136
Service national d’appareils dc
télécommunications pour les

malentendants 1 800 363-7624
Numéro pour commander seulement

(Canada et Etats-Unis) 1 800 267-6677
Numéro pour commander par télécopieur

(Canada et Etats-Unis) 1877 287-4369

Renseignements sur les commandes et ies abonnements
Les prix ne comprennent pas les taxes de vente

Le produit n° 12M0012GPF au catalogue parait occasionneliement en version imprimée standard au cout da
1 600 $ au Canada. A l'extérieur du Canada, ie colt est de 1 600 $US.

Veuillez commander par la poste, en écrivant a Statistique Canada, Division de la diffusion, Gestion de Ia
circulation, 120, avenue Parkdale, Ottawa (Ontario) K1A 0T6; par téléphone, en composant le (613) 951-
7277 ou le 1 800 700-1033; par télécopieur, en composant le (613) 951-1584 ou e 1 800 889-9734; ou pai
Internet, en vous rendant 4 order@statcan.ca. Lorsque vous signalez un changement d'adresse, veuillex
nous foumir Pancienne et la nouvelle adresses. On peut aussi se procurer les produits de Statistique
Canada auprés das agents autorisés. dans les lihvairies et dans les bureaux régicnaux de Statistique
Canada.

Normes de service a la clientele

Statistique Canada s'engage a fournir a ses ciients des services rapides, fiables et courtois et dans i1
langue officielle de leur choix. A cet égard, notre organisme s'est doté de normes de service a la clientele
qui doivent étre observées par les employés iorsqu'ils offrent des services a la clientéle. Pour obtenir une
copie de ces normes de service, veuillez communiguer avec le centre de consultation régional de Statistique
Canada le plus pres de chez vous.
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L INTRODUCTION

L'objet du présent document est de faciliter, pour les utilisateurs intéressés, la consultation et
l'utilisation du fichier de microdonnées du douziéme cycle de I'Enquéte sociale générale menée de
février 1998 a janvier 1999. Il contient des renseignements sur les objectifs, la méthodologie et les
méthodes d'estimation ainsi que sur les régles relatives a la diffusion des estimations fondées sur les

données de l'enquéte.

Ce document décrit la maniere d'utiliser adequatement le fichier de microdonnees. Les annexes D et
F contiennent les dictionnaires des données du fichier principal et du fichier des périodes
respectivement; qui constitue la partie principale du présent guide. Les tableaux de la variance

approximative figurent a 'annexe A et le questionnaire d'enquéte, a I'annexe B.
Ce document peut étre obtenu sous forme lisible par machine.

-1 OBJECTIFS DE L’ENQUETE SOCIALE GENERALE

Au cours des dix derniéres années, des pressions de plus en plus grandes ont ete exercees en vue
d'ameéliorer la gestion des programmes financés par les fonds publics. Ces pressions ont eu pour effet
d'accroitre les besoins en données utiles a la formulation de politiques ainsi qu'a I'¢laboration et a
I'évaluation de programmes. Nombre de ces besoins ne pouvaient étre satisfaits au moyen des sources
de données ou des instruments d'enquéte actuels en raison de I'étendue des données requises ou de leur

caractere périodique.

Les deux principaux objectifs de I'Enquéte sociale générale (ESG) par lesquels on vise a combler ces
lacunes sont : de réunir de l'information sur certaines tendances sociales de maniére a pouvoir suivre
I'évolution dans le temps des conditions de vie et du bien-étre des Canadiens; et de fournir de
I'information a jour sur des questions précises de politiques sociales suscitant ou commengant a susciter
de l'intérét. L'ESG est un programme permanent en vertu duquel on effectue une enquéte sur un sujet
différent chaque année, a I’exception de 1997, alors que des restrictions budgétaires en ont limité les

activités.

Statistique Canada - No. de produit 1 2001 2GPF all
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Pour atteindre les objectifs énoncés ci-dessus, les données recueillies au moyen de 'ESG se répartissent
en trois groupes: les données signalétiques, le contenu de la thématique principale et celui de la

thématique particuliere.

Les donnees signalétiques se composent des variables de classification servant a délimiter les groupes
démographiques et a analyser les données du contenu de la thématique principale et de la thématique
particuliere. Mentionnons a titre d'exemples de variables signalétiques I'dge, le sexe, la scolarité et le

revenu.

Le contenu de la thématique principale est congu de fagon a obtenir l'information permettant de suivre
les tendances sociales et de mesurer les changements dans les conditions de vie et le bien-étre de la
societé. Le Cycle 12 marque la troisieme reprise des sujets de la thématique principale : 'emploi du
temps. En effet, la plus grande partie de la thématique principale du Cycle 12 reprend celle des Cycles
26t 7 , nicnées.en 1986 et en 1992.

Le contenu de la thématique particuliére vise l'atteinte du deuxieme objectif de I'ESG, c'est-a-dire la
collecte de renseignements sur des questions de politique précises qui présentent un intérét particulier
pour certains ministeres fédéraux ou d'autres groupes d'utilisateurs. De fagon générale, on ne s'attend
pas a ce que le contenu de la thématique particuliere se répéte périodiquement. La thématique
particuliére du Cycle 12 portait sur la participation aux sports et aux activités culturelles. Elle a été
parrainée par Patrimoine Canada. Par ailleurs, des données sur I'utilisation des médias ont été

recueillies pour la Société Radio-Canada.
3. UNIVERS DE L'ENQUETE

La population visée par 'Enquéte sociale générale comprenait toutes les personnes de 15 ans et plus qui

demeurent au Canada a I'exception des deux groupes suivants:

| les residents du Yukon et des Territoires du Nord-Quest

3 les pensionnaires a plein temps d'un établissement institutionnel

Dans I’enquéte, tous les répondants ont été rejoints par téléphone. Les ménages sans téléphone ont donc

été exclus de la population observée, mais les personnes faisant partic de ces ménages représentent

2 Statistique Canada - No. de produit 12M0012GPF
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moins de 2% de la population visée. Les estimations de I'enquéte ont été rajustées pour tenir compte
des personnes qui n'ont pas le téléphone. On suppose donc que, étant donné le nombre tres restreint de
personnes sans téléphone, les caractéristiques de ces dernieres ne sont pas assez différentes de celles
du reste de la population visée pour avoir un impact sur les estimations. Puisque I’échantillon ne
contient personne qui n’a pas de téléphone, cette hypothése ne peut étre vérifie par I’enquéte. Les
attributs de la population n’ayant pas le téléphone ont été examinées a I’aide de I'Enquéte sur les
dépenses des consommateurs et de I'Enquéte sur I’équipement ménager. La proportion de ménages
possédant un téléphone est élevée dans tous les regroupements socio-économiques mais est au plus bas
pour le 3 % de la population ayant le revenu le plus bas (moins de 10 000$); cette proportion était de
92.6 % dans cette population alors qu’elle se chiffre au-dela de 96 % pour tous les autres groupes.

4. PLAN DE SONDAGE

Les données du cycle 12 de 'ESG ont été recueillies mensuellement, de fevrier 1998 a janvier 1999
L'échantillon a été réparti également sur I'ensemble de la période de douze mois de fagon a équilibrer
les effets des variations saisonniéres. L'échantillon a été constitué a I'aide de la technique de I'élimination
des banques non valides, qui est une méthode de composition de numéros de téléphone au hasard
(CNTH). Afin d’assurer une meilleure représentativité, I’ échantillon doit refléter la variation possible
des activités selon le jour de la semaine, étant donné les différentes activités que peuvent accomplir les
répondants suivant le jour de la semaine. Ainsi, une “journée de référence” a été assignée a chacun des
numéros de téléphone retenus pour I’échantillonnage. Il était possible de collecter de I'information sur

les deux jours suivant le jour de référence, la priorité étant de recueillir les données le jour suivant le

jour de référence.

Le taux de réponse du cyvcle 12 a été de 77,6 %. 1y a eu au total 10 749 repondants dont le journal
était complet. Une description de la méthode d’échantillonnage est présentée a la section 4.2. Ala

section 4 1. on explique les méthodes de stratification utilisées dans le plan de sondage.
4.1 Stratification

En prévision du prélévement de I'échantillon, chacune des dix provinces a €té divisée en strates ou
régions géographiques. De fagon générale, pour chaque province, une strate représentait les régions
métropolitaines de recensement (RMR) de la province et une autre, les régions qui ne sont pas des
RMR. 1l y avait deux exceptions a cette régle générale:

Statistique Canada - No. de produit 12M0012GPF 2
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- L'le-du-Prince-Edouard ne comprend pas de RMR et, ainsi, ne comprenait pas de strate RMR
- Montréal et Toronto constituaient toutes les deux une strate distincte.

D’une année a I'autre, il existe de légeres variations d’attribution d’échantillon aux strates car ces

dernieres se fondent sur la population totale des strates, qui varient les unes par rapport aux autres.

4.2 Plan CNH d'élimination des banques non valides

La technique d'échantillonnage d'élimination des banques non valides (MEBNV) est une méthode de
composition aléatoire de numéros de téléphone dans laquelle on tente de repérer toutes les banques
valides' dans une région donnée, c'est-a-dire de repérer toutes les banques contenant au moins un
menage. Par conséquent, tous les numéros de téléphone dans les banques non valides sont supprimés
de la base de sondage.

Pour chaque province, on a acheté les listes de numéros de téléphone en usage des différentes
compagnies de téléphone et extrait la liste de toutes les banques valides. Par la suite, une strate a été

attribuée a chaque banque valide a l'intérieur de la province.

L’Ontario et le Québec présentaient une situation particuliére, car certaines petites régions sont
desservies par des compagnies de téléphone indépendantes pour lesquelles nous n’avions pas de listes.
Les préfixes d’indicatifs régionaux’ de I'Ontario et du Québec qui ne figuraient pas dans nos fichiers
ont été repérés. Toutes les banques correspondant a ces préfixes d’indicatifs régionaux ont été générées
et ajoutées a la base de sondage.

Dans chaque strate, on a préleve un échantillon aléatoire simple sans remplacement de numéros de
téléphone en choisissant un échantillon aléatoire simple avec remplacement de banques de I’ échantillon,
puis en générant au hasard les deux derniers chiffres pour chaque banque afin d’obtenir le numéro de
téléphone. Chaque mois, I’échantillon de numéros de téléphone a été généré au hasard avant la

'Une banque de numéros de téléphone est constituée de 100 numéros consécutifs dont les huit premiers chiffres sont
identiques (les trois chiffres formant le code régional, les trois chiffres de I'indicatif régional et les deux caractéres
suivants du numéro de téléphone). Ainsi, les numéros 613 951-9180 et 613-951-9192 font partie de la méme banque et
le numéro 613-951-9280 appartient & une banque différente.

“Un préfixe d’indicatif régional est composé des six premiers chiffres, par exemple 613-951.
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premiére journée des interviews. Il a donc fallu prédire le pourcentage de numéros de téléphone a
composer pour joindre un ménage (on appelle ce pourcentage le taux de succes). On a utilisé les taux
de succes du Cycle 11 et ceux observés durant la collecte pour estimer les taux de succes de

I"échantillon choisie suivant la composition des numéros de téléphone au hasard du Cycle 12

Pour le cycle 12 de 'ESG, 46,8 % des numéros composés correspondaient a des menages. On a tente

d’interviewer une personne choisie au hasard dans chacun de ces ménages.
5. COLLECTE DES DONNEES

Comme dans les enquétes sociales générales effectuées depuis 1994, la collecte des dornées du cycle 12
s'est effectuée a 'aide de la méthode d’interviews téléphoniques assistées par ordinateur (ITAO) en
utilisant le logiciel du systéme d’exécution d’enquétes assistées par ordinateur (SEEAQO). Avec la
méthode ITAOQ, les intervieweurs posaient aux répondants les questions de I’enquéte dans |’ordre
d’apparition a I’écran et se servaient du clavier pour entrer les réponses a I’ordinateur a mesure que
progressait I'interview. La méthode ITAO a ainsi éliminé la nécessité de recourir a des questionnaires

sur papier remplis a la main.

Toutes les interviews ont été faites au moyen d’installations teléphoniques regroupees a cette fin dans
quatre bureaux régionaux de Statistique Canada, soit Halifax, Montréal, Winnipeg et Vancouver. Les
appels ont été effectués entre 9 h et 21 h, du lundi au vendredi inclusivement et les samedi et dimanche
entre 2 het 16 h. Les intervieweurs ont regu une formation du personnel de Statistique Canada visant
a les initier aux techniques d’enquéte utilisant I'I'TAO, de méme que les concepts propres au sujet de
I’enquéte, au cours d’une session de formation en classe d’une durée de deux jours. La tres grande

majorité des intervieweurs avaient déja une experience des ordinateurs et des interviews par téléphone.

En utilisant ITAO, la saisie par ordinateur des donnees de l'enquéte s'est effectuee a mesure que se
déroulait linterview. Le programme ITAO de saisie des données suivait automatiquement le
cheminement du questionnaire et, au moyen de mises en forme internes, vérifiait si la réponse a chaque
question figurait parmi la liste de codes valides pour la question. Les données ont été transmises

electroniquement a Ottawa.

AuCycle 12, le systeme ITAO comprenait deux composantes principales correspondant aux documents

questionnaires écrits suivants:

Statistique Canada - No. de produit 12M0012GPI- 5
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ESG 12-1 : Questionnaire de sélection et de controle:
ESG 12-2 : Questionnaire sur I’emploi du temps.

Ces documents sont inclus dans le dossier du questionnaire du Cycle 12. Le questionnaire inclut le
cheminement des questions qui faisaient partie du svstéme ITAO, méme si ces cheminements

n’apparaissaient pas a I’écran.

Une formule ESG 12-1 était remplie pour chaque numéro de téléphone de I'échantillon. Lorsque
I’intervieweur entrait en communication avec un ménage prive, il devait énumérer tous les membres du
menage et recueillir pour chacun d’entre eux les renseignements démographiques de base ( I’age, le
sexe, I’ état matrimonial). Un algonthme d’ordinateur choisissait au hasard un membre admissible du
ménage (dg€ de 15 ans ou plus) afin de répondre au questionnaire. Cette formule était aussi utilisée pour

déterminer les jours de collecte et préparer les horaires afin de compléter le questionnaire.

Le questionnaire de ’emploi du temps a permis de recueillir les renseignements suivants: questions
generales sur le temps (section A); le journal de I'emploi du temps (section B); un journal spécifique aux
répondants ayant un enfant de moins de 15 ans dans le ménage (section C); la perception du temps
(section D), l'aide non rémunérée offerte par le répondant aux membres du ménage et a d’autres
personnes ainsi que le bénévolat (section E); les activités éducatives et le travail rémunéré (section F);
le travail rémunéré et les activités éducatives du conjoint, s’il y a lieu (section G); les activités culturelles
et les loisirs du répondant (section H); la participation aux activités sportives (section J), la satisfaction
provenant des activités (section K) et les caractéristiques socio-économiques du répondant pour fins
de classification (section L)

Les manuels d'enquéte sont trop volumineux pour les inclure dans la documentation, mais on peut les
obtenir sur demande selon la formule de recouvrement des frais (voir chapitre 10). Voici la liste des

manuels utilisés dans I'enquéte:

Manuel de I'intervieweur - L’emploi du temps - Cvcle 12
Manuel de codage - L’emploi du temps - Cycle 12

6 Statistique Canada - No. de produit 12X0012GPF
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6. TRAITEMENT DES DONNEES
6.1 Saisie des données

En utilisant ITAO, la saisie par ordinateur des données de l'enquéte s'est effectuée a mesure que se
déroulait linterview. Le programme ITAO de saisie des données suivait automatiquement le
cheminement du questionnaire et, au moyen de mises en forme internes, vérifiait si la réponse a chaque
question figurait parmi la liste de codes valides pour la question. Les données ont été transmises

electroniquement a Ottawa.
6.2 Codage

Le codage des activités quotidiennes du répondant était fait par I'intervieweur au fur et a mesure que
se deroulait I’entrevue, a I’aide des écrans du systeme ITAO. Ceux-ci forment un arbre décisionnel
aboutissant a une sélection réduite de codes d’activités. Ces €crans sont incorporés dans le

(uestionnaire.

Les activités qui ne pouvaient étre identifiées sur les écrans de codage par I'intervieweur (‘précisez’)
ont été codées manuellement au bureau-chef et ce, a partir de données écrites. De plus, des données
écrites provenant d’activités résiduelles (‘spécifiez’) décrivaient certaines activités. Ces données ont
été révisées au bureau-chef et recodées au besoin. Dans certains cas, le nombre élevé d’activités
identiques a I'intérieur de catégories résiduelles ont mené a la création de nouvelles catégories

d activites.

[L.a méthodologie utilisée tranche avec les fagons de faire des cycles précedents de I'emploi du temps.
Au cycle 7 par exemple, les intervieweurs seniors codaient manuellement les réponses au journal en se
référant au manuel de codage. Durant la collecte du Cycle 12, on a releve, parallelement a la saisie
électronique, des journaux par écrit. On évaluera I’impact de la méthode de codage en ITAO en utilisant

les résultats codés de ces journaux.

Dans la mesure du possible, les standards fixés par le recensement de la population (pour des variables
telles que la religion, I’occupation principale, 1’éducation, le pays de naissance, la nature de I’industrie
par exemple) ont été respectés. En outre, les réponses écrites des questions ouvertes ont été révisées;

dans certains cas, on a code a des catégories déja existantes; pour d’autres, on a élargi les typologies
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en créant de nouveaux codes. Tous les commentaires des intervieweurs ont été revus et ont été utilisés

au bureau-chef pour le controle.
6.2 Controle et imputation

Durant les entrevues, le systeme ITAO etait programmé de fagon a verifier le cheminement des
questions et la validité des entrées. Dans |’éventualité ou I’intervieweur était incapable de corriger des
erreurs détectées par le systeme, il/elle inscrivait un commentaire au dossier et pouvait passer outre

I’étape de la correction; le probléme serait alors réglé au bureau-chef’

Au bureau-chef, on a effectue le méme type de vérifications que 'l TAO. en plus de vérifications plus

complexes. Les cheminements ont été re-vérifies.

Les variables utilisées pour créer la variable de pondération, telles que 1’age, le sexe et le nombre de
lignes téléphoniques résidentielles devaient sans exception avoir une valeur. Concernant la variable
‘age’, la procédure utilisée afin de choisir le répondant assurait une réponse. A I’opposé, des valeurs
ont été imputées dans les rares cas ou le numéro de téléphone résidentiel était manquant. Pour le
nombre de lignes de téléphone résidentiel, on imputait alors la valeur ‘1' & cette variable lorsque le

répondant ne fournissait pas cette information.

Compte tenu de la nature de l'enquéte, I'mputation ne convenait pas pour la majorité des questions et
on a donc attribué dans la plupart des cas des codes ‘non déclaré’ aux données manquantes. Dans
certains cas, la réponse exacte n'était pas connue, mais pouvait étre déterminée en fonction des réponses

aux questions suivantes ou a partir de renseignements obtenus ailleurs dans I'enquéte
6.4 Creation des variables combinées et dérivées

Un certain nombre de variables ont ete dérivées en utilisant des éléments d'information des
questionnaires. Dans certains cas, les variables dérivées sont simples et consistent en une combinaison
de certaines catégories. Dans d'autres cas, plusieurs variables ont été combinées pour créer une nouvelle

variable. Le dictionnaire de données indique I'origine de ces variables.
g
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6.5 Niveau de détail sur le fichier de microdonnées

Afin de ne pas divulguer des renseignements confidentiels, le niveau de détail dans les fichiers de
microdonnées est moindre que les renseignements trouvés dans le fichier principal entreposé a
Statistique Canada. Des limites ont été imposées aux valeurs de certaines variables et les
renseignements pour certaines ont été agrégés dans des catégories plus vastes (dans le cas de la

profession, la religion, le pays de naissance, par exemple).

Les mesures prises pour limiter ou grouper les données sont indiquées dans le dictionnaire de donnces.
Les variables ayant un nombre restreint d’observations ou faisant référence a des endroits et a des sous-

populations facilement identifiables ont été exclues du fichier.
7. ESTIMATION

Selon fe principe de base de I'estimation dans un échantillon probabiliste comme celui qui a ete utilis¢
dans I'Enquéte sociale générale, chaque personne dans I'échantillon «représente», outre elle-méme,
plusieurs autres personnes qui ne font pas partie de I'échantillon. Par exemple, dans un échantillon
aléatoire simple représentant 2% d'une population, chaque personne dans I'échantillon représente 50
personnes de la population. Le nombre de personnes représentées par un répondant est mieux connu

comme le poids, ou le poids du répondant échantillonné.

On peut utiliser deux fichiers de microdonnées pour faire des estimations a partir de I'ESG - Cycle 12.
Le fichier principal inclut les informations détaillées sur I’emploi du temps des 10 749 répondants.
[l contient aussi les réponses des répondants au reste du questionnaire. Le fichier des périodes de
I'emploi du temps contient des informations décrivant les 221 105 périodes d’activités detaillées de
leur emploi du temps. Si un répondant n’était pas en mesure de fournir un journal complet de son
emploi du temps, le reste du questionnaire n’était pas complété. Pour une description du cliché
d’enregistrement du fichier, du contenu et de la bonne interprétation des données sur le fichier de

microdonnees. les utilisateurs devraient se référer aux annexes D. E, F. G, Het N

. analyse des données du Cycle 12 doit obligatoirement s’effectuer & I’aide des facteurs de pondération
WGHTFIN pour le fichier principal et WGHTEPI pour le fichier des périodes de I’emploi du temps.
Le facteur WGHTFIN indique le nombre de personnes dans la population qu’un répondant de I’enquéte
représente, dans le fichier principal, alors que WGHTEPI exprime le nombre de périodes d’emploi du

temps qu’un enregistrement représente sur le fichier des périodes. Prenons un exemple en utilisant le

O
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fichier principal: le nombre estimé de Canadiens de 15 ans ou plus qui se sentent ‘prisonniers d’une
routine quotidienne’ (D2G = 1) est de 8 859 095. Ce nombre représente la somme de toutes les valeurs
de WGHTFIN ou D2G = 1. En utilisant la méme logique pour le fichier des périodes de ’emploi du
temps, le nombre moyen estimé de périodes ou un Canadien agé de 15 ou plus écoute la télévision est
de 33 559 271, calculé en faisant la somme de la variable pondérée WGHTEPI de tous les
enregistrements dans le fichier des périodes avec ACTCODE =911, 912,913 ou 914,

A la derniére enquéte sur I’emploi du temps, Cycle 7, il y avait aussi deux poids, 1'un utiliser pour des
estimations non basées sur les données de périodes et ’autre pour des estimations basées sur ces
données. Au cycle 7, les journaux de I’emploi du temps ont été recueillis pour un sous-échantillon ( a
cause de la non-réponse a la section des journaux du questionnaire). Pour tenir compte de ce sous-
échantillonnage des périodes, les poids des périodes étaient plus grands que ceux des personnes (de Ia
méme fagon, le poids d’une personne est différente de celui du ménage a cause de la sélection d’une
personne du ménage (voir la section 7.1 - 4), il n’y a pas eu de sous-échantillonnage du fichier des
periodes; les donneées ont été recueillies, au cycle 12, pour toutes les périodes de tous les répondants
durant la journée de référence. Comme il n’y a pas eu de sous-échantilionnage, le poids pour chaque

période d’ activité est le méme que le poids du répondant qui I’a rapporte’.

Le fichier de I’emploi du temps est construit différemment du fichier principal en ce qu’il y a plusieurs
périodes de I’emploi du temps pour chaque répondant. Chaque période de I’emploi du temps est une
observation indépendante, les répondants ayant en moyenne 21 périodes d’activités. Ce procédé
apporte une complexité additionnelle lors de 'utilisation des facteurs de pondération. Les utilisateurs

doivent se référer a I’annexe N du présent document pour la fagon d’utiliser ce fichier.
7.1 Pondération

On peut voir chaque cycle de I’Enquéte sociale génerale comme étant compose d'un certain nombre
d’enquétes indépendantes - une par mois de collecte. Quand cela est possible toutefois, chaque mois
est pondéré de fagon indépendante de telle sorte que les données collectées pour chaque mois
contribuent aux estimations en proportion de la population canadienne pour ce mois. Lorsque la taille
de I’échantillon d’un mois donné n’est pas suffisamment grande, les enregistrements de deux ou trois

mois sont groupes ensemble a certaines etapes du processus de pondération.

3A la derniére enquéte sur I'emploi du temps, Cycle 7, on a recucilli des journaux seulement pour un sous-échantilion
(due a la non-réponse pour la partie du journal du questionnaire), c¢’est pourquoi les facteurs de pondération du
fichier des périodes du Cycle 7 est différent de ceux du fichier principal
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Un plan de sondage a auto-pondération produit un échantillon dont toutes les unités ont le méme
coefficient de pondération. La technique d'élimination des banques non valides (EBNV) a été utilisée
pour la sélection de I'échantillon de 'ESG donnant a tous les ménages d'une strate donnée la méme

probabilite de sélection. Cette probabilité est egale a:

Nombre de numéros de téléphone échantillonnes
dans la strate

Nombre total de numéros de téléphone

possibles dans la strate

(Le nombre total de numéros de téléphone possibles dans une strate est égal au nombre de banques

valides dans la strate multipli¢ par 100).

Dans la mesure du possible, on a procédé a une pondération indépendante pour chaque mois d'enqueéte,
afin que les données recueillies pour chaque mois d'enquéte contribuent de fagon appropriée aux
estimations. Si la taille d'un échantillon mensuel n'était pas suffisamment grande, les enregistrements

de deux mois ou plus étaient regroupés a certaines étapes de la pondération.

) Calcul du poids de base

On a attribué a chaque numeéro de téléphone qui a un signal - en fonction - ( répondant et non-
répondant) de I'échantillon CNTH un poids égal a l'inverse de sa probabilité de sélection. Ce poids a

été calculé de facon indépendante pour chaque groupe strate-mois, selon la méthode suivante :

Nombre total de numéros de téléphone possibles

dans chaque groupe strate-mois

Nombre de numéros de teléphone echantillonnes

dans chaque groupe strate-mots
2} Rajustement en fonction de la non-réponse
Les poids des numéros de téléphone signalés répondants ont €té rajustés pour représenter des numeros

de téléphone non-répondants. Ce rajustement s'est effectué de fagon indépendante dans chaque groupe

strate-mois. Les enregistrements ont été rajustés par le facteur suivant:
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Total des poids de base de tous les numéros de téléphone
dans chaque groupe strate-mois
Facteur 1 =

Total des poids de base des numéros de téléphone répondants

dans chaque groupe strate-mois
On a ensuite exclu les numéros de teléphone non-repondants

3) Calcul du poids du ménage

La ponderation calculée a I’étape 2 a servi comme poids initial du ménage. On a rajusté les poids pour
les ménages ayant plusieurs numéros de téléphone résidentiels* a la baisse (c'est-a-dire non utilisés
uniquement pour affaires) pour tenir compte du fait qu'ils ont une plus forte probabilité d'étre choisis.
Le poids de chaque ménage a été divisé par le nombre de numéros de téléphone résidentiels distincts

qui rejoignaient le ménage.

Facteur 2 =

Nombre de numeros de téléphone résidentiels
Poids du ménage = Poids de base * Facteur | * Facteur 2.
4) Calcul des poids des personnes
On a ensuite calculé un poids pour chaque personne ayant répondu a l'enquéte en multipliant le poids
du ménage dont elle était membre par le nombre de membres du ménage qui étaient susceptibles d'étre

choisis pour répondre a l'enquéte (c'est-a-dire, le nombre de personnes agées de 15 ans et plus).
P P q P p

Poids de la personne = Poids de base * Facteur | * Facteur 2 * nombre de personnes éligibles
p P 2

dans le ménage.

4 Moins de 6% des ménages de 1'échantillon avaient plus d'un numéro de téléphone résidentiel.
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S)  Rajustement du poids des personnes aux totaux externes

Les poids des personnes ont été rajustés plusieurs fois suivant une méthode itérative du quotient. Cette

méthode fait en sorte que les estimations, fondées sur I’ échantillon total de I’enquéte. soient produites

jusqu’a ce qu’elles correspondent effectivement a des totaux externes. On a utilisé trois ensembles de

référence externe dans cette enquéte, présentant les populations totales selon: la strate par mois, le

groupe d’dge et le sexe par province et le jour de la semaine par province et par mois.

Il convient de souligner que les personnes vivant dans des ménages qui ne sont pas abonnes au

teléphone sont incluses dans ces projections méme si elles n'ont pas été échantillonnees
Sa) Rajustement pour tenir compte du bureau regional (BR), de la strate et du mois

Nous avons ¢galement corrige les poids des personnes sur les enregistrements dans chaque strate par
mois de sorte que les estimations de la population soient conformes aux projections démographiques.
A cette fin, nous avons multiplié le poids de la personne correspondant a chaque enregistrement dans

chaque strate par le rapport suivant:

Projections demographiques

pour le BR - la strate - le mois

Somme des poids des personnes

pour le BR - la strate - le mois

Quand la taille de I'échantillon est petite. on combine les données des mois adjacents pour la méme

strate avant que ce rajustement soit effectue
Sb)  Rajustement pour tenir compte de la province, de l'age et du sexe

l.'étape sutvante de ponderation a consisté a rajuster par le quotient les poids des enregistrements pour
qu'ils soient conformes aux projections démographiques du recensement selon la province, 1'age et le
sexe. Nous avons obtenu les projections démographiques concernant les hommes et les femmes pour

les douze groupes d'age suivants:
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15-19 20-24 25-29 30-34
35-39 40-44 45-49 50-54
55-59 60-64 65-69 70-74
75-79 80-84 85-89 Q0=

Pour chacune des catégories ainsi obtenues, nous avons rajusté les poids de chaque personne pour les

enregistrements incluent dans ces catégories en les multipliant par le rapport suivant:

Projections démographiques

pour la province - le groupe d'age - le sexe
Somme des poids des personnes

dans la province - le groupe d'dge - le sexe

ou
Jan. 1999

Projections = 3. Projections démographiques pour la province - groupe d'age - sexe
Eew 998

12
Quand la taille de I échantillon est petite, on combine les données des groupes d’age adjacents pour la

méme province et le sexe avant que ce rajustement soit effectué.

S5¢)  Rajustement pour tenir compte du jour de la semaine (jour de référence). du mois de collecte

et de la province

L'emploi du temps d'un répondant était recueilli pour un jour de référence donné de telle sorte que
chaque jour de la semaine devrait avoir approximativement le méme nombre de répondants. Le
rajustement suivant consistait a rajuster les poids des enregistrements d’une méme province, par jour
de la semaine et mois de collecte pour s’assurer que les estimations de population représentent chaque
jour de la semaine. On a fait le rajustement en multipliant le poids d’une personne pour chaque

enregistrement suivant la combinaison province - jour de la semaine - mois par le rapport suivant:

Projections démographiques pour la province - le jour - le mois

Somme des poids des personnes dans la province - le jour - le mois
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ou
Projections = Projections démographiques pour la province - le mois

o

5d)  Rajustement par methode itérative du quotient

Les poids de chaque répondant ont été rajustés plusieurs fois suivant une méthode itérative du quotient.
Cette méthode fait en sorte que les estimations produites pour les totaux des BR-strate-mois,
province-groupe d'dge-sexe et province-jour de la semaine-mois soient cohérentes avec les projections
démographiques. Nous avons fait ce rajustement en répétant les étapes 5a), Sb) et Sc) de la meéthode

de pondération jusqu’a ce que chaque répétition de cette étape fasse un rajustement minimal aux poids.
6) Poids final des personnes

La pondération obtenue a la tin de I"étape 5) est la variable “Poids final des personnes " (WGHTFIN)

et se retrouve sur le fichier principal et sur le fichier des périodes.
7 Pondération des périodes

Au cycle 7 de I'ESG, les journaux ont été recueillis pour seuiement 90 % des repondants qui ont fournis
d’autre part des données utiles et complétes. Du fait, des variables de I’emploi du temps et toutes les
données sur les périodes étaient seulement disponibles pour un sous-échantillon de répondants,
obligeant la création d’ une deuxiéme variable de pondération (TIMEWGT) pour fins de représentativité.
11 fallait utiliser ce poids lorsqu’on se servait du fichier des périodes. Au cycle 12 de I'ESG, iln'y a
pas eu un tel sous-échantillon; la variable de pondération des périodes a donc la méme valeur que celle
des personnes. Cependant, I'interprétation différe du fait que le nombre total correspond aux périodes
et non aux personnes; on a donc nommé cette variable différemment, soit WGHTEPI. Elle n’est utilisée

qu'avec le fichier des périodes.

_\l
"9

Reégles de pondération

Les utilisateurs doivent prendre garde de ne pas diffuser des tableaux non pondéres ni de faire des
analyses fondées sur des résultats d'enquéte non pondérés. Comme on I'a vu dans la section 7.1, les

poids des enregistrements ont fait ['objet de nombreux rajustements effectués suivant la province, la
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strate, I’age, le sexe et le jour de référence du répondant. Les fractions de sondage de méme que les
taux de non-réponse varient sensiblement d'une province a l'autre et les taux de non-réponse varient
suivant les caractéristiques démographiques. Il est bien connu, par exemple, que les hommes d’un jeune
age sont sur-représentés chez les non-répondants. Dans I’échantillon des répondants, il n’y a eu que
3,3 % d’hommes entre 15 et 19 ans, alors qu’ils forment environ 4,3 % de la population  Des lors, on

peut considérer I’échantillon non-pondere comme étant non représentatif.

Pendant I’enquéte, on a communiqué avec 13 860 ménages. De ce total, on a pu utilis¢ les réponses de
quelques 10 749 ménages, ce qui correspond a un taux de réponse de 77,6% (lorsqu’on assume que
tous les ménages pour lesquels on n’a pas eu de réponses étaient dans le champ de I’enquéte, c’est-a-
dire qu’au moins un membre était admissible). La distribution du type de non-réponse et de réponse est

présentee ici:

Nombre total de I’echantillon des menages 13 860 100%
1 Ménages non joints @3 4,4%
2 Refus - niveau ménage 1203 8.7%
3 Autre non-réponse - niveau ménage 357 2,4%
4 Refus - niveau répondant 514 3,7%
S Autre non-réponse - niveau répondant 444 3,2%
6 Réponses 10 749 77,6%

Les lignes 1, 2 et 3 du tableau représentent les non-réponses au niveau du ménage, au total, 2 153
ménages n’ont pas répondu, soit 15,5% de I’échantillon. La ligne 1 indique le nombre de ménages qui
n’ont pu étre rejoints par téléphone pendant toute la durée de I’enquéte (sonnerie sans réponse). Les
lignes 4 et 5 représentent les non-réponses une fois que le répondant a été sélectionné dans le ménage.
Au total, 958 de ces personnes n’ont pas répondu, soit 6,9% de I’échantillon. Les catégories ‘Autre
non-réponse’ incluent les cas ou on ne pouvait obtenir de réponse en raison de difficultés de langue ou

d’autres problemes
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7.3 Genres d'estimations

Les resultats de I'Enquéte sociale genérale peuvent produire deux genres d'estimations «simples»: des
estimations qualitatives (des estimations du nombre ou de la proportion de personnes qui possédent
certaines caractéristiques) et des estimations quantitatives comportant des quantités ou des moyennes.

La section 7.4 présente une estimation et des analyses plus complexes.

7.3.1 Estimations qualitatives

[l faut se rappeler que la population visée par 'ESG se compose des personnes hors institution de 15
ans et plus vivant dans I'une des dix provinces. Les estimations qualitatives sont des estimations du
nombre ou de la proportion de personnes de cette population cible qui posseédent certaines
caractéristiques. Le nombre de personnes (5 461 588) qui se considérent en excellente santé (question
L22 = 1) est un exemple de ce genre d'estimations. On produit facilement ces estimations en faisant la
somme des poids finaux (WGHTFIN) des enregistrements qui correspondent aux personnes qui
possedent la caractéristique d’intérét. Cette estimation ne comprend pas toutefois le rajustement pour
la non-réponse a cette question. Si on fait I’hypothese que ceux qui ont refusé de répondre a la question
ou qui ont répondu ‘ne sait pas’ ont la méme distribution que ceux qui ont répondu, alors on peut faire
une estimation rajustée. Pour ce faire, la proportion de la population cible avec cette caractéristique est
estimée en ignorant les répondants ou la réponse est ‘non déclaré’ ou ‘ne sait pas’ a la question L22 et
en calculant le ratio du total des poids des répondants qui ont répondu que leur état de santé était
excellent (L22 = 1). Cette proportion est ensuite multipliée par la taille de la population cible pour
produire I’estimation finale ( il est a noter que ce rajustement n’a pas a étre fait, mais peut I’étre si c¢’est
necessaire);

S 461 588

5995025 = 24260 137 X ~--mmmmmmmmameees
22 101 471

Quand la proportion de réponses ' ne sait pas’ ou ‘non déclaré’ est élevee, la différence entre les deux

estimations sera aussi élevée.

Un autre exemple d’estimation qualitative est le nombre de femmes (4 165 026) qui sont trés satisfaites
de leur estime de soi (D6E = I). Comme pour I’autre exemple, cette estimation ne rajuste pas pour la
non-réponse de la question d’aucune fagon. Le rajustement est fait et on produit une estimation finale

en suivant la méme méthode que précédemment. On obtient de cette fagon:
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4129719
4494068 =123227784 X  =eeeecccececeee-
11323 726

7.3.2 Estimations quantitatives

Certaines variables contenues dans le fichier de microdonnées de I'Enquéte sociale générale sont de
nature quantitative (par exemple, l'age, les minutes au travail, le nombre de semaines travaillées les 12
derniers mois). Ces variables permettent de produire des estimations comme la moyenne de nombre
de semaines travaillées durant les 12 derniers mois. Ces estimations s'expriment selon le rapport

suivant:

estimation (moyenne) = X

v

Le numerateur (X) est une estimation quantitative de la valeur totale de la variable a l'é¢tude (par
exemple, le nombre de semaine travaillées dans les derniers 12 mois) pour une sous-population donnée
(par exemple, les hommes vivant en Ontario qui ont travaillé durant les 12 derniers mois). Dans cet
exemple, la valeur de X serait obtenue en multipliant le poids final (WGHTFIN) par la variable a I'étude
(F8 ou F13a) lorsqu’ils sont valides, 1 < F8 < 52 ou 1 < F13a < 52, (i.e. non égal a ‘97" ou ‘99'), et en
faisant la somme de ce produit pour tous les enregistrements se rapportant a des hommes vivant en
Ontario qui ont travaill¢, i.e. SEX=1et PRV=35et (1 < F8 <52 ou | < F13a < 52), ce qui égale 152
570 576,70.

Le dénominateur (Y) est I'estimation qualitative du nombre de personnes pour cette sous-population
(les hommes en Ontario qui ont travaillé durant les 12 derniers mois). Dans cet exemple, la valeur de
Y serait calculée en faisant la somme du poids final (WGHTFIN) de tous les enregistrements
correspondant aux hommes en Ontario ayant 1 < F8 < 52 ou 1 < F13a < 52, ce qui égale

3286 294 16

Les deux estimations, X et Y, sont calculees indépendamment et ensuite divis€ées pour obtenir

l'estimation quantitative. L'estimation du nombre moyen de semaines est alors calculée comme €tant:

152 570 576,70 = 46,4
3286 294,16
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7.4 Observations en vue d'analyses éventuelles

Comme on l'a vu & la section 4 du présent document, les répondants de 'ESG ne forment pas un
échantillon aléatoire simple de la population visée. L'enquéte repose plutot sur un plan de sondage
complexe, avec stratification et plusieurs étapes de sélection; de plus, les répondants n'avaient pas tous
la méme probabilité d’étre sélectionner. L'utilisation des données obtenues au moyen d'enquétes aussi
complexes pose des problémes aux analystes parce que le plan de sondage et les probabilités de

selection influent sur le choix des méthodes d'estimation et de calcul des variances a utiliser.

Pour 'ESG, on a utilisé un plan de sondage stratifié, comportant des différences importantes dans les
fractions de sondage d'une strate a l'autre. Par conséquent, certaines régions sont surreprésentées dans
I'échantillon (par rapport i leur population), tandis que d'autres sont sous-représentées; cela signifie que
I'échantillon non pondéré n'est pas représentatif de la population visée par I'enquéte, méme s’il n’y avait
pas de non-réponse. Les taux de non-réponses peuvent variés d’une caractéristique démographique a

une autre, "échantillon non pondérée devenant encore moins représentatif.

Lorsqu'on veut produire des estimations ou effectuer des analyses, il faut utiliser des poids pour tenir
compte autant que possible de la sous- et surreprésentation géographique et pour la sous- ou
surreprésentation par groupe d’age et sexe, mois de I’année ou jour de la semaine, dans le fichier non
pondéré. Un bon nombre des méthodes d'analyse qu'on retrouve dans les progiciels statistiques
permettent d'utiliser des poids. La signification ou la définition du poids dans ces méthodes differe
souvent de celle qu'il convient d'utiliser dans le cadre d'une enquéte par sondage, avec le résultat que
méme si dans beaucoup de cas les estimations produites au moyen du logiciel sont correctes, les

variances calculées ne veulent presque rien dire

Beaucoup de techniques d'analyse (par exemple la regression linéaire, la régression logistique,
I'estimation de taux et de proportions et l'analyse de variance) comportent une méthode qui permet de
faire en sorte que les variances calculées au moyen des progiciels standard soient plus significatives.
Si les poids attribués aux données, ou a tout sous-ensemble de données a I’étude, sont ré-échelonnés
de telle sorte que le poids moyen soit un (1), alors la valeur des variances produites par les progiciels
standard sera plus raisonnable. Ces variances ne tiendront toujours pas compte de la stratification et
du regroupement en grappes prévus dans le plan de sondage, mais elles tiendront compte des
probabilités inégales de sélection. On peut ré-échelonner les poids en divisant chaque poids par le poids

moyen global avant de procéder a l'analyse.
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Si I'on doit effectuer une analyse de tous les répondants qui se considérent comme bourreau de travail

]

on doit suivre les étapes suivantes:

- Selectionner tous les repondants du fichter qui se considerent comme bourreau de travail.
(D2B=1),

- Calculer le poids moyen pour ces enregistrements,

- Pour chaque répondant, calculer un poids de «travail» égal au ratio WGHTFIN / poids moyen;

- Effectuer I'analyse pour ces répondants a l'aide du poids de «travail».

La Section 8 decrit la variabilité d’echantillonnage et la fiabilité des données plus en détails. On trouve
une série de tableaux qui servent a I’estimation de la variabilité d’échantillonnage de plusieurs
estimations qualitatives pour les totaux et les proportions a I’ Annexe A

Pour calculer des estimations de variance associ€es a une variable a |’étude, il faut bien connaitre tous
les details du plan de sondage de I'enquéte; en raison des risques violation de confidentialité, ces détails
ne peuvent étre donnés dans le fichier de microdonnées. Statistique Canada peut, contre recouvrement
des frais, calculer les variances pour un bon nombre de statistiques qui tiennent compte du plan de

sondage.
7.5 Méthodes d'estimation et interprétation des estimations

Le poids d'échantillonnage a €té assigne a chacun des individus echantillonnes et a chacune des periodes
de I’emploi du temps échantillonnées, tel que décrit a la section 7.1, et ces poids ont été rajustés afin
de représenter la composition age et sexe des diverses populations provinciales établies par Statistique

Canada pour chaque mois de collecte au Cycle 12.

10 749°
Y WGHTFIN = 24 260 136
i=1
= une estimation du nombre de personnes agéees de 15 ans et plus dans la population.
221,105
> WGHTEP1 = 497 943 804

1=1

*I1 y avait 10 749 ménages répondants (un répondant par ménage était choisi au hasard).

‘N y avait 221 105 périodes d’emploi du temps rapportées par les 10 749 répondants.
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= une estimation pour une journée’ moyenne du nombre de périodes d’emploi du
temps pour toutes les personnes agées de 15 ans et plus dans la population.

En général, lorsque la personne est I’unité d’observation servant a une estimation, I'utilisateur devrait
se servir du fichier principal et des poids WGHTFIN. On peut donner en exemple le nombre moyen de
semaines travaillées par des personnes agées de 25 a 29 ans, le nombre moyen d’heures passées pour
le travail ménager pour les personnes avec des enfants de moins de 5 ans et le nombre moyen d’heures

passees a regarder la télévision pour une journée moyenne

Par ailleurs, si la periode de I'emploi du temps est I'unite d’observation servant a une estimation, le
fichier des périodes et les poids WGHTEPI seront utilisés. Citons en exemple la durée moyenne d’une
période de déplacement pour aller travailler le matin, la durée moyenne d’une période pour la
préparation d’un repas du soir et la distribution durant la joumée des périodes ou on navigue sur

I"Internet.

Toutefois, ces observations générales ne s appliquent pas dans tous les cas. Il est possible qu’il soit
nécessaire de recourir au fichier des périodes pour établir des estimations sur des caractéristiques au
niveau de la personne. Ces caractéristiques étant basées sur la personne comme unité d’ observation
(plutdt que sur la période), le poids WGHTFIN devrait étre utilisé en lieu et place de WGHTEPI, méme

st on utilise le fichier des périodes.

Par exemple. il est possible d’estimer le nombre de canadiens gés de 15 ans et plus qui ont déclaré une
activité éducative pour une journée typique a partir du fichier principal ( sommer WGHTFIN pour tous
les enregistrements avec SCHLEDUC plus grand que 0, ce qui égale 2 172 602); I’estimation du
nombre de canadiens agés de 15 ans et plus qui ont suivi un cours en soirée ( apres 18h00) pour une
journée typique peut se faire seulement en utilisant le fichier des périodes. En effet, on cherche a obtenir
une estimation au niveau de la personne mais le fichier principal ne contient pas les détails de chaque
période de la journée du répondant. Autrement dit, vous devez utiliser le fichier des périodes pour
obtenir des estimations de variables au niveau de la personne (au lieu d’utiliser celles au niveau de la
période) que vous utilisez ensuite avec WGHTFIN pour produire une estimation de la caractéristique
a I’étude. Dans ce cas, vous dériveriez une variable qui indique I’existence, parmi toutes les périodes
du répondant, d’une activité éducative qui a eu lieu aprés 18h00 et ensuite sommer WGHTFIN de
toutes les personnes qui ont déclaré avoir eu une telle activité. Comme WGHTFIN n’est pas le poids

adéquat a utiliser avec des données au niveau des périodes, ce dernier ne serait pas normalement inclus

La moyenne sur les 7 jours de la semaine.
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dans le fichier des périodes. Afin de dériver et d’utiliser plus facilement les variables au niveau de la
personne dans ce fichier, on a inclus WGHTFIN; pour éviter d’en faire une mauvaise utilisation, sa

valeur est manquante pour toutes les périodes d'un répondant, sauf la derniere déclarée.

Pour faire les estimations decrites ci-haut, 1] faudrait creer une nouvelle variable qui indique I’ existence
d’une activité éducative apres 18h00. Cette variable aurait une valeur signifiant ‘non’ pour la premiére
période d’un répondant; ensuite chaque peériode suivante pour ce répondant serait examinée jusqu’a la
derniere. Si une période avec un code d’activité 500, 510, 520 ou 560 et le temps a la fin de la période
dépasse 18h00, la nouvelle variable serait changée pour ‘oui’. Si apres avoir vérifiée la derniere période,
la nouvelle variable a la valeur ‘oui’, alors on ajoute le WGHTFIN du répondant correspondant a
I’estimation. Dans cet exemple, la somme des WGHTFIN, parmi les 10 749 derniéres périodes du
fichier des périodes ou la nouvelle variable est égale a ‘oui’, correspond a 199 343 personnes.

On peut estimer les durées totales passées pour certaines activités ou groupes d’activité a partir du
fichier principal ou du fichier des périodes. Par exemple, pour estimer la durée totale que les canadiens
ageés de 15 ans et plus passent en déplacement pour I’école et autres activités €éducatives pour une
journée, on peut soit faire la somme de la variable pondérée DURS590 du fichier principal, soit la somme
de la variable pondérée DURATION pour toutes les périodes qui ont un code d’activité correspondant

a 590 sur le fichier des périodes.

10 749
Xz WGHTFIN * DURS590

i=1

il

77 958 520 minutes

221 105
| B WGHTEPI * DURATION
i=1  (avec ACTCODE=590)

77 958 520 minutes

Dans la premi¢re sommation, on a fait la somme du temps passé a se déplacer pour aller a I’école et
autres activités éducatives (estimation basée sur la personne); dans la seconde sommation, on additionne
la durée de toutes les périodes de déplacement pour I’école et autres activités educatives (estimation

basée sur une période).

Un exemple d’estimation d’une durée totale qui ne pourrait étre produite a partir du fichier principal

serait la durée totale passée pour les activités éducatives durant le soir, et qui correspondrait a la somme
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des poids des durées de chaque période du fichier des périodes se produisant passe 18h00 pour les
codes d activite 500 a 590

221 105
¥ WGHTEPI * DURATION apres 18h00 = 126 131 637 minutes
! (ot 500 <= ACTCODE <= 590 )

Exemples et mterpretation

(i) En 1998, 50.4 % des femmes canadiennes (SEX = 2) de 15 ans et plus (6,2 millions) ont déclaré

se sentir plus pressées qu'il v a cing ans (A3 = 1).

(i) 56% des Canadiens ages de 25 ans a 44 ans ( 2 < AGEGRI10 = 3) €taient portes a reduire leurs

heures de sommeil lorsqu'ils avaient besoin de plus de temps (D2C = 1)

(i) 70% des hommes (SEX = 1) agés de 15 a 24 ans ( AGEGR10 = 1) ont declare avoir régulierement
participé a des sports au cours des 12 derniers mois (J1 = 1) alors que seulement 46 % des femmes

(SEX = 2) du méme groupe d’dge v ont pris part de fagon réguliere.

8. REGLES RELATIVES A LA PUBLICATION ET A LA FIABILITE DES DONNEES

Les utilisateurs devraient connaitre les regles énoncées ci-dessous avant de publier ou de diffuser d'une
maniére ou d'une autre des estimations produites a partir des fichiers de microdonnées de I'Enquéte

sociale genérale.

La présente section décrit les régles auxquelles les utilisateurs doivent se conformer. Ces regles
devraient permettre aux utilisateurs de microdonnées de produire des chiffres compatibles avec ceux
de Statistique Canada et conformes aux régles établies pour I'arrondissement des chiffres et la diffusion
des données. Les régles peuvent étre réparties en quatre grandes catégories: la taille minimale des
échantillons utilisés pour les estimations; la variabilité d'échantillonnage; I'estimation de la variabilité

d'échantillonnage; et 'arrondissement des chiffres.
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8.1 Taille minimale des échantillons utilisés pour les estimations

Les utilisateurs devraient déterminer le nombre d'enregistrements utilisés du fichier de microdonnées
choisi pour le calcul d'une estimation donnée. Ce nombre devrait étre de 15 ou plus. Sile nombre de
répondants est inférieur a ce nombre, I'estimation pondéree ne devrait pas étre diffusée peu importe la

valeur du coefficient de variation approximative.

8.2 Regles relatives a la variabilité d'échantillonnage

Les estimations tirees de 'ESG sont fondées sur un échantillon de ménages. Les resultats auraient pu
étre un peu différents si l'on avait procédé a un recensement complet en utilisant les mémes
questionnaires, intervieweurs, surveillants, méthodes de traitement, etc., que ceux effectivement utilises.
La différence entre les estimations tirées de I'échantillon et les résultats d'un recensement complet réalise

dans des conditions semblables est définie comme I'erreur d'échantillonnage de I'estimation.

Des erreurs non dues a l'échantillonnage peuvent se produire a presque toutes les etapes d'une enquéte.
Les intervieweurs peuvent mal interpréter les directives, les répondants peuvent se tromper en
répondant aux questions, les réponses peuvent étre inscrites incorrectement sur le questionnaire et des
erreurs peuvent étre commises au moment du traitement et de la totalisation des données. Ce sont la

des exemples d'erreurs non dues a I'échantillonnage.

Si le nombre d'observations est €leve, les erreurs qui surviennent au hasard auront généralement peu
d'effet sur les estimations produites a partir des résultats d'une enquéte. En revanche, les erreurs qui se
produisent systématiquement contribueront a biaiser les estimations. Dans I'enquéte ni le temps ni les
efforts ont été ménagés pour réduire au maximum les erreurs non dues a I'échantillonnage. Des mesures
d'assurance de la qualité ont été appliquées a chaque étape de la collecte et du traitement des données
afin de controler la qualité de celles-ci. Parmi ces mesures, mentionnons ['utilisation d'intervieweurs
hautement qualifiés, la prestation aux intervieweurs d'une formation poussée sur les procédures et le
questionnaire de I'enquéte, l'observation des intervieweurs pour voir si le questionnaire avait été mal
congu ou les directives mal interprétées, l'application de procédures visant a s'assurer que les erreurs
de saisie des données soient réduites au maximum et enfin l'exécution de verifications de la qualité du

codage et du controle destinées a vérifier la logique du traitement.

Dans beaucoup de sondages, la non-réponse peut étre une source importante d'erreurs. La non-réponse

comprend la non-réponse partielle (une ou des questions sont demeurées sans réponse) et la non-
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réponse compléete. Dans 'enquéte sur la santé, il y a eu des cas de non-réponse complete lorsqu'un
répondant n'a pu étre rejoint, qu'aucun membre du ménage n'a pu fournir les renseignements ou qu'un
répondant a refusé de participer a I'enquéte. Pour remédier a la non-réponse compléte, on rajuste le

poids d'échantillonnage des répondants, compensant ainsi les données manquantes.

Dans la plupart des cas, la non-réponse partielle s'est produite, lorsqu'un répondant n'a pas compris une
question ou I'a mal interprétée, qu'il a refusé d'y répondre, qu'il ne s'est pas rappelé les renseignements

demandes.

Mailgre ces efforts, on ne peut éviter que des erreurs non dues a I'échantillonnage aient un certain eftet
sur les estimations de I'enquéte. La section qui suit donne un apergu des sources les plus probables de

cette erreur et de ses effets sur les estimations de l'enquéte.

Bien que les donnees de l'échantillon ne suffisent pas pour mesurer I'erreur d'echantillonnage exacte de
I'estimation, telle qu'elle est définie ci-dessus, elles peuvent servir a estimer une mesure statistique de
I'erreur d'échantillonnage, soit I'erreur type. A l'aide de cette mesure, il est possible de définir des
intervalles de confiance pour les estimations (abstraction faite des effets de I'erreur d'observation) en
supposant que les estimations sont distribuées normalement autour de la valeur réelle de la population.
Ainsi, il y a environ 68% de chances que la différence entre une estimation de I'échantillon et la valeur
réelle de la population soit inférieure a une erreur type, environ 95% de chances que cette différence
soit inférieure a deux erreurs types et pratiquement 100% de chances que cette différence soit inférieure

a trois erreurs types.

Vu le grand nombre d'estimations que peut produire une enquéte, l'ecart-type est habituellement
exprimé en fonction de I'estimation a laquelle il se rattache. La mesure correspondante, appelée
coefficient de variation (c.v.) d'une estimation, est obtenue en divisant 'erreur type de l'estimation par
I'estimation elle-méme et est exprimée en pourcentage de I'estimation. Avant de diffuser ou de publier
des estimations établies a l'aide du fichier de microdonnées, les utilisateurs doivent déterminer si ces

estimations peuvent étre communiquees en se fondant sur les régles suivantes.
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Genre d'estimation Coefficient de Directives
variation

by " Variabilité H0d16,5% Les estimations peuvent faire I’objet d’une diffusion
d’échantillonnage générale sans restriction Il n’v aucune notation
modérée particuliere prévue

B A b ab il il e ;16:64333% Les estumations peuvent faire I'objet d’une diffusion
d’échantillonnage générale sans restriction, mais il est nécessaire de mettre
élevée en garde les utilisateurs a propos de la variabilite

d’échantillonnage élevée liée a ces estimations.

3 .Variabilité 334%etplus  Les estimations ne devraient pas étre publiées mais si
d’échantillonnage elles le sont, ce devrait étre fait avec beaucoup de
tres élevée précautions et il faudrait mettre en évidence la variabilité

d’échantillonnage trés élevée liée a ces estimations.

Nota : La directive relative a la variabilit¢ d'échantillonnage doit étre appliquée aux estimations
arrondies.

8.3 Estimations de la variance
L'estimation de la variance est decrite separément pour les estimations qualitatives et quantitatives
8.3.1 Variabilité d'échantillonnage pour les estimations qualitatives

Comme il serait extrémement couteux et, pour la plupart des utilisateurs, inutile de calculer les
variabilités d'échantillonnage pour chacune des estimations qualitatives pouvant découler de I'enquéte.
on a construit a l'intention des utilisateurs des tableaux de mesures de la variabilité approximative
d'échantillonnage. Ces tableaux sont présentés a 'ANNEXE A sous la rubrique Tableaux de la
variabilité approximative d'échantillonnage. IIs ont été établis a I'aide de la formule du coefficient de
variation fondée sur un échantillon aléatoire simple. Puisque les estimations du cycle 12 de I'Enquéte
sociale générale reposent sur un plan de sondage complexe, on a ajouté a la formule de la variance un
facteur appelé 'effet du plan de sondage.

Ce facteur correspond a la variance réelle de l'estimation (tenant compte de la méthode
d'échantillonnage utilisée) divisée par la variance qui découlerait de l'utilisation d'un échantillonnage
aléatoire simple. On a établi I'effet du plan de sondage pour les tableaux de variance approximative en
calculant d'abord l'effet du plan de sondage pour un vaste éventail de caractéristiques puis en
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choisissant parmi celles-ci une valeur conservatrice qui ne donnerait pas une fausse impression de haute

précision. Ces effets du plan de sondage sont précisés dans le tableau ci-dessus.

Effets du plan de sondage

Région geographique Effet du plan
Canada 1,53
Terre-Neuve 1,16
ile-du-Prince-Edouard el
Nouvelle-Ecosse 1540
Nouveau-Brunswick N1
Québec 12
Ontario 1,29
Manitoba 1,16
Saskatchewan 2!
Alberta 1,18
Colombie-Britannique 11
Région de I'Atlantique 1,23
Region des Prairies .28

Il existe des tableaux de variance approximative pour les estimations necessitant WGHTFIN au niveau

du Canada et des provinces de méme que pour les reégions de I'Atlantique et des Prairies.

Il faut souligner que tous les cocflicients de variation de ces tableaux sont approximatifs, et en
conséquence non officiels. On peut obtenir, contre recouvrement des frais, les estimations de la
variance réelle pour des variables précises en s'adressant a Statistique Canada. L'utilisation des
estimations de la variance réelle pourra permettre aux utilisateurs de diffuser des estimations qui,
autrement, ne pourraient I'étre, par exemple, des estimations dont le coefficient de variation fait partie
de I'éventail «ne pas publien (voir la directive relative a la diffusion des estimations de I'enquéte aux

pages précedentes).

Statistique Canada etudie présentement la possibilité de diffuser pour les utilisateurs des micro données
de PESG une série de poids supplémentaires qui leur permettraient de calculer une variance estimée
spécifiquement pour une variable pour n’importe quelle estimation produite a partir du fichier de
microdonnées. La méthode bootstrap serait utilisée pour le calcul de cette variance. Un grand nombre
de poids additionnels, connus comme des poids bootstrap, seraient fournis pour chaque répondant. Si
on a besoin d’une variance estimée spécifiquement pour une variable, I’estimation de la variable en
question serait produite en premier avec WGHTFIN et ensuite, on utiliserait chacun des poids
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bootstrap a la place de WGHTFIN pour produire plusieurs versions bootstrap de la méme estimation.
La variance de cette série d’estimations bootstrap peut étre utilisée pour calculer une estimation de la
variabilité d’échantillonnage pour I’estimation a I’étude. Contactez Statistique Canada pour plus
d’informations sur la disponibilité des poids bootstrap et sur la méthode bootstrap pour le calcul de la
variance estimée spécifiquement pour une variable des utilisateurs de microdonnées.

8.3.2 Variabilité d'échantillonnage pour les estimations quantitatives

Il n'est pas aussi facile de resumer les variances approximatives des variables de type quantitatif. En
régle générale, toutefois, le coefficient de variation du total quantitatif sera supérieur au coefficient de
variation de l'estimation qualitative correspondante (le nombre de personnes contribuant aux
estimations quantitatives, par exemple). Sil'estimation qualitative correspondante ne peut étre diffusée,
il en ira généralement de méme pour le total quantitatif’

8.4 Arrondissement

Pour que les estimations tirées des fichiers de microdonnées de I'Enquéte sociale générale
correspondent a celles produites par Statistique Canada, les utilisateurs sont priés de suivre les
directives suivantes concernant l'arrondissement des estimations. Il est peu judicieux de diffuser des
estimations non arrondies car cela suppose un plus grand degré de précision qu'il en existe réellement.

8.4.1 Directives concernant l'arrondissement

1) Lesestimations d'agrégats formant le corps d'un tableau statistique doivent étre arrondies au millier
le plus pres a l'aide de la méthode de I'arrondissement normal (voir la définition a la section 8.4.2).

2) Les sous-totaux et les totaux marginaux de tableaux statistiques doivent étre calculés a partir de
leurs composants non arrondis, puis arrondis au millier le plus prés par la méthode de
l'arrondissement normal.

3) Les moyennes, les proportions, les taux et les pourcentages doivent étre calculés a partir de leurs
composants non arrondis, puis arrondis a une décimale par la méthode de I'arrondissement normal.

4) Les sommes et les différences d'agrégats ou de ratios doivent étre obtenues de leurs composantes
non arrondies, puis arrondies a la décimale ou au millier le plus prés par la méthode de

l'arrondissement normal.
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S) Les utilisateurs des données qui, & cause de contraintes d'ordre technique ou autres, utilisent une
méthode différente d'arrondissement et, de ce fait, publient des estimations différentes des
estimations produites par Statistique Canada sont priés d'indiquer la raison de ces différences dans
le document publié

8.4.2 Arrondissement normal

Selon la méthode de I'arrondissement normal, lorsque le premier ou le seul chiffre a supprimer est
compris entre O et 4 inclusivement, le chiffre précédent ne change pas. Lorsque le premier ou le seul
chiffre a supprimer est compris entre 5 et 9, on augmente le chiffre précédent de un. Par exemple, le
nombre 8 499 arrondi au millier le plus pres donne 8 et le nombre 8 500 arrondi au millier le plus prés

donne 9.
9. STRUCTURE DU FICHIER

Si nous considérons la nature des données sur l'emploi du temps et les différentes tailles des
échantilions, le fichier de microdonnées est constitué de deux sous-fichiers qui sont décrits dans les
lignes qui suivent.

Le fichier principal est composé d’un enregistrement par répondant. Il contient plus de 300 variables.
En plus, on trouve le temps passé pour chaque catégorie d’activité, les 10 catégories majeures et les
24 sous-catégories d’activités, le temps passé aux divers endroits, le temps passé avec différentes
personnes et le temps alloué a I’aide aux personnes ne vivant pas dans le ménage.

Ce ficluer est le plus utilisé pour ['analyse de 'emploi du temps; il contient 10 749 enregistrements.

Le fichier récapitulatif de I'emploi du temps est constitué de toutes les périodes rapportées par un
répondant. Chacun des répondants génére un certain nombre d’enregistrements, tout dépendant du
nombre de périodes déclarées. Chaque période contient I'information suivante : information sur
Pactivite, début et fin de la période, durée, lieu et indication des personnes accompagnant le répondant
pour cette période. Dans le cas ou une activité de répondant pouvait aider quelqu’un ou un organisme,
les informations concernant la personne/organisme aidée ont été rajoutées pour certaines activités, ce

qui est nouveau au cvcle 12, Au total, on trouve 221 10S enregistrements.

De fagon generale, les données des deux fichiers ne se recoupent pas. Toutefois, la variable CASEID
permet de repérer le répondant d’un fichier a I'autre. Voirl’Annexe N pour les consignes se rapportant
a I'utilisation des données sur |I’emploi du temps.
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Notes spéciales

to

[PS]

Les réponses au journal determinatent st un répondant était inclus ou non dans le fichier. Ainsi,
un repondant peut avoir arrété de répondre n’importe ou dans la section C du questionnaire. Ce
changement au niveau méthodologique pourrait accroitre le taux de non-réponses de plusieurs
questions subséquentes et devrait étre pris en considération lors de comparaisons avec d’autres
cycles.

Les tailles de I'échantillon et de la population pour les variables dans les dictionnaires ont été
calculés a partir de tous les répondants et non seulement ceux spécifiés dans le champ
d'observation de la variable.

Catégorie non déclaré - De fagon générale, une valeur 9 pour un champ de longueur 1, une valeur
99 pour un champ de longueur 2, etc. indique que le répondant n'a pas répondu a la question et
conséquemment que la valeur est non déclarée. Tel qu'illustré dans l'exemple suivant, il existe
deux types de «non déclaré».

PLACE' Pourquoi, est-ce parce que. ..

0l Domicile

02 Lieu de travail

03 A un autre domicile
04 Autre endroit

05 Voiture (conducteur)
06 Voiture (passager)
07 A pieds

08 Autobus ou métro
09 Bicyclette

10 Autre

88 Période manquante
98 En route mais non déclaré
99 Non déclare

Les valeurs 9, 99 etc. représentent veritablement la catégorie non declarée pour toutes les
variables du fichier.

Cependant, pour certaines questions, une deuxieme catégorie non déclarée est présente. Lorsque
le répondant n'a pas répondu a la question, la réponse exacte n'est pas connue. Dans certains cas,

30
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il était possible en se servant du cheminement entre les questions de déterminer un sous-ensemble
de réponses possibles. Ces cas sont identifiés séparément.

10. AUTRES RENSEIGNEMENTS

D'autres renseignements sur 'enquéte peuvent étre obtenus aupres des persommes mentionnees
ci-dessous. On peut se procurer les résultats de I'enquéte a partir de rapports publiés, de totalisations
spéciales et du fichier de microdonnées. Ce dernier peut étre obtenu de la Division de la statistique
sociale, du logement et des familles de Statistique Canada, au prix de 1 600$. Les totalisations se
vendent & un prix qui tient compte des ressources nécessaires a leur production.

Méthodes d'échantillonnage, pondération et estimation
David Paton

Section du développement et de l'analyse
Informatique et méthodologie

(613) 951-1467

Contenu, collecte et traitement de donnees

Manon Declos

Enquéte sociale générale

Division de la statistique sociale, du logement et des familles (613) 951-9298
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TABLEAUX DE LA VARIANCE APPROXIMATIVE

A I'aide des tableaux de variance approximative et des regles qui suivent, les utilisateurs devraient étre en
mesure de déterminer des coefficients de variation approximative pour les agrégats (totaux), les
pourcentages, les ratios, les différences entre les totaux et les différences entre les ratios.

Reégles pour déterminer les variances approximatives

Les regles suivantes devraient permettre a |'utilisateur d'établir les coefficients de variation approximative
a partir des tableaux de variance approximative pour les estimations des chiffres, des proportions ou des
pourcentages de la population enquétée possédant une certaine caractéristique ainsi que pour les ratios et les
différences entre les estimations.

Comme on |'a fait remarquer 2 la section 8.1, chaque estimation doit étre calculée a partir d'au moins 25
répondants afin de pouvoir étre diffusée, et ce peu importe le coefficient approximatif de variation.

Reégle 1: Estimation des chiffres présentant une caractéristique (agrégats)

Le coefficient de variation (cv) dépend uniquement de la valeur de |'agrégat estimé lui-méme. Sur
le tableau de la variance approximative, on doit trouver |'agrégat estimé dansla colonne d'extréme
gauche du tableau (2 la rubrique «<numérateur du pourcentage») et suivre les astérisques jusqu'au
premier chiffre. Ce chiffre exprime le coefficient de variation estimé.

Exemple 1:

Un utilisateur estime qu'au Canada, 393 344 femmes agées de 15 ans et plus jugent leur santé
mauvaise comparativement a celle d'autres personnes de leur dge (question L22=5). Comment
l'utilisateur déterminera-t-il le coefficient approximatif de variation de cette estimation?

Il doit se reporter au tableau de variance approximative des estimations pour le Canada. Comme
l'agrégat estimé ne figure pas dans la colonne d'extréme gauche (@ la rubrique «numérateur du
pourcentage»), il lui faut utiliser la valeur la plus proche, soit 400 000. Le coefficient de variation
d’'un agrégat estimé correspond au premier caractére de la ligne qui n'est pas un astérisque, en
l'occurrence 9,3 %. Ce CV se situe dans l'intervalle des estimations qui peuvent faire l'objet d'une
diffusion «sans restriction» (c'est-a-dire entre 0.0% et 16.5%, page A-9).
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Regle 2: Estimations des pourcentages ou des proportions présentant une caractéristique

Le coefficient de variation d 'une proportion ou d'un pourcentage estimé dépend tant de la valeur du
pourcentage ou de la proportion que de la taille du total sur lequel ce pourcentage est fondé. Les
estimations de pourcentage ou de proportion sont relativement plus fiables que les estimations
correspondant aux numérateurs des pourcentages ou des proportions, surtout s'il s'agit de
pourcentages de 50% ou plus. (On remarque dans les tableaux que les cv diminuent de gauche a
droite.)

Lorsque la proportion ou le pourcentage est fondé sur la population totale de la région géographique
concernée par le tableau, le cv du pourcentage ou de la proportion est semblable au cv du
numérateur du pourcentage. Dans ce cas, la regle 1 peut étre appliquée.

Lorsque la proportion ou le pourcentage est fondé sur un sous-ensemble de la population totale (les
personnes appartenant  un groupe age-sexe particulier, par exemple), il faut trouver le pourcentage
(ligne du haut dans le tableau) et le numérateur du pourcentage ou de la proportion (colonne de
gauche). A l'intersection de la ligne et de la colonne appropriées se trouve le coefficient de
variation.

Exemple 2:

Un utilisateur estime qu'au Canada, 3,19% des femmes agées de 15 ans et plus jugent leur santé
mauvaise par rapport a celle d'autres personnes de leur age (question L22=35). Il s'agit de
l'estimation de l'exemple 1 exprimée en pourcentage de l'ensemble des femmes Ggées de 15 ans et
plus au Canada. Comment I'utilisateur détermine-t-il le coefficient approximatif de variation de
cette estimation?

Il doit se reporter au tableau de variance approximative des estimations pour le Canada. Comme
!'estimation représente un pourcentage fondé sur un sous-ensemble de la population concernée par
le tableau, il doit trouver a la fois le pourcentage (3,19 %) et le numérateur de ce pourcentage (393
344) pour déterminer le coefficient approximatif de variation. Etant donné que le numérateur ne
figure pas dans la colonne d'extréme gauche du tableau (a la rubrique «numérateur du
pourcentage»), il doit utiliser le chiffre le plus proche, soit 400 000. De la méme fagon,
['estimation en pourcentage ne figure pas dans la colonne appropriée du tableau, il doit donc
utiliser la valeur la plus proche, qui est 2,0 %. Le chiffre qui se trouve a l'intersection de la ligne
et de la colonne, c'est-a-dire 9,3 %, correspond au coefficient de variation. Ce CV se situe dans
l'intervalle des estimations qui peuvent faire l'objet d'une diffusion «sans restriction», soit entre
0,0% et 16,5% (page A-9).
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Regle 3: Ratios

Lorsque le numérateur est un sous-ensemble du dénominateur, le ratio doit étre converti en
pourcentage, et la régle 2 appliquée. Cela toucherait, par exemple, le cas ol le dénominateur est
le nombre d'hommes qui ont lu le journal la semaine dernire et le numérateur est le nombre
d'hommes qui fument des cigarettes réguligrement.

Lorsque le numérateur n'est pas un sous-ensemble du dénominateur, le coefficient de variation du
ratio de deux estimations est approximativement égal 2 la racine carrée de la somme des carrés de
chaque coefficient de variation considéré séparément. Ainsi, |'écart-type du ratio

R=X/Y
est

étR) = R * (ev(X) + ev(Y)) *
La valeur approximative du coefficient de variation de R s'exprime ainsi

cv(R) = ét(R)/R
= (cv(X)’ + cv (Y)) *

Cette formule aura vraisemblablement pour effet de surestimer I'erreur s'il existe une corrélation
positive entre X et Y et de sous-estimer |'erreur dans le cas oli X et Y ont une corrélation négative.

Exemple 3:

Un utilisateur estime qu'au Canada, parmi les femmes dgées de 15 ans et plus, 393 344 jugent leur
santé mauvaise par rapport Q celle d'autres personnes du méme age qu'elles et 2 498 337 la
décrivent comme excellente (question L22=1). L'utilisateur veut déterminer le ratio des personnes
qui jugent leur santé excellente aux personnes qui la considérent mauvaise. Comment |’ utilisateur
détermine-t-il le coefficient approximatif de variation de cette estimation?

Le numérateur du ratio estimé est 2 498 337 (X). En appliquant la régle 1 (voir l'exemple 1), il
détermine que le coefficient de variation correspond a 4,0 %, soit cv (X). Le dénominateur du ratio
estimé est 393 344 (Y). Une fois de plus, en appliquant la régle 1, l'utilisateur détermine que le
coefficient de variation est égal a 9,3 ‘%, soit cv (Y). En appliquant la régle 3, il peut déterminer
le coefficient de variation du ratio estimé, calculé de la maniére suivante:

v = (0,040° + 0,093)"
0,1012



ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur ’emploi du temps. Annexe A

Par conséquent, au niveau du Canada, le ratio des femmes qui jugent leur santé excellente aux
Jemmes qui la jugent mauvaise est de 2 498 337/393 344, soit 6,4/1. Le coefficient de variation de
ce ratio estimé correspond a 10,12 %, l'estimation peut donc étre diffusée sans restriction.

Regle 4: Différences entre des totaux ou pourcentages

L'écart-type de la différence entre deux estimations est approximativement égal a la racine carrée
de la somme des carrés de chaque écart-type considéré séparément. Ainsi, |'écart-type d'une
différence:

est

ét(d) = (X * ev(X))* + (Y * ev(Y))*)*
l.a valeur approximative du coefficient de variation de «d» s'exprime ainsi:
cvid) = éndy/d

Cette formule est précise pour les différences existant entre des caractéristiques distinctes et non
corrélées mais n'est qu'approximative dans les autres cas.

Exemple 4:

Un utilisareur estime qu'au Canada, parmi les personnes agées de 15 ans et plus, 3,19 % (X) des
femmes jugent leur santé mauvaise comparativement a celle d'autres femmes du méme dge qu 'elles
et 2,42 % des hommes (Y) (nombre estimé de 289 082) jugent leur santé mauvaise par rapport Q
celle d'autres hommes de leur dage. L'utilisateur veut déterminer la différence entre ces deux
estimations. Comment ['utilisateur détermine-t-il le coefficient approximatif de variation de la
différence estimée?

Comme on a pu le voir dans l'exemple 2, le coefficient de variation de l'estimation relative aux
femmes est égal a 9,3 %. Le coefficient de variation qui s'applique a l'estimation qui concerne les
hommes correspond a 10,8 %.

La différence entre les estimations est de 0,77 %. En appliquant la régle 4, l'écari-type de la
différence entre les estimations est déterminé par l'équation suivante:

et (10,0319 x 0,093)* + (0,0242 x 0,108)*}*

= 0,0040
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et le coefficient de variation est

0,0040
Ccv = ———————
0,0077

[

0,5195

Par conséquent, comme le coefficient de variation de la différence entre les estimations est égal a
51,95 %, l'estimation de cette différence ne devrait pas étre diffusée.

Regle 5: Différences entre des ratios

La regle 5 est une combinaison des regles 3 et 4. On détermine d'abord les cv des deux ratios 2

I"aide de la regle 3, puis on applique la regle 4 pour trouver le cv de leur différence.

Limites de confiance

S'il est vrai que les coefficients de variation sont largement utilisés, il existe une autre mesure de 1'erreur
d'échantillonnage qui semble encore plus significative c'est |'intervalle de confiance d'une estimation.
L'intervalle de confiance constitue une indication du niveau de confiance selon lequel la valeur réelle de la
population observée se trouve 2 |'intérieur de certaines limites. Par exemple, un intervalle de confiance de
95% équivaut a un degré de confiance qui peut se décrire comme suit:

Si I'échantillonnage était répété indéfiniment et que chaque échantillon donnait lieu A un nouvel intervalle
de confiance, |'intervalle correspondrait aux résultats réels dans 95% des cas.

En utilisant I'erreur type d'une estimation, il est possible de déterminer des intervalles de confiance pour
des estimations en posant comme hypothese que si |'échantillonnage était répété un grand nombre de fois,
les diverses estimations obtenues relativement 2 une caractéristique donnée d'une population seraient
distribuées normalement de part et d'autre de la vraie valeur. En vertu de cette hypothése, les probabilités
sont d'environ 68 pour cent que la différence entre 1'estimation fondée sur 1'échantillon et la vraie valeur
soit inférieure a un écart-type, d'environ 95 pour cent que la différence soit inférieure 2 deux erreurs-types
et d'environ 99 pour cent que la différence soit inférieure 2 trois erreurs-types. Ces divers degrés de
confiance sont ce qu'on appelle des niveaux de confiance.

Les intervalles de confiance d'une estimation, X, sont généralement exprimés 2 1'aide de deux valeurs, la
premiere inférieure a |'estimation et la seconde supérieure, soit (X-k, X +k), od k doit étre déterminé en

fonction du niveau de confiance souhaité et de |'erreur d'échantillonnage de |'estimation.

A- 6
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Les intervalles de confiance d'une estimation peuvent étre calculés directement 2 |'aide des tableaux de
variabilité d'échantillonnage. A cette fin, il faut d'abord trouver dans le tableau approprié le coefficient de
variation de |'estimation et ensuite utiliser 1a formule suivante pour déterminer !'intervalle de confiance 1C:

IC, = {X - (0(X)ax). X + (O(X)ax)}
ou « est le coefficient de variation de X

| si on souhaite un intervalle de confiance de 68 %

i

t

t = 1,6 si on souhaite un intervalle de confiance de 90%
t = 2 si on souhaite un intervalle de confiance de 95%

t = 3 si on souhaite un intervalle de confiance de 99%

Exemple 5 (a):

On estime a 682 426 le nombre de personnes qui jugent leur santé mauvaise comparativement a
celle d'autres personnes de leur dge (question L22=35). A cette estimation est associée un coefficient
approximatif de variation de 6,7 % (ligne du 750,000 dans la colonne d'extréme gauche du tableau
de variance approximative pour le Canada). L'intervalle de confiance de 95% relatif a cette

estimation est donc constitué des valeurs suivantes.

IC = {682 426 - (2)(682 426)(0,067), 682 426 + (2)(682 426)(0,067)}
{682 426 - 91 445, 682 426 + 91 445}
{590 981, 773 871}

Exemple 5 (b) :

On estime que 3,19 % des femmes agées de 15 ans et plus au Canada jugent leur santé mauvaise
comparativement a celle d'autres femmes de leur age, soit une valeur exprimée en proportion de
0,0319. Dans l'exemple 2, on a vu que cette estimation comporte un coefficient approximatif de
variation de 9,3 %. Un intervalle de confiance de 95% pour cette estimation (exprimée en

proportion) s'écrit

IC = [0,0319-(2x0,0319x0,093), 0,0319 + (2x0,0319x 0,093)}
= {0,0260, 0,378}
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Avec un intervalle de confiance de 95%, on peut dire qu'entre 2,60 % et 3,78 % des femmes dgées
de 15 ans et plus au Canada jugent leur santé mauvaise par rapport @ celle d'autres femmes de leur
age.

Nota : Les directives relatives 3 la diffusion qui s'appliquent A cette estimation s'appliquent aussi a
I'intervalle de confiance. Ainsi, si 'estimation ne peut étre diffusée, |'intervalle de confiance non
plus.

Test-t

Les erreurs-types peuvent aussi servir a vérifier des hypotheses, une méthode qui permet de déterminer la
différence entre des parametres d'une population grice 2 des estimations fondées sur des échantillons. Les
estimations en questions peuvent étre exprimées sous forme de chiffres, de moyennes, de pourcentages. de
ratios, etc. Les tests peuvent étre effectués a divers niveaux de signification, un niveau de signification étant
défini comme la probabilité d'en arriver 2 la conclusion que les caractéristiques a |'étude sont différentes
alors qu'elles sont identiques.

Supposons que X, et X; correspondent aux valeurs estimées par échantillonnage de deux caractéristiques
données. Supposons en outre que |'erreur-type de la différence entre X, et X, soit 04
Site= X=X,

O3

se situe entre -2 et 2, il n'y a pas lieu de tirer de conclusion au sujet de la différence entre les
caractéristiques 2 |'étude 2 un niveau de signification de 5%. Toutefois, si ce ratio est inférieur 2 -2 ou
supérieur 2 +2, 1'écart observé est significatif 2 un niveau de signification de 5%.

Exemple 6 :

Un utilisateur souhaite vérifier, a un niveau de signification de 5%, l'hvpotheése selon laquelle il n'v
aurait pas de différence entre les estimations en pourcentage des hommes et des femmes qui jugent
leur santé mauvaise par rapport a celle d'autres personnes de leur age. Comme on l'a vu dans
l'exemple 4, l'estimation de 1'écart-type de la différence entre les estimations est égale a 0,0040.

Ainsi t = 0,0319 - 0,0242
0,0040
= [,93
Puisque t = 1,93 est inférieur a 2, rien ne justifie de rejeter ['hypothése a un niveau de signification
de 5%.
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TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DU CANADA

NUMERATEUR OU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

{'000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 188.7 187.9 186.9 184.0 179.1 174.1 168.9 163.5 158.0 152.2 146.2 133.5 103.4 59.7
2 133.4 132.8 132.2 130.1 126.6 123.1 119.4 115.6 111.7 107.6 103.4 94.4 73.1 42.2
2 108.9 108.5 107.9 106.2 103.4 100.5 97.5 94.4 91.2 87.9 84.4 77.1 59.7 34.5
4 94.4 93.9 93.4 92.0 89.6 87.0 84.4 81,8 79.0 76.1 73.1 66.7 51.7 29.9
5 84.4 84,0 83.6 82.3 80.1 77.8. 75.5 | 73.1 70.6 " 68.1 65.4 -59.7 46.2 26.7
6 77.0 76.7 76.3 75.1 73.1 71.1 68.9 66.7 64.5 62.1 659.7 54.5 42,2 24.4
7 71.3 71.0 70.6 69.6 67.7 65.8 63.8 61.8 59.7 57.5 55.3 650.5 39.1 22.6
8 66.7 66.4 66.1 65.1 63.3 61.5 59.7 57.8 55.8 53.8 51.7 47.2 36.6 21.1
9 62.9 62.6 62.3 61.3 59.7 58.0 56.3 54.5 52.7 50.7 48.7 44.5 34,5 19.9
10 69,7 59.4 59.1 658.2 56.6 550 53.4 51,7 50.0 48.1 46.2 42.2 32.7 18.9
11 56.9 656.6 56.4 555 54.0 52.5 650.9 49.3 47.6 45.9 44,1 40.3 31.2 18.0
2 54.5 54.2 54.0 53.1 51.7 50.2 48.7 47.2 456 43.9 42.2 38.5 29.9 17.2
18 §2.3 52.1 51.8 51.0 49,7 48.3 46.8 45,3 43.8 42.2 40.6 37.0 28.7 16.6
14 50.4 50.2 50.0 49.2 47.9 46.5 45.1 43.7 42.2 40.7 39.1 35.7 27.6 16.0
15 48.7 48.5 48.3 47.5 46.2 44.9 43.6 42.2 40.8 39.3 37.8 34.5 26.7 15.4
16 47.2 47.0 46.7 46.0 44.8 43.5 42.2 40,9 39.5 38.1 36.6 33.4 259 14.9
17 45.8 | 45.6 45,3 44.6 434 ' 42.2 41.0 '139.7 #38.3 /736.9 .35.5  32.4. 25.1 14.5
18 4455 4453 HAdR 43 4 JacNaL . 8150, B39, BTl 58 |\ aZEolSRR5. g L340 6 S EaaR 6 T L ogiug| 4] 1
19 4313 431 [42/as8 42; 28adile 1 | 3OO W38, AERRIT 158 36 2e & 390k 33864 3061 28s7 " 13.7
20 42.2 4420 4. 045 3 Torol. 3800 37.8Nac6 (Bo5HEIN 340,10 32.7 295900 | 23534 13,3
21 41529 4940 440187 240428 - 139535 ™ 3880} | I64BMNE577 (H3AN5) #3352 o 31.9 pe2981l m22 6% 13.0
22 40.2 40,0 39823980 _3a%o ' G7afl | J6M0& Ws4-0) 138,70 .32.5 af2. 2805y 22L0 | 12.7
23 3934 _agip 3ol Tapial WA7ES " La6l 3 Nas ot SR L Iaoiiail BR).7 43085 _270aW | 216" 12.4
24 38.5 38.3 38.2 37.6 36.6 35.5 34.5 33.4 32.2 31.1 29,9 27.3 21.t 12.2
25 esswess 37 6 37.4 36.8 358 34.8 33.8 32.7 31.6 30.4 29.2 26.7 20.7 11.9
30 assssss 343 341 336 32.7 31.8 30.8 29.9 28.8 27.8 26.7 24.4 18.9 10.9
35 swmmaxegl NN Sl GRS ST IERRGOIS W20, 41N 2835, 07 6| 126s7a 125..7 5 2457 #22:.6. . 17.5° 101
40 wswesse 29 7 29.6 29.1 28.3 27.5 26.7 25.9 250 24.1 23.1 21.1 16.4 9.4
45 wxsawss 290 27.9 27.4 26.7 25.9 25.2 24.4 23.5 22,7 21.8 19.9 154 8.9
50 ssawsss 26 6 26.4 26.0 25.3 24.6 23.9 23.1 22.3 21,5 20.7 18.9 14.6 8.4
55 wwewses 253 252 24.8 24.2 23.5 22.8 22.0 21,3 205 19.7 18.0 13.9 8.1
60 asia e g sal _og TS oaRRlE Mo 1h - OGRS H01 L aLENTY 1y 120.4. 19,7 - 18koF 1 7E2® 4303 T
65 wasewss 233 232 22,8 22.2 21.6 20.9 20.3 19.6 18.9 18.1 16.6 12.8 7.4
70 wasnxas PN SEEEA IS0 O W24, A0 20MaNI 20800 401 55 1849 . 18x2 - 7. SIa16500 | [12).4 7.5
75 sexanan aql7  Bq.6. 21,2, 920:7  20.1 1985 -18.9: 18.2. A7.6° 16.9 . 15.4p 119 6.9
80 swsanxs 29,0 20.9 20.6 20.0 19.5 18.9 18.3 17.7 17.0 16.4 14.9 11.6 6.7
85 sasnmas 204 20.8 20.0 19.4 18.9 18.3 17.7 17.1 16.5 15.9 _14.5 11.2 6.5
an waawaar 10,8 19,7 19.4 98.9° 8.3 7.8 17.2, 16.7 -116.0 5.4 | A45ET 1059 6.3
as sxswssx 19,3 19.2 18.9 18.4 17.9 17.3 16.8 16.2 156 150 13.7 10.6 6.1
100 exsweee 18,8 18.7 18.4 17.8 17.4 16.9 16.4 158 15.2 4.6 13.3 10.3 6.0
125 wawwwsx 16,8 16.7 16.5 16.0 15.6 15.1 14.6 14.1 13.6 13.1 11.9 9.2 5.3
150 weswsas 153 153 150 14.6 14.2 13.8 13.3 12,9 12.4 11.9 10.9 8.4 4.9
200 araxsen 3 g 49 20 Nqaunl ol L HEER  LI1RORE. THEGS iR S10%8; 1053 9.4 7.3 4.2
250 wamwnnanswwwes 11,8 116 11.3 11.0 10.7 10.3 10.0 9.6 9.2 8.4 6.5 3.8
300 wewssennawswns 10,8 10.6 10.3 10.0 9.7 9.4 9.1 afa 1% 4% o7 6.0 3.4
350 wasssannnuwnax {0 0 9.8 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 8.1 7.8 7'al 5.5 3.2
400 ensnunnRRARERY 9.3 9.2 9.0 8.7 8.4 8.2 7.9 7.6 7.3 6.7 5.2 3.0
450 L L LAY 8.8 8.7 8.4 8.2 8.0 7. 7 7.4 T2 6.9 6.3 4.9 2.8
500 L P LT T 8.2 8.0 7.8 7.6 7.3 7ol 6.8 6.5 6.0 4.6 0.4
750 AeaNEReRA RN RRR RSN AR 6.7 6.5 6.4 6.2 6.0 5.8 5.6 5.3 4.9 3.8 2.2
1000 RRARRAN AR RN AT A RR RS 5.8 5.7 5.5 5.3 5.2 5.0 4.8 JaNG SNata 348 1.9
1500 R AARNAA AR A AR AR SRR AR RN, %6 | a6y |44 4.2 4.1 3.9 3.8 1  3p4 2.7 1.5
2000 R L e R e L 4.0 3.9 3.8 3.7 3.5 3.4 383 340l | V2.3 1.3
3000 AAAN AR AR A S RARAN R R AR RN AR A ANRAR R AR RN 3‘2 3.1 3'0 2.9 2.8 2~7 2.4 1.9 1.1
4000 RRRAAAARNA AR AR AR R AR R R AR A AR AR AT AR SRR RN 2.7 2.6 2.5 2‘4 2.3 2.1 1.6 0.9
5000 AR AR R A ARER AR AR ARSI AR AR AR AR A AN R A RE RSN AR AN R d 2_3 2'2 2.2 2~1 1.9 1'5 0.8
6000 AR ARREARA R AN R AR RARRA AN RARRIARAR AR AARA NSO A A d b 2'1 2.0 2.0 1~9 1‘7 1'3 0'8
7000 R R A AR AR R ARNAAAANAR R RN AR AR A A SR AN RO RN AR IRAN AR AR AN 1.9 1.8 1~7 1.6 1.2 0.7
8000 AR AR AR RN AR AN N A ARSI A AN A A AR AT AR A AR AR A S AN AR AN RA SRR A A SA R R AR 1.7 16 1‘5 1'2 0.7
9000 (22 X223 3 220 R R R R 2222 R 222 222 R 222 222222222 23R R 22222 222 23 1_5 1 4 1.1 0‘6
10000 AR A AR I A A AR AA TR AR AN AR AR AR A A R AR A RO AR A AR AN R R AR A AR AN AR A AR AR AR SRR AR AR AR SRR ® 1'3 1.0 0.6
12500 213 R A R R 2 A T R NS R E R R e e R e A R R A R R S EE E RS RS A R Y 0.9 0'5
15000 Y2222 3 2232 R RT3 22222222 0222322 2R 2t 2 i 22 2 iRttt 222 Rl l s Rttt iss sl 0.8 0'5

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ vOous REFERER A L'ANNEXE A



ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur ’emploi du temps. Annexe A

TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE TERRE-NEUVE

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

(' 000) 0.1% 1.0 2.0 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
] wawknwx  107.0 106.4 104.8 102.0 99.1 96.2 93.1 89.9 86.7 83.3 76.0 58.9 34.0
2 R A 75.6 75.3 74.1 72.1 70.1 68.0 65.8 63.6 61.3 58.9 53.8 41.6 24.0
3 A A 61.8 61.4 60.5 58.9 57.2 55.5 53.8 51.9 50.0 48.1 43.9 34.0 19.6
4 e e, 53.5 53.2 52.4 51.0 49.6 48.1 46.6 45.0 43,3 41.6 38.0 29.4 17.0
5 G s ek A AR 4768 46LI0N 1456« 4348 - 43:01 436 40.2° 3858 $437.2 34.0 26.3) ) 15:2
6 EESREa s EnE Al 434 42,8 141.67 40.5 '39.3) )88.0' | 36,7, .35:4 ""34.0 §31.0 | 240INEIEEG
7 - 40.2 39.6 38.5 37.5 36.3 35.2 34.0 32.8 31.5 28.7 22.3 12.8
8 ST #r dr f W 37.6 37.0 36.1 35.0 34.0 32.9 31.8 30.6 29.4 26.9 20.8 12.0
9 SRR o e A - 34.9 34.0 33.0 32.1 31.0 30.0 28.9 27.8 25.3 19.6 11@a3
10 D G o e e el 33.1 32.3 31.38 30.4 29.4 28.4 27.4 26.3 24.0 18.6 10.8
1 RS e S Wi AR ke, " U300 618 30281 | 29198 N30 g SEaa 27.1 26.1 25.1 22,9 17.8 10.3
12 prssackEaStaxvonsEntiy ¥30.2 20841 | 2846 27e8y | 269" 26M0F 25508 2470 | 21.9 17.0 9.8
13 R nESNE TRt 200 T128)3 | IS WM26nzi F 25! gL"o4 gl Nagl ol 2379 ¢ J231.1 "16.3 9.4
14 ESAAEMER L EAR R ERAR SUERER28. 0 IN2743 | 2685 w2507 | 24.91s 124100 ¢ 12852 2208k, 20.3" 15.7 GrN
15 & & SSRGS & FH A ARl 27441 2613 28E6) I 23n8 00 24 08 §23828 "2opdt | 2485 1| 196 15,2 8.8
16 BRSO 6L 2h 905 58 L2aR8E 248 Di-p D8NT) - 22568 121 7RSN00R8 . 19.0,  14.7 8.5
17 RS AR vk s X 25.4 257 AR 288" | 2216 21.8 21.0 20.2 18.4 14.3 8.2
18 SR AT WD SRPSIWINA ) 24.7 24.0 23.4 22070 I 21149 21.2 20.4 19.6 17.9 13.9 8.0
19 Rk Aw R wa xR R alrale 14RO, S 20N R Seae) {1 2RI OME | *19al 19,1 1.4 ™33.5 7.8
20 NIRRARRN A X Wi & o gAY L OBT4I, 225 8 22328 YN xS AEBE | #2041 19.4 18.6 17.0 13.2 7.6
21 i I e R 00, N2 3 ARG B2 O EZRE R ONaR S NIBNG" | 18k 2 16.6 12.8 7.4
22 Fa T e R g R Al SaRea - 20007 AR T20nons IRt SlopF st aRcr | M7 8) 16,2 “ 12.6 7
23 pas S SRR sk s st | 28,3 20,7 Y2OR0™ 19:4) ¢ {Bx8. 8.1 17.4 159 = 1253 a1
24 S A E s ke, 020080 20827 “TOL6ESSG40T . NIBRITERI7A TS 17801 16 SRS 0 6.9
25 RN KR SR SR R WATIS e R X 20.4 19.8 19.2 18.6 18.0 17.3 AT 15.2 11.8 6.8
30 AR R L S o e A T o ) 18.6 18.1 17.6 17.0 16.4 15.8 15.2 13.9 10.8 6.2
35 RS SR e S B o ST R T e o 17.2 16.8 16.3 IS 7 15.2 14.7 14.1 12.8 10.0 5.7
40 i aaatis) el o - Ll A A 161 15.7 15.2 14.7 14.2 U og/ 13.2 12.0 9.3 5.4
a5 AAmEEXERERRRMRRRRANARARRWRRRRURANNN 148  14.3 13.9 13.4 12.9 12.4 11.3 8.8 5.1
50 ERRA AR AR AR A AR A ARAA AR R RSN R RA R AR A AR 14.0 13.6 13.2 12'7 12.3 11_8 10_8 8.3 4.8
55 REmRAARARRANARNNRRRARMNRRMRERRRKRNS 134 13.0 12,6 2.1 11.7 11.2 10.3 7.9 4.6
60 MERAARARRAAARARARA AN AR AR AR A AN AR 12‘8 12'4 12'0 11.6 11'2 10‘8 9'8 7.6 4.4
85 RARK AR N A ARN A AN AR AR RN AR A AR A AN AN RN 12.3 11‘9 11.5 11'2 10.8 10'3 9.4 7.3 4.2
70 L T R P e T2 11.5 11.1 10.8 10.4 10.0 9.1 . a8 )
75 R e R T T T T T 11.1 10.8 10.4 10.0 9.6 8.8 6.8 3.9
80 AR RAR RS RN RN R AN RN R RAR RN AN R AR RRR RN AR RN 10.8 10.4 10.1 9.7 9.3 8.5 6.6 3.8
85 D T T 10.4 10.1 9.8 9.4 9.0 8.2 6.4 3.7
90 L T T T T T L T e e e T 1 9.8 9.5 9.1 8.8 8.0 6.2 3.6
g5 B S e L e 9.6 9,2 8.9 8.5 7.8 6.0 3.5
100 L A R R T T E e R e s 9.3 9.0 8.7 8.3 7.6 5.9 3.4
125 AN AR RN AR AN R AN AR NN AT AR AN N AR NN AR RN AR A SRR RN R R AR R AR AN N 8.0 7.8 7.4 6.8 5.3 3.0
150 R T T Y 7.1 6.8 6.2 4.8 2.8
200 B e 5.4 4.2 2.4
250 L L L T Ll 21 12
300 e 3.4 2 10)
350 KRN R R KRR AN KRR AR AR AR A KRR R AR AR AR AR AN AR R A AN R A NN AN NEN AR R A ANKA NN AANRANAARAARNRAR AR NN AN AR R R AR e
400 L R N R LR R T 1.7

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A



ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur ’emploi du temps. Annexe A

TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE L'ILE DU PRINCE- EDOUARD

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

(' 000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 SR e 72 6) BN TN 69.2 67.2 65.2 63.2 61.0 b58.8 56.5 51.6 39.9 23.1
2 [P ——- 51.1 50.3 48.9 47.5 46.1 44.7 43.1 41.6 39,9 36.5 28.2 16.3
3 Rsa AN R SRR STEOR RONO < 838 i 37 7. BGRERT 135:2) 1 1339 AZREI2958. © . 23,1 13.3
4 i KA & xR 35.5 34.6 33.6 32.6 31.6 30.5 29.4 28.2 25.8 20.0 11.5
5 aiw WHE ST s & « » « dTgs e SIGINENE0.9 13010 29.2" j28W2l =27.3 26:3 25:;381.23.1 17.9 10.3
6 SR el ¢ NS A e 28.2 27.4 26,6 25.8 24.9 24.0 23.1 21.1 16.3 9.4
7 it R 1 R IRIERA AR S W w 26.2 25.4 24.7 23.9 23.1 22.2 21.4 19.5 15.1 8.7
8 » wissaTwiE e Wi w s e h - s Gy 345 (2388 23 28 INZIN 6 I 20.8 | 20801 1852 14.1 8.2
9 Y s, i 5 W T RO U A R 22.4 21gy @ RONIRS. 19.6 #1888l 17~ 2 13.3 7.7
10 I e k- 21158] | 12133 42062080 19.3 18.6 Uil 16.3 12.6 7.3
11 e w SRS wGAR @ LR geRVEsre s Earesie, 2085 | JOnZe SUGHOR BTRNA T A17.7. 17,04 #5585 12.0 7.0
12 WIS S 0 AN AW AN N 19.4 18.8 18.2 W6 Rl7 -0 ALEEEE140), 1inS 6.7
ki T AR AT MR W e & & a0 SRR 18.6 18.1 7 5 16 16.3 . 7ARsIELS - T14.5 6.4
14 Wl RS AT T SRS S e & S Al S A 8.0 1754 HIELOL 630 15.7 - 1581 1848 107 6.2
15 e e e 17.4 16.8 16.3 15.8 15.2 14.6 13.3 10.3 6.0
16 N i A TS 1618 | 6. 3 l5=aL 53¢ | 14.7 o 1451 12.9 10.0 5.8
17 AR AR R RN AN AR NN R AR R R AR AR R AR SRR AL AT N AR RIS 15.8 15.3 14.8 14.3 a7 12.5 9.7 5.6
18 AR R AR AR A AR R A R AR R R RN AR AR R AT e R R R 15.4 14.9 14 .4 13.9 13m3 12.2 9.4 5.4
19 AR AR AR AR RARN AR AN R AR A ARNA SRR AT AN AL SRR RRR R 15'0 14.5 14.0 13.5 13.0 11.8 9'2 5_3
20 R 14.6 14.1 13.6 33 12.6 11.5 8.9 5.2
PR EARRRA AR R AN TR R A AR R R AR AR A S A AR AR RN AR R R RN RS 14 .2 13.8 13.3 12‘8 1283 11.3 8.7 5.0
B> L T ] 13.5 13.0 12.5 12.0 11.0 8.5 4.9
& B T T e T T Y 13.2 12.7 12.3 11.8 10.8 8.3 4.8
24 AR RS R AR A A AR RN AN R AAR R AR AT R AN SRR S AN 12.9 12.5 12.0 1145 10.5 8.2 4.7
s e T T L e 12.6 12.2 11.8 1353 10.3 8.0 4.6
30 D L e e R S e s e S Y T T T YT Y 11.1 10.7 10.3 9.4 e S 4.2
35 D T T P T T 9.9 9.5 8.7 6.8 3.9
40 D O T T T Y 2 8.9 8.2 6.3 3.6
a5 LR R L e L T Aok 6.0 3.4
50 L e e T T 7.3 5.6 3.3
55 D R L TS 5.4 3.1
60 L T T T T 5.2 3.0
655 R L 5.0 2.9
70 AR AN AR R RN RN AR T A RN AR R AR AR AR A A AR AR R RN AR RN AN AN R AN AR A AR AN R AN RN AR A AR R AR NN AR R AR R AW 4.8 2.8
75 D L Ty 4.6 2.7
80 D e e T D L R L L R Y 2.6
85 B R T ™ 2.5
90 L L L R L R L T L L L R ] 2.4
Q95 D R R R L Y T T P 2.4

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A
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ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur ’emploi du temps. Annexe A
TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE LA NOUVELLE-ECOSSE
NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTINE
POURCENTAGE
('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 waeaner 117.9 117.3 115.4 112.4 109.2 105.9 102.6 99.1 95.5 91.7 83.8 64.9 37.5
2 esesass 833 82,9 81.6 79.5 77.2 74.9 725 70.1 67.5 64.9 59.2 45.9 26.5
3 wseaess  68.0 67.7 66.7 64.9 63.0 61.2 59.2 57.2 55.1 53.0 48.4 37.5 21.6
4 *ex4vus 58,9 58,6 57.7 56.2 54.6 53.0 51.3 49.5 47.7 45.9 41.9 32.4 18.7
5 paaEae SIESMTINGNY) L159.60 I50La) Tagtal W47 4 | 45.9 | 44tarl la2i7| B0 a7.5" i20iol i NERe
6 wwewadr 48,1  47.0 47.1 45.9 44.6 43.3 41.9 40.5 89.0 37.5 34.2 26.5 15.3
7 swssaws 445 44.3 43,6 42.5 41.3 40.0 38.8 87.5 36.1 B84.7 31.7 24.5 14.2
8 sxawenenwkwwve 495 40.8 39.7 38.6 37.5 36.3 35.0 33.8 92.4 29.6 22.9 18.2
9 rakEaaA e n | 1GDT{E T 3805 87,5 86,4 35.3 34.2 33.0 31.8 906 27.9 @ 21.8 |12'5
10 e el 37 .1 36.5 35.5 34.5 33.5 32.4 31.3 30.2 29.0 26.5 20.5 11.8
11 R NI & W AN 35.4 34,8 33.9 32.9 31.9 30.9 29.9 28.8 27.7 25.3 19.6 11.3
12 . 33.8 33.3 32.4 31.5 30.6 29.6 28.6 27.6 26.5 24.2 18.7 10.8
13 assanasitasns 132,85 32,0 31.2 +30:3" 29.4 28.4 20.5 26.5 25.4 [20:2 B.0 104
14 seeutsesnewaes 313 30.9 30.0 29.2 28.3 27.4 26.5 255 24.5 22.4 17.3 10.0
15 satadssaavawsw  30.3 29.8 29.0 2B.2 27.4 26.5 25.6 24.7 23.7 21.6 16.8 9.7
16 SASEER R s Wae n ARARAS - 20150 | 28,1 27.3 26.5 25.6 24.8 23.9 22.9 20.9 16.2 9.4
17 RS TASRS A AR S DL OB R0 F2 TS RESEEISE B 525 870 L DUSOR Y0 L, 2GRN0, 190,13, 5.7 9.1
18 TrETeEEg Ry s LR 28 26 DRSNS Ll a5 N0 3 24§23k a0 220580 21156 . 19.7 15.3 8.8
19 redeRnaa s S e aa)] | 265N SO 580 IEIER1 243 OGNSR SN HEIO TN 21 10 | 19.2 14.9 8.6
20 Wk e g RS SRR S ST 24.4 23.7 22.9 22.2 21.4 20.5 18.7 14.5 8.4
21 MRS RRE RRL Kk AR kA2 020027 N2 ST SAANRT 2680 22.4 21.6 20.8 20.0 18.3 14.2 8.2
22 Apras s saseleEESwe st | 124061 128, 0N S2SHGN F22l%6" 149" 2l 4 20.4 ipS6 . 7.9 13.8 8.0
23 R Tha s s s elsIR e s B 201 284 7 | 2258 2841 21.4 20.7 19.9 19.1 17.5 13.5 ol
24 e SRS W26 12219/ 1T 22131 24k € 12048 . 202 19,50 187 17.1 d3.52 7.6
25 SRS SRk Re ST 2801 22,5 21.8 2t.2 20.5 19.8 19.1 18.3 16.8 13.0 7.5
30 i i ke o 21.1 20.5 19.9 19.3 18.7 18.1 17.4 16.8 15.3 11.8 6.8
35 P et 2 e et et 19.5 19.0 8.5 17.9 17.3 16.8 16.1 15.5 14.2 11.0 6.3
40 e e 17 e o 17.8 17.3 16.8 16.2 15.7  15.1 14.5 13.2 10.3 5.9
45 R IR & AL ¥ 16.8 16.3 15.8 15.3 14.8 14.2 13.7 12.5 9.7 5.6
50 AR Py S — — 15.9 15.4 15.0 14.5 14.0 13.5 13.0 11.8 9.2 5.3
55 S — S— 15.2 14.7 14.3 13.8 13.4 12.9 12.4 11.83 8.7 5.1
60 & S S W1 Wl 8 ST WA 14.5 141 13.7 13.2 12.8 12.3 1.8 10.8 8.4 4.8
65 (SR S ST SN A AT WTWTN WAL N WATN AN 13.9 13.5 13.1 d2.7 12.3 11.8 11.4 10.4 8.0 4.6
70 e i il d 13.4 13.1 12.7 12.3 11.8 11.4 11.0 10.0 7.8 4.5
75 - OO R b o G LA ) el 1810 § 1288 12152 1.8 11.4 1.0 10.6 9.7 i7..15] 4.3
80 MRARANRR R A AR AN AR AR N ARNRR RN NN R AR AR AN S 11.8 11.5 11.1 HORY 10.3 9.4 7.8 e
85 AR RANNRANN AR NRRR NN AN AR RRANNRNAR RN 11.8 11.5 11.1 10.7 10.4 10.0 9.1 7.0 4 31
90 RANAR AR ANAN AR AR R ANR A AR A AR RA RSN R AR RS 11.5 11.2 10.8 10.4 10.1 9.7 8.8 6.8 3.9
95 NARARAR NN AN AN AR R AR DR R A RN AN SR AN RNk J08A 1D.9 10.5 10.2 9.8 9.4 8.6 6.7 3.8
100 RN NN AR AT R AN AA R R AR AN R AR AR A AR AN 10.9 10.6 10.3 9,9 9.5 9.2 8.4 6.5 S
125 R T e T e T 9.5 9.2 8.9 8.5 8.2 7.5 5.8 3 14
150 AR AR R R R R AN RN AN AR R AN T AR A AR RN R R R AR AR RN AT 8.4 8.1 7.8 7.5 6.8 5.3 3.1
200 AR RS ARN R A A AN AR A AR A RA RN R AR R A AR R A AR A AR AR AAASR AR R AR AR AN 7'0 6.8 6.5 5~g 4.6 2_6
250 A RN R AN RN A AR A R RN AR AR AR AN A AN R A AR AN R AR AR R AR R AN AR RN RN AR AR RA N RS 6.0 5.8 5.3 ¢ g 2.4
300 L L D R 2 T R 5.3 4.8 N7 2o
350 ARER A AN A AN A AR R A A AR A A A R AR AT R AR A AR AR R R A A AR A AR R AN AN A AR R A AN A A A R AN AR AR R R 4-5 3‘5 2'0
400 AR AR AN A AR A AR A A A R AR AR A R AR AR AT AR AN R A AN N AN R AR AN ARANANAAN R AR AR A AT AR SRR AT R 3.2 1‘9
450 R L e g e e L L el i1 18
500 BR AR AN A R R A R R RN E kA R R A F IR A R T R AR TR AR T AN R AR AN AR N A Ak AN R AN KR T AR S AR A F R AN R A akhd® an DLGE) 1A7

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L 'ANNEXE A




ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur I’emploi du temps. Annexe A

TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DU NOUVEAU BRUNSWICK

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0 2.0 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 wwkkwws 1448 114.3 112.5 109.5 106.4 103.2 100.0 96.6 93.1 89.4 81,6 €63.2 36.5
2 wwenaes g1 2. 0.8 79.6 77.4 75.2 73.0 70.7 6€8.3 65.8 63.2 b57.7 44,7 258
3 pamasas IEE.S | | 66100 "G50 1 (68,2 el 59%Ge 197.7 sWE588".4'53.7 . 4516 1.1 36.5 21.1
4 nepibens, -O7N4 57.1 56.3 54,8 53.2 51.6 50.0 48B.3 46.5 44.7 40.8 31.6 18.3
S "4 51.4 51.1 50.3 49.0 47.6 46.2 44.7 43.2 41.6 40.0 36.5 28.3 16.3
& ikgiwiai 46.9 46.6 45.9 44.7 43.4 42.1 40.8 39.4 38.0 36.5 33.3 25.8 14.9
7 sawnsnnaanaker 43 0 42,5 41.4 40.2 39,0 I7r.8 36.5 352 33.8 30.8 23.9 13.8
8 mAs s xeaaimensas L 404 89,8 » 7387 | 376 $86.5 §35.3 341 32.9 31.6 28.9 22.4 12.9
9 i 2 O 38.1 37.5 36.5 35.5 3J4.4 RERGER DR (31.0 « 29,8_ 27528 | 12101 12.2
10 e L 36.1 35.6 34.6 33.7 32.6 31.6 30.5 29.4 28.3 25.8 20.0 11.5
11 weawwinwn e M sl il | SYRSE R399k N30 ; 1525 31.1 30.1 29.1 28.1 2RO 2486 1 19, 11.0
12 il A L CC 33.0 3R2.5 31.6 30.7 29.8 28B.9 27.9 26.9 25.8 23.6 18.3 EDES
13 e e s 31.2 30.4 29.5 28.6 27.7 26.8 25.8 24.8 22,6 17.5 10.1
14 SR w iR AN o 30.1 29.3 28B.4 27.6 26.7 25.8 24.9 23.9 21.8 16.9 9.8
1% endwaneaiule saiissadAl 290 28,3 2.5 N 26.7% 25.80F 24RO 24,0 @ 23.1 21.1 16.3 9.4
16 SiniaTa e swainstEiamapiSmviel (28). 4 27.4 26.6 25.8 25.0 24.1 23.3 22.4 20.4 15.8 9.1
i¥ sasniedleingupae Anaimnana =S 27 13N 06 G 2588 125.0 | 1281520 (234 22.6 21519, 8« 1583 8.9
18 KAR R0 A AN @ W VAR NSRS O 6LSIEIAR) SR A5 24.3 23.6 22.8 21.9 21.1 19.2 14.9 8.6
19 SRRl S ia Wil TN 208 Irass | 24.4 23.7 22.9 22.2 21.3 20.5 18.7 14.5 8.4
20 AsxussaBake st wae L 25T I ID4R5 o 20a8 1 2348 22.4 21.6 20.8 20.0 18.3 14.1 8.2
21 e ke A AR AR E D45 61 23RS DTS *22.5 DI ARSI | 20.3 19.5 78 13.8 8.0
7% Ma wamEaaisiaesisieacacae 2400 012030 2207 JN22. 00 20,38 206998 | J8 17.4 13.5 7.8
23 A A KagARRn anasaw N AW L 12T 6 IEDD 81 p 22098 123 A58 20,87 12051 19.4 18.6 17.0 13.2 /&
24 CRRROn e COCLOGUR ARSI NG B S ) o S o oS 2 B 20.4 19.7 19.0 18.3 16.7 12.9 7.5
25 MATEAE ST RN RN * 4 8 2D) 58 1211.,0" 2013 | 820 G 2BR0, - 1953 | 1186 RTS8 g6 | T2c6 7.3
30 AxNRe axakiasaa W caa BN 20,5 22050 N19.4 _18.8 , 18.3] ' J47.6 ¢ 17.0._ 16T 14500 K105 6.7
ke 3 A e SR ERIANRIE ST gl S i85 1820 50 16898 | MIGHI IS, 7 | = IiSEN 13E8W * 1017, 6.2
40 Cligadladl AT SR WA 0 17.3°0 168 | 683 W5 ame ASLOW L1317 145 12.9 10.0 5.8
45 s e it 16.3 15.9 15.4 14.9 14 .4 13.9 13.3 12.2 9.4 5.4
50 i STeASE A N R 15.5 15.0 14.6 14.1 13.7 13.2 1266 § WS 8.9 5.2
59 Gt oL O L UL LAl Lo 14.8 14,3 13.8 13.5 13.0 12.5 12.1 11.0 8L5 4.9
60 L ey o i i 14.1 13.7 ; 13:3' . 2.9 W2Es Tp12.0 ¢ MSEERI0ss 8.2 4.7
o e e = FISALES * B R iRl S e laTe 13-2 4 12./8 W24 W W 1250"  131.5 1.1 10.1 7.8 4.5
70 ERERRRRANN AR AN AR NN R NS AR NS R ta e 112Nz 12.3 11.9 11.5 11.1 10.7 9.8 7.6 4.4
75 RAARRS AN ARN SRR AN R SRSt AP ad R aeRaS 123 11.9 11.5 11.2 10.7 10.3 9.4 s 4.2
80 ARRsRt st nbdnadat Aot as R ANNARRRNERR S 11.9 1 .5 11_2 10.8 10.4 10.0 9.1 o1 4.1
85 AR A AR AR AR N AN RS AR AN AR R AR SRR e 11.5 MH "2, 10.8 10.5 10.1 9.7 8.9 6.9 4.0
ag R R RN R AN AR SN SRR AR R AR RN R AR A AN A 2 10.9 10.5 10.2 9.8 9.4 8.6 6.7 3.8
(5151 FRARKF B EARN AR WA NSRRGSR A AN A AR dadadnanta 10.6 10.3 9.9 9.5 9.2 8.4 6.5 3
100 REAR AR RANAARAN AN N AR R AN AR R R ARG R AR EAR R A SRR 10.3 10.0 9.7 9.3 8.9 8.2 6.3 3.7
125 AR E AR SRR R R R RN R RS AN AR AR AN AR AN AR R R AR AR R AR Rk W 8.9 8.6 8.3 8.0 7.3 Sa 7 3.3
150 AR AR AN R A A A AN A AN R AR A AR AR R AR R R AR R R R AR AR RN W R 8.2 7.9 7.6 7.3 6.7 5.2 3.0
200 AR RN R R R AN AR N AR AR R AR R AR AR R AN R AR RN AR R AA RN A AR A AR AN RN R AR AR R RN A W 6.6 6.3 5.8 4.5 2.6
250 R AR R A AR AR R AR RN AR AR AR A R N AR R AR AN RN N R AR R IR E AR AR AN ARAAR AR KA AR AR AR AR R R AW 5.2 4.0 2.3
300 AR AR R AN RN AR AR R A AR A AR R AN AR AR RN AR RN AR AR R AR R AR A R AR RN RN PR RN AR R R RN R A AN Rk 8.7 3.7 2.1
350 AR R AR AR AR AAANA R AR AR R A AR AN R R A AR AR R R AR RN AR AR AR AR AN R R A AR AN AR AN AR I RGP RN R AR R R 3.4 2.0
400 AR RN R AN R R AN AN A AR AR AR A AR R R AN A AR AR AR R RN AR A AR AN W AR R AR R AR N AR AR AR AR AR AR AR KRR 3.2 1.8
450 AR AR AR AR R AN N AR AR AR A AR NN R R RO A AR R R AN R AR AR AR AN T AN AR R SRR AR A AR NN AN SRR R R AAR AR SRR A RN R RS 15
500 AR AR AN AR AR R R R AR AR R AR AR AR R A R AR AR AN AN AR R R AR AR RN AR AR AR RN AR RO R R AN AR A A AR AR R R AR AR AR R AR 1.6

NOTE: POUR UTILISFR CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOus REFERER A L'ANNEXE A



ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur I’emploi du temps. Annexe A

TABLEAUX DE LA VARI@BILITE D'ECHANTILLQNNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE LA REGION DE L‘ATLANTIQUE

NUNERATEUR DU POURCENTAGE ESTINE
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0% 2.0 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 112.9 112.4 111.8 110.1 107.1 104.1 101.0 97.8 94.5 91.0 87.5 79.9 61.9 35.7
2 L b i 79.5 79.0 77.8 75.8 73.6 71.4 69.2 66.8 64.4 61.9 56.5 43.7 25.3
3 b 1 64.9 64.5 63.5 61.9 60.1 58.3 56.5 54.5 52.6 50.5 46.1 35.7 20.6
4 wamanan  56.2 55.9 55.0 53.6 S52.1 50.5 48.9 47.2 45.5 43.7 39.9 30.9 17.9
5 ey 50.2 50.0 49.2 47.9 46.6 45.2 43,7 42.3 40.7 39.1 85. 70 % 2740 16.0
6 Ll el 45.9 45,6 44.9 43.7 42.5 41.2 39.9 38.6 37.2 35.7 32.6 25.3 14.6
7 SISl s, 42.5 42.3 41.6 40.5 39.4 38.2 37.0 35.7 34.4 33.1 30.2 23.4 1355
8 [ 39.7 39.5 38.9 37.9 36.8 35.7 34.6 33.4 32.2 30.9 28.2 21.9 12.6
9 OO 37.5 37.3 36.7 35.7 34.7 33.7 32.6 31.5 30.3 29.2 26.6 20.6 AHLES
10 g ignee 35.5 35.4 34.8 33.9 32.9 31.9 30.9 29.9 28.8 20T 25.3 19.6 G5 1EC
11 C O el 33,9 33.7 33.2 32.3 31.4 30.5 29.5 28.5 27.5 26.4 24.1 18.6 10.8
12 T 32.4 32.3 31.8 30.9 30.1 29.2 28.2 27.3 26.3 256.3 23.1 17.9 10.3
i3 SR A S at.2 3t.0 30.5 29.7 28.9 28.0 27.1 26.2 25.3 | 24.3 22.1 17.2 9.9
14 W nkaa 30.0 29.9 29.4 28.6 27.8 27.0 26.1 25.3 24,3 23.4 21.3 16.5 9.5
15 iy pladed 29.0 28.9 28.4 27.7 26.9 26.1 25.3 24.4 23.5 22.6 20.6 16.0 9.2
16 bk 28.1 27.9 27.5 26.8 26.0 25.3 24.4 236 22.8 21.9 20.0 15.5 8.9
L S 27.3 2741 26.7 26.0 25.3 24.5 23,7 22,9 22.1 21.2 19.4 15.0 8.7
18 Ty 26.5 26.3 25.9 25.3 24.5 23.8 23.1 220351 20,3579 L 20061 | 818148 114146 8.4
19 S 25.8 25.6 25.3 24.6 23.9 23.2 22.4 21.7 20.9 20.1 18.3 142 8.2
20 T T A 25.0 24.6 24,0 23.3 22.6 21.9 211 20.4 18.6 17.9 13.8 8.0
21 hdabennn il b b i 24.4 24.0 23.4 22.7 22.0 21.3 20.6 19.9 19.1 17.4 13.5 7.8
22 hassesxsesssn - 123.8 5 2305 [T 2218 2272 ¢ 2415 12009 20.1 19.4 18.6 17.0 13.2 7.6
23 bl bk el i ef 23308 VZaR0 0 223 B 28.7 | (20 20.4 19.7 19.0 18.2 1671 §121..9 7.4
24 b gt 22.8 22.5 21.9 21.3 20.6 20.0 19.3 18.6/} 1759 1623 12.6 7.3
25 WA S AT 22.4 22.0 21.4 20.8 20.2 19.6 18.9 18.2 17.5 16.0 12.4 7.1
30 il = LT 000 20,4 201 19.6 19.0 18.4 17.9 17.2 16.6 16.0 14.6 11.3 6.5
35 bbb e e g’ | 18.9 18.6 18.1 17.6 17.1 16.5 16.0 15.4 14.8 13.5 10.5 6.0
40 o e IS X S 17.4 16.9 16.5 16.0 15.5 14.9 14.4 13.8 12.6 9.8 5.6
45 i dine ek elels sl 16.4 6.0 1555 5.1 14.6 141 13.6 13.0 11.9 9.2 5.3
50 by o e | 15.6 15.2  14.7 14.3 13.8 13.4 12.9 12.4 1.3 8.7 5.1
55 Syl R Rt " ——— 14.8 14.4 14.0 13.6 13.2 12.7 12.3 11.8 10.8 8.3 4.8
60 Ao+ NSNS TS 13.8 13.4 MIBROTT St2eer | 112l 2 11.8 1.3 10.3 8.0 4.6
65 R 13.7 PR3 a9 1.5 Jde.t 1.7 11.3 10.8 9.9 7.7 4.4
70 e i 13.2 12.8 12.4 12.1 1.7 11.3 10.9 10.5 9.5 7.4 4.3
75 S AR & Np——_ 12.7 12.4 12.0 vy 11.83 10.9 10.5 10.1 9.2 73 4.1
80 TR e S S 4 12.3 12:0 © 1§.6 1.3 10.9 10.6 10.2 9.8 8.9 6.9 4.0
85 bl el Ay D 11.9 11.6 11.3 1.0 106 10.2 9.9 9.5 8.7 6.7 3.9
90 SRS [ ——— 11.6 1.3 1.0 10.6 10.3 10.0 9.6 9.2 8.4 6.5 3.8
95 S R T SER W, 11.3 11.0 10.7 10.4 10.0 9.7 9.3 9.0 8.2 6.3 3.7
100 bl el - g LU LT 10.7 10.4 10.1 9.8 9.4 9.1 8.7 8.0 6.2 3.6
125 T R L ——- 9.6 9.3 9.0 8.7 8.5 8.1 7.8 7.1 5.5 3.2
150 b & g p— 8.7 8.5 8.2 8.0 7.7 7.4 7.1 6.5 5.1 2.9
200 ERRRARR R AR NN ARAN R RN AR TR AN RRAN AR R R AN 7.4 Tl 6.9 6.7 6.4 6.2 5.6 4.4 245
250 D 6.6 6.4 6.2 6.0 5.8 5.5 5.1 3.9 2.3
300 D e T T T T e T e 5.8 5.6 5.5 5.3 5.1 4.6 3.6 2.1
350 D e T L T T L Py 5.4 5.2 5.1 4.9 4. \7 4.3 3.3 1.9
400 B D R T T T T T 4.9 4.7 4.6 4.4 4.0 3.1 1.8
450 AN A RN AR AR NN R R RN N AN R A RN RN AR AR C NS AN AN RN RN AR AR 4.6 4.5 4.3 4.1 3.8 2.9 ™7
500 L Y R e et 4,2 4. 3.9 3.6 2.8 1.6
750 B L L D e R A ) 3.2 2.9 2.3 1.3
1000 R L N I I e eI ImInmMmmTs 2.0 1.1
1500 AR AR AR R AR AN AN AR R AR A RN AR N N R A R S R R AR R R R A AR S A AR R AN AR AN R AT A R R AR T AN AT N AANAR AR ARRA KRR 0.9

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A
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TABLEAUX DE LA VARIABILITE D’ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DU QUEBEC

NUMERATEUR OU POURCENTAGE ESTINE
POURCENTAGE

(000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 192.6 191.7 180.,7 187.8 182.8 177.6 172.3 166.9 161.2 155.3 149.2 136.2 105.5 60.9
2 136.2 1385.6 134.9 132.8 129.2 125.6 121.9 118.0 114.,0 109.8 105.5 96.3 74.6 43.1%
3 111.2 110.7 110.1 108.4 105.5 102.6 99.5 96.3 93.1 89.7 86.2 78.7 60.9 35.2
4 96.3 95.8 95.4 93.9 91,4 88.8 86.2 83.4 80.6 77.7 74.6 68.1 52.8 30.5
5 86.1 85,7 85.3 84,0 81.7 79.4 7.1 74.6 721 69.5 _ GOA7 WNG0501 47720 WFOND
6 (8, 65" 783 “77.9, | 767 Ih 4.6 " T2.58 0.4 681 65.8 63.4 60.9 55.6 43.1 24.9
7 waa——y (25 W2l 710} JR69H 67.1 65.1 63.1 60.9 658.7 56.4 51.5 39.9 23.0
8 G ) 67.8 67.4 66.4 64.6 62.8 60.9 59.0 57.0 O54.9 52.8 48,2 37.3 21.5
) LLBRAR R 63.9 63.6 62,6 60,9 59.2 67.4 556 53.7 5t.8 49.7 45.4 35.2 20.3
10 il 60.6 60.3 59.4 57.8 56.2 54.5 52.8 51,0 49.1 47.2 43.9 33.4 19.3
11 e Akl 57.8 57.5 56.6 55.1 53.6 52.0 50.3 48.6 46.8 45.0 41.1 31.8 18.4
18 [ 55.3 55.1 54.2 52.8 51.3 498.7 48.2 46.5 44.8 43.1 33.3 30.5 17.6
18 LALAL o 53.2 52.9 52.1 50.7 49.3 47.8 46.3 44.7 43.1 41.4 37.8 29.3 16.9
14 b 51.2 51.0 50.2 48.8 47.5 46.1 44.6 43.1 41.5 39.9 36.4 28.2 16.3
15 wwmwmsr 495 49.2 48.5 47.2 45.9 44.5 431 41.6 4011 8RS NBSEAL | 127 2 B 5.7
16 o 47.9 47.7 46.9 45.7 44.4 431 4NN | IR4I0R3EN 38.8  (S7NALN 194,19 26.4 15.2
1y T 46.5 46.3 45.5 44.3 431 41.8 40.5 39.t1 37 .7 36828 9%33.0 - .25.6 14.8
18 seseaen 45,2 45.0 44.3 43t 41.9 40.6 39.3 38.0 36.6 35.2 32.1 24.9 14.4
19 [— 44.0 43.8 4311 41.9 40.8 39.5 38.3 37.0 235.6 34.2 31.3 24.2 14.0
20 & 42.9 42.6 42.0 40.9 39.7 38.5 37.3 36.0 34.7 33.4 30.5 23.6 13.6
21 =l 41.8 41.6 41.0 39.9 38.8 37.6 36.4 352 33.9 32.6 29.7 23.0 13.8
B2 Awencna  40.9 40.7 40.0 39.0 37.9 36.7 8356 34.4 33.1 3148 " 29%0. 225 13.0
23 R e ¥ 40.0 39.8 39.2 38.1 37 40ig w3598 M348y o 3376h 32.4 318 28.4 22,0 2.7
24 pRgetaty 39.1 38.9 38,3 37.3 36.3 85.2 341 3209 31.7 | 30.51Q 2742800 205 12.4
25 e ST R T 37.6 36.6 35.5 34.5 33.4 2.2 3.1 2058'F 27,2 & 21 12.2
30 aewsuws 35,0 34.8 34.3 33.4 32.4 31.5 30.5 29.4 28.4 27.2 24.9 193 11.1
L) SRt rww 032,471 82,2 | 131.7 .90.9 [80.00 28.1 28020 27.2) i26.3. 2542008231 0) Suliins 10.3
40 AuaEs el $8083) FM00.127 w20L7 5 28.9! 82851 27.2- - 264" 125.5 7 24.6- 23%8N 21.8 167 9.6
15 rAxERaws  28:6]  28n41 428.0 [.27.2 (<268.5 " 25.% 2419 24.0 23.2 22520 | 200§ 81557 9.1
50 fowiaten | W70 27.0 26.6 25.8 25.1 24.4 23,6 22.8 22.0 21.1 19.3  14.9 8.6
) e AR OEN8s 925L7 2553 §124.6; | 2900 2324 WO IR 320-9 =200 18.4 14.2 8.2
60 paveeccihagl 24 7" (124,.6" ".24.12) . 28.6] 0 2229 < 22.2) FAIED) "WR0.8 20.1 19.3 17.6 13.6 7.8
55 rkesvakanwitnay, 20,7 23,8 S22.7 22.00 '21-.45aR2057 "SEOU. 08 1 19.3 18351060 « SIRE 7.6
70 sesxaangaispaewl T22.8% 322.4 208 w212l 120.61 FABREIGSIOL 3 18.6 17 B 1GR3 “12,6 7.3
75 * A I A 22.0 _21.7 Me1.1 20.5 19.9 19.3 18.6 17.9  17.2 15.7 12.2 7.0
80 R a0 20 3= S2Imoy TIA04 19.9. 18:3. 18.7 18.0 17.4 16.7 15.2 1.8 6.8
RS ARt 20,7 §20:4 19:8» 1998 8a418.7 18.1 17,5 16.8 16.2 14.8 11.4 6.6
20 e | e 20.1 79,8 | We.3, 10847  #8.2 17.6 17.0 16.4 15.7 14.4 T 6.4
a5 fabald L (T 19.6 19.3 18.8 18.2 758 il 16.5 15.9 15.3 14.0 10.8 6.3
100 e s ik ii8: 18.8 183 " J7 B {1 7.20, 1647 16.1 15.5 14.9 13.6 10.6 6.1
125 P Al &+ okt & 16.8 16-3F L1588 5.4 14.9 14.4 3.8, J3Ma. Je.2 9.4 5.4
150 (. P At g 15.3 14.9 14.5 14.1 13.6 13.2 j2.7 Si25 1.1 8.6 5.0
200 R e 4 i v, 13.3 12690 THi2mel " §l2. 20 WiflEsn . 51 .4 11.0 10.6 9.6 @) 4.3
250 ACE A SR & e 11.9 Ji1k6a b1 52 10.9 10.6 10.2 9.8 9.4 8.6 6.7 3.8
300 AR S & Ak R 10.8 10.6 10.3 9.9 9.6 9.3 8.0 8.6 7.9 6.1 3.5
350 T LI el RG] 9.8 9.5 9.2 8.9 8.6 8.3 8.0 7.3 5.6 3.3
400 REUSSRAER SR w3 S8 b 6T T W 9.1 8.9 8.6 8.3 8.1 78 (/5 6.8 5.3 3.0
450 SRS A w & SR A SR e 8.6 8.4 8.1 7.9 7.6 7.3 7.0 6.4 5.0 2.9
500 A s et asaies & « GED 8.2 7.9 7.7 78k 2 6.9 6.7 6.1 4.7 2.7
730 AR RT AR R AR R AR A A AR AR R AR AR CAAT R TR RS 6.5 6.3 6-1 5‘9 5.7 5.4 5.0 3 9 2'2
1(“,00 HAAR R AR RR AN RN AN A AN AR AN AR AN AR AR AR AR TR TR 5.4 5‘3 5.1 4.9 4.7 4.3 3 3 1'9
1500 AR AREARA AR AR A AR AN TR R RN A ARSI AN AR R NAR N AR RN 4‘3 “2 4.0 3'9 3.5 2 7 1'6
2000 AR A AR RN AR AR AR R A A A A AR AN A AR R AR RN A AN AR AR A AR AN SRR R R RN AR AR N AR AR 3‘5 3'3 a‘o 2 4 1.4
3000 AR RN AR R A AN RN A AN A AN AN A AN AR R AR AR AR AN AR S AR AN R TAARR A RA AR AR AR AR Sd Rt NSO 2' 1 9 1.1
4000 AP RR AR R RRA R A AR T AARTAARN TR AT N AARAR SRR T ARARRR PN ARAATAS RS A S S S ARSI PSSRttt Attt d AR 17 1.0
500() CERRRARE AR AR TR R R AR R AT AARAA RS R AT S P S R R AR A S R AR P A R RS R T AT R R A RN R I N AP R T R P T T R SRR R SR T AR RARAT RS 0.9

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L ANNEXE A
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TABLEAUX DE LA VARIABILITE Q'éCHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE L'ONTARIO

NUNMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

(' 000) 0.1% 1,0 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 221.1 220.1 219.0 215.6 209.8 203.9 197.8 191.6 185.1 178.3 171.3 156.4 121.2 69.9
2 156,3 155.6 154.8 152.5 148.4 144.2 139.9 135.5 130.9 126.1 121.2 110.6 85.7 49.5
3 127.6 127.1 126.4 124.5 121.2 117.7 114.2 110.6 106.8 103.0 98.9 80.3 69.9 40.4
4 110.5 110.0 109.5 107.8 104.9 102.0 98.9 95.8 92.5 89.2 85.7 78.2 60.6 35.0
5 98.9 98.4 97.9 96.4 93.8 91.2 88.5 857 82.8 79.8 76.6 69.9 54.2 31.3
6 90.3 €9.9 89.4 88.0 85.7 83.3 80.8 78.2 75.6 72.8 69.9 63.9 49.5 28.6
7 83.6 83.2 82.8 81.5 79.3 77.1 74.8 72.4 69.9 67.4 64.8 59.1 45.8 26.4
8 78.2 77.8 77.4 76.2 74.2 e 69.9 67.7 65.4 63.1 60.6 §5.3 42.8 24 .7
9 73.7 73.4 73.0 71.9 69.9 68.0 65.9 63.9 61.7 59.4 i | 52.1 40.4 2853
10 L 69.6 69.2 68.2 66.4 64.5 62.6 60.6 58.5 56.4 54 .2 49.5 38.3 22 .1
11 »aaxwes G664 66,0 65.0 63.3 61.5 59.7 57.8 55.8 53.8 51.7 47.2 36.5 21.1
12 =xwnaws 635 63.2 62.2 60.6 58.9 57.1 55.3 53.4 51.5 49.5 45.2 35.0 20.2
13 #eweaws  §1.0 60.7 59.8 58.2 56.6 64.9 53.1 51.3 49.5 47.5 43.4 33.6 19.4
14 weswsse 538 58,5 57.6 56.1 54.5 52.9 51.2 49.5 47.7 45.8 41.8 32.4 18.7
15 =saxnss 568 56,5 557 54,2 52.7 51.1 49.5 47.8 46.0 44.2 40.4 31.3 18.1
16 e 55.0 54.7 53.9 52.5 51.0 48.5 47.9 46.3 44 .6 42.8 39.1 30.3 17.5
7 g U 53.4 53.1 Sa3 50.9 49.5 48.0 46.5 44 .9 43.3 41.6 37.9 29.4 17.0
18 RARA®AR 51.9 51.6 50.8 49.5 48.1 46.6 45.2 43.6 42.0 40.4 36.9 28.6 16.5
19 A 50.5 50.2 49.5 48.1 46.8 45.4 43.9 42.5 40.9 39.3 35.9 27.8 16.0
20 wewwwse 49 2 490 48.2 46.9 45.6 44,2 42.8 41,4 39.9 38.3 350 27.1 15.6
21 B 48.0 47 .8 47 .0 45.8 44 .5 43.2 41.8 40.4 38.9 37.4 34 .1 26.4 g |2
20 seswaas 469 46,7 46.0 44,7 43.5 42.2 40.8 39.5 38.0 36.5 33.3 25.8 14.9
23 swawaxs 459 457 45.0 43.8 42.5 41.3 39,9 38.6 37.2 357 32.6 253 14.6
24 swwmwk® 44 0 44,7 44.0 42.8 41.6 40.4 39.1 37.8 36.4 350 31.9 24.7 14.3
25 weswsss 440 43.8 43.1 42.0 40.8 39.6 38.3 37.0 357 34,3 31.3 24.2 14.0
30 wwxwssws 402 40.0 39.4 38.3 37.2 36.1 350 33.8 32.6 31.3 28.6 22.1 12.8
35 wwwsaws 37 2 37,0 36.4 355 345 33.4 324 31.3 30.1 29.0 26.4 20.5 11.8
40 seswews 348 34,6 34.1 33.2 32.2 31.3 30.3 29.3 28.2 27.1 24.7 19.2 1.1
45 seswwks 32 326 32.1 31.3 30.4 29.5 28.6 27.6 26.6 255 23.3 18.1 10.4
50 eswwwss 371 31,0 30.5 29.7 28.8 28.0 27.1 26.2 25.2 24.2 22.1 17.1 9.9
55 sawwaxs 297 295 29.1 28.3 27.5 26.7 25.8 25.0 24.0 23.1 21.1 16.3 9.4
60 sswenssl 98,4 28.3 27.8 27-1. 26030 25.58 "B4n7  N23.9 28.0 ' 22.1/ 20.2 15.6 9.0
65 seawess 27,3 27,2 26.7 26.0 25.3 24.5 23.8 23.0 22.1 21.3 19.4 15.0 8.7
70 ssswass 263 26,2 25.8 25.1 24.4 23.6 22.9 22.1 21.3 20.5 18.7 14.5 8.4
75 axsawns 254 253 24,9 24,2 23,5 22.8 22.1 21.4 20.6 19.8 18.1 14.0 8.1
80 wessses 246 24,5 24,1 23.5 22.8 22,1 21.4 20.7 19.8 19.2 17.5 13.5 7.8
85 #eswwex 23 9 23,8 23.4 22.8 221 21.5 20.8 20.1 19.3 18.6 17.0 13.1 7.6
90 sassees 232 23,1 22.7 22.1 21.5 20.9 20.2 19.5 18.8 18.1 16.5° 12.8 7.4
95 srannsanwsnana 225 22,1 21.5 20.9 20.3 19.7 19.0 18.3 17.6 16.0 12.4 7%
100 seawnunannusas 249 21,6 21.0 20.4 19.8 19.2 18.5 17.8 17.1 15.6 12.1 7 o
125 e T b 19.6 19.3 18.8 18.2 17.7 17.1 16.6 16.0 1158 14.0 10.8 6.3
150 wawswnawaswssn 17,9 17,6 17.1 16.7 16.2 15.6 151 14.6 14.0 12.8 9.9 5.7
200 wemnmerannanannennnns 152 14,8 14.4 14,0 13.5 13.1 12.6 12.1 11.1 8.6 4.9
250 sesnwannenrnnnnanrner 136 13.3 12,9 12.5 12.1 11.7 11.3 10.8 9.9 7.7 4.4
300 woeamasaanenannennnenn 12,4 12,1  11.8 11.4 11.1  10.7 10.3 aLof siNon ¥ 780" "H 4 0
35D sasssanannnaneaneanie 115 11.2 10.9 10.6 10.2 9.9 9.5 9.2 8.4 6.5 37
400 sunwaswarnwnsnsanenns 10 8§ 10.5 10.2 9.9 79.6, 9.3 "8.9 8.6 748. 6.9 3.5
450 R L L L L I T 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 8.1 7.4:. 0 547 3.3
500 Resneraennansarannnasannanar G4 Gq 8.8 8.6 8.3 8.0 7.7 7.0 5.4 s,
750 AARERNANRN NN R RN AR RN AN AR, e 7.0 6.8 6.5 6.3 5.7 4.4 2.6
1000 RRAARA RN A RARARA AR A AR AR AR AR R AR 6'4 6‘3 6.1 5.9 5'6 5‘4 4'9 3'3 2'2
1500 RERRAARRN R AR R ARN AR AR AR AR AN ANARR RN RN R RN 5_1 4.9 4.3 4'6 4.4 4‘0 3‘1 18
2000 ARARR RN RARARARRRRANAAN TR AR AR AR AR AR AR AR R R Rh 4.3 4'1 4‘0 sva 3'5 2.7 16
3000 HAAAARNARAARAARANAAARRRAARAR AR AR AR ARt AR a R AR kA ARk A AN 3’3 3.‘ 29 2‘2 1'3
4000 RRRARRARA AR AANN AN AR R AR AR AN R R R AR AR AR AR AR AR AR AR A RARA AN ARAAAARNARRRARNR AN R AR AR AR AR 2.5 1.9 1 .1
5000 RAAARA AR AR AR A AARRE A A AR A RAR AR R AR AR AAR AR AR RRAANARAAR R A AANARARRANANRRAAAAN RN R AR AN AR A 17 1'0
6000 RARARRARARAARAAN AN AAAA AR R R AN R R AR AR AR R AR R AR R AR AARARNAARAARAAAARARNRAAR A AAAR AR AR AR 1'6 0.9
7000 ARAAARRAARAAARAN AR A AAR AT RA R AR SR ARARRAAR R AR ARANEARA AR AN RAAARAARARARANRARRARNAAARRR AR ARARARRAT NN 0.8
8000 RAARRR AR A ANRRARARA T AAARR AN AR A AR ARA SR AR ANAR AR T RR A AR R AN RAARANNARAAARR S AR AR A A AR AR AR A AR R AR R AR 0.8

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A



ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur emploi du temps. Annexe A

TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DU MANITOBA

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

{1000} 0.1% 1.0% 2.0% 5.0 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 sareneniy 120,10 11946 JQF 57 | JH4E5 1130 INNT0BR0N 104, S0 50 97.3 93.5 85.4 66.1 38.2
4 sasmar+T084.9. 84,5 8328 WAIN0 . TBT-NN76.3F - 70,07 dNSS 6826 I66:1 60.4 46.8 27.0
3 seweswe 9.3 69.0 67.9 66.1 64.3 62,3 60.4 58.3 56.2 54.0 49,3 38,2 22.0
4 LAy 7 60.1 59,8 58.8 57.3 55.6 54 .0 52.3 50.5 48.7 46.8 42.7 33.1 19.1
& LA 53.7 53.4 52.6 51.2 49.8 48.3 46.8 45.2 43.5 41.8 38.2 29.6 17.1
6 wassaws 490 48,8 48.0 46.8 454 44,1 42.7 41.2 39.7 38.2 34.8 27.0 15.6
7 awssnss 454 452 44.5 43.3 42.1 40.8 239.5 38.2 36.8 35.3 32.3 25.0 14.4
S anspnas L aai5N 242 .3 =41 6RF I4ONSN 139,30 38,2 - 3702 W35.7° 34.4 934 30.2 23.4 13.5
¥ *hEasavERASANL - 39,8 39,28 38:2487.1 36.0 34.8 33.7 32.4 31.2 28.5 22.0 12.7
10 *epeanananennw’ iR 8 a7, 28| E3652EF 935 124 204 33.1 31.9 30.8 29.6 27.0 20.9 12.1
11 g s A e ke E56]0 o "ISSOMMNGE. 5m 133 GG 16~ 3108 180:5 - '29.78 . 2852 ) 2587, - 1998, 1115
h[+ EenamaeEae angy | B34 SSW IS4 N0N IS8T 32.1 31.2 30.2 29.2 28.1 27.0 24.6 19.1 11.0
13 PEENass empares 281 32. 64 4 31841 §50/.98 W29 98 N9 L0L 12808 27.0. 25.98 2Z3.74° 18,3~ 10.6
14 wglsan v tax o s SUATE Ok §31)=4) ) IS OEGRR AR TS NEIRIOE RviOF N7 50 5 226, 0r 254052288 .~ 177 1022
] wammEasYEsEERY L300 | (30.4) 2956w §20070 IR2 7S 27RO W26 25.1 24.1 22800 L7 9.9
16 casawonesenes L4009\, 204 ¢ 128.6 | L2748 4 2T H0 " 268 25.2 24.3 23.4 21.3 16.5 9.5
17 s ae slss St sl VOOROML F28 55 ML 88 $270° TIR6.12 SNIRSSA R w245 1236  22m7 | 920,.7 160 9.3
18 A s aaifialaesassnmaimeine | D757 Z7FN0RE £261 2m J2EkdmN01 (6l [29,.8 | 122.9 ¢ 12250842051 15.6 9.0
19 sase s wasseninslaysnsisne 278000 126,30 S2SESSMOARRE WSO8 123 0 22,3 [ 20551946 - 15.2 8.8
20 SRl e asiSee WeTaee o TSR UI 26 S AF2SH6N 124 (BT | P4 23.4 22.6 21.8 20.9 19.1 14.8 8.5
Jed | Adie wnis afbivien s aamaesienal 5051 T 25008 §o4RSS 126 RNESORBRENOD) OREN21, .2 | 204! 18.6 14.4 8.3
p. bty e e ™ L 25.1 24.4 2N » 205080 i PR 2l 120, 7 19.9 18.2 14.1 8.1
23 apwREn alge s gw - s 124 ISeEIPRAON (23042 S22 SH 211181 W2d 5 20,3 | 1955 U8 "W358 8.0
24 W aalBle SaleTe M SNt S 24.0 23.4 22.7 220 2.3 20.6 19.9 19.1 17.4 13.5 7.8
25 baldab el b " L L 23.5 2.9 22,3 21.6 20.9 20.2 19.5 18.7 17.14 13.2 7.6
30 SxvkassamEmEvAnggaend SRS | 12019, §20.13 | =07 S04 18.4 17.8 | 17 16.6° 121 7.0
35 - A Y NS « ST 1959 S8 4% U881 8 SN ST, 74 LY 7, 1 16.5 15.8 14.4 11.2 6.5
40 A e _—— 18.6 18.1 17.6 17.1 16.5 16.0 15.4 14.8 13.5 10.5 6.0
45 T S . 17.1 16.6 16.1 15.6  15.1 14.5 13.9 12.7 989 Sog).
50 shizspidsmpes e s spRpeEavaanaw, | 16,28 INSLZE 529 1 1488 4.3 10.8 - 13528 FHIO. 3 9.4 5.4
56 “REERReRN SSu THagaEa NN s e gy 16,4 D08 | 1426 | 34 13.6 13.1 12.6 11.5 8.9 S
60 WIS A T AT AT NIAT AL A (i 3 4 14.8 14.4 13.9 13.5 13.0 12.6 12.1 11.0 8.5 4.9
65 A O R A W e 4%, 2% 1 488 13.4 13.0 12.5 12.1 11.6 10.6 8.2 4.7
70 aaie & kU A RN T game v sl IS0 7S BRIARSEN. ({12008 (2SN {12F 1 11.6 | 1iE2F 052 7.9 4.6
G5 AR AR w6 e e i K1) 20 | SRTOROES 12 B iR g7 1.2 10.8 9.9 i 6 4.4
80 Wojha e <SRN 7S & S AR 12.8 12.4 12051 i Wi 3 10,9 ¥11055 9.5 7.4 4.3
a5 SRR e Wik o AT A 01 4 R 12.4 12.1 1157 TS k0 | | 106 HOLd 9.3 742 4.1
a0 AR AR R RN AT R AR A AR AR AAAN AR AR AN RN RGN 14.. 7 0.4 11.0 10.6 10.3 9.8 9.0 7.0 4.0
95 L T T T 11.4 11.1 10.7 10.4 10.0 9.6 8.8 6.8 3.9
100 RRR R AR AR R R O A RN N AN AR AR A AT AR R AN RS $LES 10.8 10.56 10.1 9.7 9.4 8.5 6.6 3.8
125 AR AR A AR A A AR A RAR AN NN AR A S RARR AR RN AR 10.0 9.7 9.4 9.0 8.7 8.4 7.6 5.9 3.4
150 AR AR RGN R AR R AR RARN R A AR R RN AT AR AT AR R AR TR 8.8 8.5 8.2 7.9 7.6 7.0 5.4 3.1
200 L T T T T T T T 7.4 7 6.9 6.6 6.0 4.7 2.7
250 T e T ) 6.4 6.2 5.9 5.4 452 2.4
300 D e T T T 5.6 5.4 4.9 3.8 2.2
350 L e e e L T e Y 5.0 4.6 3.5 2.0
400 L e e s T 4.3 3.3 1.9
450 L e e e 219 1.8
500 B R R e 0] 1.7
750 D R L T b R R R L R R VB &)

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A



ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur l'emploi du temps. Annexe A

TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE LA SASKATCHEWAN

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 wamwses  118.9 118.3 116.4 113.3 110.1 106.8 103.5 99.9 96.3 92.5 84.5 654 37.8
2 it 84.0 83.6 82.3 80.1 77.9 75.6 73.2 70.7 68.1 65.4 59.7 46.3 26.7
3 S el el 68.6 68.3 67.2 65.4 63.6 61.7 59.7 57.7 556 53.4 48.8 37.8 21.8
4 R« * * 59.4 59.1 58.2 56.7 55.1 53.4 51.7 50.0 48.2 46.3 42.2 32.7 18.9
5 IR wil 53.2 52.9 52.1 50.7 49.3 47.8 46.3 44.7 43.1 41.4 37.8 29.3 16.9
6 wawewns 485 48.3 47.5 46.3 45.0 43.6 42.2 40.8 39.3 37.8 34.5 '26.7 15.4
7 awwamaw 449 44,7 44.0 42.8 41.6 40.4 39,1 37.8 36.4 350 31.9 24.7 14.3
8 sasmswwnmasasas 49,8 41,2 40.1 38,9 37.8 36.6 353 34.1 32.7 29.9 23.1 13.4
9 LS A 39.4 38.8 37.8 36.7 35.6 34.5 33.3 32.1 80.8 28.2 21:8 12.6
10 SSERIE S R # MR AW 37.4 36.8 35.8 34.8 33.8 32.7 31.6 30.5 29.3 26.7 20.7 11.9
Jal pagswEArTEvRed 35, 7 35.1 34.2 33.2 32.2 31.2 30.1 29,0 %27.9 © 2505 1957 1.4
12 wamuanssxawwns 341  33.6 32.7 31.8 30.8 29.9 28.9 27.8 26.7 24.4 18.9 10.9
13 SR assaley 1G28 AN 30 SN T T4 Z3085 109561 J287 27,7 | 26.7 & 25.7 23.4 4841 105
14 ankaksmmanuind © 3906  31.1 30.3 29.4 28.6 27.6 26.7 25.7 24.7 22.6 17.5! 10.1
15 Axesanseagneas 30,5 30.1 29.3 28.4 27.6 26,7 25.8 24.9 23.9 21.8 16.9 9.8
16 RENGER O FARR NN RGN 2919 28.3 27.5 26.7 25,8 25.0 24.1 23.1 21.1 16.4 9.4
17 weemnmwasananenssansws. 28 2 27,6 26.7 25.9 25.1 24.2 23.4 22.4 20.5 15.9 9.2
18 #amawmsuwansensnninrs 274  D§,7 26.0 25.2 24.4 23.6 22.7 21.8 19.9 154 8.9
19 AeanaarsnsAmuaRnawssn D5 7 26,0 25.3 24.5 23.7 22.9 22.1 21.2 19.4 150 8.7
20 o Aokt dubtod il ) 26.0 25.3 24.6 23.9 23.1 22,3 21.5 20.7 18.9 14.6 8.4
21 bbb A b Ll 25.4 24,7 240 23.3 22.6 21.8 21.0 20.2 18.4 14.3 8.2
22 SRS MRS A W EROARBIE S DS S23T51E. 228 221 21.3 .20.5 @ 197 18.0 ' 13.9 8.1
23 bl e e il 24.3 23.6 23.0 22.3 21.6 20.8 20.1 19.3 17.6 13.6 7.9
24 #amanassswnssnsnsnssn 238 231 225 21.8 21.1 20.4 19.7 18.9 17.2 13.4 7.7
25 Sawiassssssanessuwsas 233 227 22.0 21.4 20.7 200 19.3 18.5 16.8 13.1 7.6
30 *Emuaawawsswwsamwwsxs 21 .3 20,7 20.1 19.5 18.8 18.2 17.6 16.8 15.4 11.9 6.9
35 *rsssnnsunnseniuanass 497 19,2 18.6 18.1 17.5 16.9 16.3 15.6 14.3 11.1 6.4
40 waaEEwmmsanaxwawensszanwawass 7.9  {7.4 16.9 16.4 15.8 15.2 14.6 13.4 10.3 6.0
45 sERmEARMRAAAARERRRRkhkbneher 160 16,4 15.9 154 14.9 14.4 13.8 12.6 9.8 5.6
50 *REAEEMERAsAARRNRNRRRNSNAFRS 460 156 15.1 14.6 14.1 13.6 13.1 11.9 9.3 5.3
55 *assmnsssnsansnansensnansanss 453 14,9 14.4 13,9 13.5 13.0 12.5 11.4 8.8 5.1
60 BRNEARARNARARANNNRARRRGARNNS 146 14,2 13.8 13.4 12.9 12.4 11.9 10.9 8.4 4.9
65 Aewawnswsanannasnsenwennnsn 44 9 43,7 13.3 12.8 12.4 11.9 11.5 10.5 8.1 4.7
70 wankmemanararananarnrunneins 435 43,2 12.8 12.4 11.9 11.5 11.1  10.1 7.8 4.5
75 *RNENNRNRRANRARARARNRBAARNRS 93 1 12,7 12.3 11.9 11.5 11.1 10.7 9.8 7.6 4.4
80 ARRANAR AR A ARANR R AN RN AN RN R AN AR AN 2.3 TIES 11.6 11.2 10.8 10.3 9.4 T 4.2
85 ARRAR AR RRANRAN KA ARN AN A ANNAN AR RRARNRS 3 9 11.6 =2 10.8 10.4 10 O 9.2 7.1 4.1
90 RRERARNARN RN N RAR AN AR RN R R RN R AN AN RN RN 11.6 .3 10.9 10.5 10.2 9.8 8.9 6.9 4.0
g5 L T Y TS 11.0 10.6 10.3 9.9 9.5 8.7 6.7 3.9
100 L e R R Ry el 11.0 10.7 10.3 10.0 9.6 9.3 8.4 6.5 3.8
125 AN RRANNN R AR A AN A AN AR AR AR S AR AR AR AR AN ANN R R W 9.8 9.3 8.9 8.6 B.3 7.6 5.9 3.4
150 RRANRAAR SRR AR A G AN AR ARAN AR AAR R RAN AN R AR R R RN 8.7 8.4 8.2 7.9 7.6 6.9 5.3 3.1
200 D L R I T T T Y 7.1 6.8 6.5 6.0 4.6 2.7
250 e TS L L L 6.1 5.9 5.3 4.1 2.4
300 B L T T T T P R R R P R R 5.3 4.9 3.8 2149
350 L T T R P T A R T R L} 4.5 3.5 2.0
400 AERANAARAERAANA AN A AR AR AR RN A AN AR AR RN AR AR AR AR AR RN SR T AR A AR AN A AN AR AR AR R NN AR R RN R R AR AR 3‘3 1'9
450 ARREARRRRARAARARANARNANNANN AN AR AARARNAAARRKARARRAARAAARNARA RN AARRNANANAAAARAARANAARRA IR AR RAR R R 3‘1 18
500 AR AR AR A AR R AR AR AR R AR AR R R AR AN AR AR A AR T AR AR AR AR RRAAR R AR RANARANANARANN A AN R R A AR AR R R AR AR AR 2 49 il W%

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A



ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur 'emploi du temps. Annexe A

TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE L'ALBERTA

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

(1 000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 152.4 151.7 150.9 148.6 144.6 140.6 136.4 132.0 127.6 122,9 118.1 107.8 83.5 48.2
] 107.7 107.3 106.7 105.1 102.3 99.4 96.4 93.4 90.2 86.9 83.5 76.2 59.0 34.1
3 seswsas @76 @7.1 85.8 83.5 81.1 78.7 76.2 73.6 71.0 68.2 62.2 48.2 27.8
4 axswwss 758 755 74.3 72.3 70.3 68.2 66.0 63.8 61.5 59.0 53.9 41.8 24.1
o sssanee 678 67.5 66.5 64.7 62.9 61.0 59.0 57.0 55.0 52.8 48.2 37.3 21.6
L] sxanwxe 61,9 61.6+ 60.7 %69.0% 57.4 .55.7 .63.9 52.1 50.2 48.2 44.0 34.1 19.7
y e an o |5 13w [STHONC 56825, | |S3R7 B S8 1 51.5 49.9 48.2 46.5 44.6 40.7 31.6 18.2
8 aemanne [ 053.6 i53.47% 2.5+ I5ik1 49.7 48.2 46.7 45.1 43.5 41.8 38.1 29SO
] e Tl 50.6 50.3 49.5 48.2 46.9 455 44.0 42,5 41.0 39.4 359 27.8 16.1
10 wwwnnne 480 47.7 47.0 45.7 44.4 431 41.8 40.3 38,9 37.3 341 26.4 15.2
11 wssauws 457 455 44,8 43.6 42.4 41.1 39.8 038.5 37.1 356 32,5 252 14.5
R aswasan 438 43.6 42.9 41.8 40.6 39.4 38.1 36.8 35.5 34.1 31.1 24 .1 13.9
1% menaaws o 7T | 143,90 41,2, 5303 @ -39MDNMAF .8 36.64 35.4 34.1 3278% | 2959 . 293%2 13.4
14 wxaga~a 840,51 408+ 89.7 , 3BUY  -37.6F  36.4 _35.3 I 3401 32.8 43N GE LB NEIN 122,53 12.9
16 wenansr 392 39.0 38.4 37.3 36.3 352 341 32.9 31.7 30.5 27.8 21.6 12.4
16 waipre L3707 e 377 36.2 35.1 34 .1 03L0/1 1431 19, (83017 2945 & BRZGAOIN 42019 " W24
17 BARA s F36.98 . 3646 36.0% 335:1 34.1 33.1 32.0 30.9 29.8 28.6 26.1 2043 =15
i SEEna L B3508 0 (35468 135501 1345 33.1 32.1 31.1 30.1 29.0 |27388 §25:4 19.7 11.4
|- senwsaxr 348 34.6 34.1 332 " 132 'R (aee 13032083, 1828, 2 | 27 24,74 199 11.1
20 wzaswxs 33 9 33,7 33,2 32.3 31.4 30.5 29.5 28.5 27.5 26.4 24.1 18.7 10.8
21 L T | 32.9 32.4 31.6 30.7 29.8 28.8 27.8 26.8 25.8 23.5 18.2 10.5
2% ASsaESSa2 131 2R I3 RIS ON SNSRI 0RO 29 . 1 28.1 27.2 26.2 25.2 23.0 17.8 10.3
23 sswasazwwassww 315 31,0 30.2 29.3 28.4 27.5 26.6 25.6 24.6 22.5 17.4 10.1
24 wawuaanwwmanws 33 8 30.3 29.5 28.7 27.8 26.9 26.0 25.1 24.1 22.0 17.0 9.8
25 s vevesaeses 3052 L2008y 2BLOS 28.1 27 .3 264101 2515 24, 6 ° 23.68W21.6 16.7 QN6
30 sEsyass s eiaiae s | P7INGESSDTA 2684w 25.7 _%24.9 | 2451 23.3 22.4 21.6 19.7 15.2 8.8
35 EEts e ciigetinaTR255 4 251 24.4 23.8 23.0 22,3 21.6 20.8 20.0 18.2 14.1 8.1
A0 ST SR Ak’ | 23I98 W2ANGE 2250522 127 124 .61 .520. 98 1820 2. “1944 18.7 17.0 13.2 7.6
45 nAsEANA R SR N® =09] 5 | 2NN 46 4 21.0 | 120.37 19:7 |[ 19.0  18.3  17.6) w1641 12.4 7.2
50 ANEAA RSN SW ks SR OH| ITAD S B 19498 19.3 8.7 8, $181.0. 117 .4 16.7 15.2 1118 6.8
55 saskdns Nk huavaksans 20 0y 19.5  19:0 418.4° W7.8 17.2 "16.6 15,9 | [14:5,  11%3 6.5
60 ST iy S e ot 2 Jag2e | HBLY . 18Rd 7.6 17004 65 5.9 92 13.9 10.8 6.2
65 S SR * ¢ 4 R AEN « 18.4 17.9% 17.4° 1M6.9° 16.40 15.8 15.2 14.6 8 1384 1014 6.0
70 e gl SRR e 17 .8 Hidy 1678y 1653 am 1 SRB | WillS2,., S48 .7 o 4l 12.9 * 10.0 5.8
78 rEmAgRiee SRR e S ta s ¢ 17,20 01657 | 1160245 ¥15. 72 ASH2@ 14,7, 1422 . L3NCENAI2HN 9.6 5.6
a0 Bt # nslg R 16.6 16.2 15.7 15.2 14.8 14, 3% 1137k Jio82 i2f, o 9.3 5.4
84 & n ke ATNSIEIA T o WSRG L 16.1 15§.7 15.2 4.8 14.8 13.8; 13.3 1248 N7 9.1 5.2
90 = AIRAT . SSAR IV ENEI Y 18). 7 g W92 4 14- 88 1 18 .4 18,91 113.4° 13.0 12.4 11.4 8.8 5.1
i o Bk 15.2 14,8 14.4 14.0 13.5§ 13.1 1256« wsl2hi 8] A5 8.6 4.9
100 e TR ST TR (A 14.9 14.5 141 13.6 13.2 12.8 12.3 11.8 10.8 8.4 4.8
125 R s L 12,9 12.6 J2.2 _a4.88 1.4 11.0 ~ 10.6 9.6 7.5 4.3
150 we SRS 8 A SN« & g il g ™M 80 M .1 1i0.8 10.4 10.0 9.6 8.8 6.8 3.9
200 L PSRRI S Sy & o 10.2 9.9 9.6 9.3 9.0 8.7 8.4 7.6 5.9 3.4
250 P L T L 8.9 8.6 8.4 8.1 7.8 7.5 6.8 5.3 3.0
300 AARAAR R RN ANA RN ARN R RR AN A A AT RN FARR AW 8.1 7_9 7.6 7.4 e 1 6.8 6.2 4.8 2.8
350 ARARARRARARCRA RN AN AR AR N RR R ER AR AN RN RE AN AR NN 7 " 7.1 6.8 6.6 Rk 5.8 4.5 2.6
400 R R T R 6.8 6.6 6.4 6.1 5.9 5.4 4.2 2.4
450 P R 6.4 6.2 6.0 5.8 5.6 5.1 3.9 2.3
500 A AR A AR AR R RN AR AR R AN R AN AN AR R AN R AR RN R AT W 5.9 5.7 5.5 5.3 4.8 3.7 24
750 A AR N R R AR R AR AR R AR O N AT AN AR N AR RN AN A AR R AN AR NN AN RN NI N RN AR NS AR 4.5 4.3 3.9 3.0 1.8
1000 R R R R R T 3.4 2.6 i.5
1500 P L R R T L T L 2.2 1P,
2000 P R R R L R e 1.1

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A
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TABLEAUX DE LA VARIABILITE D' ECHANTILLONNABE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE LA REGION DES PRAIRIES

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

('000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 139.3 138.7 138.0 135.8 132.2 128.5 124.7 120.7 116.6 112.4 108,0 98.5 76.3 44.1
2 98.5 98.1 97.6 96.1 93.5 90.9 88.1 85.3 82.5 79.5 76.3 69.7 54.0 31.2
3 80.4 80.1 79.7 78.4 76.3 74.2 72.0 69.7 67.3 64.9 62.3 56.9 44 .1 25.4
4 SenaEsE 60N 3k [69C0 67 .91 (661 64.2 62.3 60.3 58.3 56.2 54,0 49.3 38.2 22.0
5 aame w e © 6250 - Gl 60,8 591 57.5 85,7 54.0, b52.1 50.3 48.3 44.1 34.1 19.7
6 semmaxs  56.6 56.3 55.5 54.0 52.5 50.9 49.3 47.6 45.9 44.1 40.2 31.2 18.0
7 g 52.4 52.1 51.3 50.0 48.6 47 1 45.6 44 .1 42.5 40.8 37.2 28.9 6. 7
8 kel 49.0 48.8 48.0 46.7 45.4 44 .1 42.7 41.2 39.7 38.2 34.8 27.0 15.6
9 RS & 46.2 46.0 45.3 44.1 42.8 41.6 40.2 38.9 37.5 36.0 32.8 25.4 14.7
10 i 43.9 43.6 43.0 41.8 40.6 39.4 38.2 36.9 35.5 34 .1 31.2 24.1 13.9
11 REsprEasl SRR ELS WG 91.0. 89.9 . 88.7 37.6 36n4° 3542+ 33,9 “32.5 297 23.0 138
12 et anEl ¥G0R0N 5398 89:2' | B8.2) 871 36.0 (34,8 ["3aF7e 32u4 | @i.2. "28.4 "22.0 W27
13 Eaeat | GERGE 8853, LRAFL7 | G367 35561k 134%6: 33,5 a3l afl.2F 2on9 . 278 " 21.2 12%2
14 Fagmey o 137y 3.9 36.3 353 34.3 33.3 32.3 31,2 30.0 28,9 26.3 20.4 11.8
15 mmawins, L Q5880 [35NG] SR3551 34 .1 3382 32,20 31.2 30.1 29.0 27.9 25.4 19.7 11.4
16 Apcxnar o 3407 SI5R0 G40 13311 32.1 31.2 30.2 29.2 28.1 27.0 24.6 19.1 R U9
17 swmarny 1 33.6 | (GBS | [SRI94 1328 e 20 N30S0 293 P ANGENSOFEIR (926 .2  23.9 1885 10.7
18 wkwawas | ISR 732451 1 132.0  31R2N E30M3.-u00) samiag). 4 MIGZEERN iogREl | 5.4 2 23.2 18.0 10.4
19 Eaanaes=S S8 37 302 1,30 30SFIOE5 SOnRGRES07 7 DENR'S 05888248 22.6 17.5 10
20 wwakawes 31,0 30.9 30.4 29.6 28.7 27.9 27.0 26.1 25.1 24.1 22000 ™ 7] 9.9
21 wkwwres  30.3 30.1 29, 6™ SZHCORNFRE 0" NEAZS2MEN06 . 3 8 Y25 4R o5 23.6 21.5° ' 16.7 9.6
22 markane - I9RGT " 29.4 GW29°0° 2832WW2Tndy ¥EBLO" 2557 | 2400824;.01 23.0° 21.0 16.3 9.4
23 gesasssl B IJHROWE0 AINE] WIBES N 270612618 726.10) 10250 | 24R3)" 235441 122.5 20,5 15.9 9.2
24 FasREanES N20L 0N L O8NP 2.7  27.0F S26.2 2504 246" 2308y 2207949220 20.1 15.6 9.0
25 ESamaaal LT 216 27.2 26.4 25,7 2459 24.1 23%3 | 225" 21.6 " 19.7 15.3 8.8
30 SaEwake 2683 42552 24.8 ° 2411 23.5 22,8 22.0 21.3 20.5 19.7 18.0 13.9 8.0
35 - mgn 23.4 23.3 2800 .'22.8) 2 23.1 20.4 19.7 19.0 18.2 16.7 12.9 7.4
40 U A, & 21.8 21.5 20.9 20.3 19.7 19.1 18.4 17.8 17.1 15.6 12.1 7.0
45 A e 20.6 20.3 19.7 19.2 18.6 18.0 17.4 16.8 16.1 14.7 11.4 6.6
50 Fra Ry ek 19.5 19.2 1857 #B8.2° W.6 17.1 M6M5E 5.9, ‘1573 13:9.. 1028 6.2
55 L RRENE R A, 18.6 18.3 17.8 17.3 16.8 16.3 15.7 15.2 14.6 13.3 10.3 5.9
60 R S e AT ko 7. .80 M5 A7 16.6 16.1 15.6 15.1 14.5 13.9 12.7 9.9 47
65 i EAE sk A 17.1 16.8 16.4 15.9° 15.5 15.0 14.5,  13:9  13.4 12.2 9.5 5.5
70 b el 1635, 5 162 3 j1i58] 4 115:4 14.9 14.4 13.9 13.4 129 11.8 9.1 5.3
75 A RRTALE, & o WA 5.9 15.7 15.83 14.8 14.4 13.9 13.5, 13,0 12.5 11.4 8.8 5.1
80 et s e L A ] 15. 20 “14-8,  s1dedl » 13204 » 135 = {i3H0mm 12866 4123 11.0 8.5 4.9
85 g A s S A 14.7 14.3 13.9 13.5 13.1 2. 6RNME2NAFIE7 10.7 8.3 4.8
90 Rk Sb Ak S o EWNH R 14.3°  13.9" 13858 #1351 1227 o 2535 IR S8 104 10.4 8.0 4.6
95 el ) AT 1397 713.6 13.2 mRt2Ebanal2 4 1250 MW.5 11.4 10.1 7.8 4.5
100 aERaanEacasevanesafue, 13,67 132" 2NN RGN DINSIT ST a8 et 20 1 10,8 9.9 z-d 4.4
125 R A K [ WK 12.2° A1.8  “T1ESEHG- 4 10.8 10.4 10.1 9.7 8.8 6.8 3.9
150 kil el 11.1 10.8 . J1Q.5% 10.2 9.9 9.5 9.2 8.8 8.0 6.2 3.6
200 SRR ANEARRRNAART RN AR RNA AR 9.3 9.1 e‘a 8'5 8'2 7_9 7_6 7_0 5" 3‘1
250 ARARRERARARR NN AR R RN AR 8‘4 8'1 7‘9 7'6 7'4 7.1 6.8 6'2 4.8 2'8
300 ERARR AR AR RN AR AR AR AR R R 7.6 7‘4 7‘2 7‘0 6'7 6‘5 6.2 5‘7 4.‘ 2'5
350 PRRLI v & b ST W R e W & 75 6.9 6.7 6.5 6.2 6.0 5.8 5.3 4.1 2.4
400 L T 6.4 6.2 6.0 5.8 5.6 5.4 4.9 3.8 92
450 LR R L L e e 6.1 5.9 5.7 5.5 5.3 5.1 4.6 3.6 2 51
500 AARRANRRAAN R RSN AR ARNRA R AARA AR R NS RN 5.7 5. 6 5.4 5,2 5_0 4.8 4.4 3.4 2.0
750 NAAAA AR AR AR SR AN N AR RN R AR R NA RN AR ERARN S AR 4.6 4.4 4.3 4.1 3.9 3.6 2.8 146
1000 D e T T T T T T T T T 3.7 3.6 3.4 3.1 ol 104
1500 R T T T P Ty 2.8 2.5 2.0 1.1
2000 L e R T T 1987 1.0
3000 D e L L T 0.8

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A
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TABLEAUX DE LA VARIABILITE D'ECHANTILLONNAGE APPROXIMATIVE
POUR LA POPULATION AGEE DE 15+ DE LA COLOMBIE BRITANNIQUE

NUMERATEUR DU POURCENTAGE ESTIME
POURCENTAGE

{'000) 0.1% 1.0% 2.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 50.0% 70.0% 90.0%
1 168.5 167.7 166.9 164.3 159.9 155.4 150.8 146.0 141.1 135.9 130.6 119.2 92.3 53.3
> 119.2 118.6 118.0 116.2 113.1 109.9 106.6 103.2 99,7 96.1 92.3 84.3 653 a7.7
a 97.3 96.8 96.4 ©94.9 92.3 89.7 87.1 84.3 81.4 78.5 754 68.8 53.3 30,8
n «sansss g3 9 @83.4 82.2 80.0 77.7 ?75.4 73.0 70.5 68.0 65.3 59.6 46.2 26.7
5 sswunss 750 746 73.5 71.5 69.5 67.4 653 63.1 60.8 58.4 53.3 41.3 23.8
6 swssaa» 6.5 68.1 67.1 65.3 63.5 61.6 59.6 57.6 555 53.3 48.7 37.7 21.8
7 ssasens G634 63,1 62.1 60.5 58.7 57.0 55.2 53.3 51.4 49,4 451 34,9 20,2
8 *wwswss 593 59,0 58.1 56.5 55.0 53.3 51.6 49.9 48.1 46.2 42.1 32.6 18.8
9 swsssas 550 556 54.8 53.3 51.8 50.3 48.7 47.0 453 43.5 39.7 30.8 17.8
10 sewwnsn 530 52,8 52.0 50.6 49.2 47.7 46.2 44.6 43.0 41,3 37.7 29.2 16.9
11 swwswws 506 50,3 49.5 48.2 46.9 455 440 42.5 41.0 39.4 359 27.8 16.
12 sanenss 484 48,2 47.4 46.2 44.9 43.5 42,1 40.7 39.2 37.7 34.4 26.7 15.4
13 samvwss 465 46.3 45.6 44.4 43.1 41.8 40.5 Aa9.1 37.7 36.2 A33.1 256 14.8
14 eswwses 448 44.6 43.9 42.7 41.5 40.3 39,0 4a7.7 36.3 34.9 31.9 24.7 14.2
15 wasesws 433 43,1 42.4 41.3 40.1 38,9 37.7 36.4 351 33.7 30.8 23.8 13.8
16 =eewses 419 41.7 41.1 40.0 38.9 37.7 36.5 35.3 34.0 32.6 29.8 23.1 13.3
L ssseses 407 40.5 39.9 38,8 37.7 36.6 354 34.2 33.0 31.7 28.9 22.4 12.9
18 »sswexs 395 39.3 38.7 37.7 36.6 35.5 34.4 33.2 32.0 30.8 28.1 21.8 12.6
19 »sseass 385 38.3 437.7 36.7 35.7 34.6 33.5 32.4 31.2 30.0 27.3 21.2 12.2
20 »eswwss 375 37,8 36.7 35.8 34.8 33.7 A32.6 A31.5 30.4 29.2 26.7 20.6 11.9
a1 wsssaxs 366 36.4 35,9 34,9 33.9 32.9 31,9 30.8 29,7 28.5 26.0 20.2 11.6
22 ssseses 358 356 35.0 34.1 33.1 32,1 31.1 30.1 29.0 27.8 25.4 19.7 11.4
23 sseeses 350 34.8 34.3 33.4 32.4 3t.4 30.4 29.4 28.3 27.2 24.9 19.3 11.1
24 eeswess 34 2 341 33.5 32.6 31.7 30.8 29.8 28.8 27.7 26.7 24.3 18.8 10.9
25 wsesswss 33 5 334 32,9 32,0 31.1 30.2 29.2 28.2 27.2 26.1 23.8 18.5 10.7
30 weexsss 306 30.5 30.0 29.2 28.4 27.5 26.7 258 24.8 23.8 21.8 16.9 9.7
35 sswwsswsswnewes 282 278 27.0 26.3 255 24.7 23.8 23.0 22.1 20.2 15.6 9.0
40 sasensanensenr 26 4 26,0 25.3 24.6 23.8 23.1 22.3 21.5 20.6 18.8 14.6 8.4
45 sannnnanesnews 4.9 24,5 23,8 23.2 22,5 21.8 21.0 20.3 19.5 17.8 13.8 7.9
50 eansasenwassns 236 232 22,6 22.0 21.3 206 19.9 19.2 18.5 16.9 13.1 7.5
55 saweanenwesuss 22 5 22 2 21,6 21.0 20.3 19.7 19.0 18.3 17.6 16.1 12.5 7.2
60 ssawuewsnesnwar 295 29,2 20.6 20.1 19.5 18,8 18.2 17.5 16.9 15.4 11.9 6.9
65 sxmanensnunnanskrsass 204 19,8 19.3 18,7 18,1 17.5 16.9 16.2 14.8 11.5 6.6
70 swanassnennunnsansans 4906 19,1 18.6 18,0 17.5 16.9 16.2 156 14.2 11.0 6.4
75 sasswssasannwnsansnss 19 0 18.5 17.9 17.4 16,9 16.3 15.7 15.1 13.8 10.7 6.2
80 smwanraswnsnnssavasws 184 17,9 17.4 16.9 16.3 158 15,2 14.6 13.3 10.3 6.0
R5 #esanxwsenavuwervenss 178 17,3 16.9 16.4 15.8 15.3 14.7 14.2 12.9 10.0 5.8
99 secassncsncsansansass 473 16,9 16.4 15.9 15.4 14.9 14,3 13.8 12.6 9.7 5.6
95 sasesceusnunuecunnass 169 16,4 15.9 155 15.0 14.5 13,9 13.4 12.2 9.5 5.%
100 sawesnununnewnenrswer 164 16.0 15.5 15.1 14,6 14.1 13.6 13,1 11.9 9.2 5.3
125 sheussunswnwnssnnaves 147 14,3 13.9 13.5 13.1 12.6 12.2 1.7 10.7 B.3 4.8
150 sawsanensnnwananuenese 134 431 12.7 12.3 11.9 11.5 11.1 10,7 9.7 7.5 4.4
200 sesnsvarnennusannesncenvanse {1 3 110 10.7 10.3 10.0 9.6 9.2 8.4 6.5 3.8
250 R L L T/ | 9.8 9.5 9.2 8.9 8.6 aiaull 47ks 5.8 3.4
300 R L 9520 @OR0" g =857, 014 8.1 7.8 7.5 6.9 5.3 3.1
350 EARAR AR AR AN AR AN AN RANR TR AR AR R AN R AR 8‘3 8.1 7.8 7‘5 7»3 7‘0 6‘4 4.9 2‘8
400 I E R R R RN R R R R RN AL SRR RS R R AR R 2 3 7‘8 7‘5 7'3 7‘1 S.B 6‘5 6.0 4.6 2‘7
450 RARB AN N AR AN A AR AN R AR AR AR AR AR AR 7.3 7‘1 6'9 6.6 6.‘ 6~2 5.6 4.4 2.5
500 R A R A R A R A R R R R N RN SRS E RS 2T R 6. 6'5 6.3 6.1 5.8 5.3 "1 2'4
750 RERA AR AR R A ANA R RA AR ARN A AR R AR A AR R AR AR AN AR AN N 5'3 5-2 5.0 ‘.a 4.‘ 3'4 1.9
“000 AAARAAR AN AR RN A AR RAR AN RARER RN R AR AR AN RA AR SRR AR AR AR R AR AN A AR AR A 4.3 ‘.1 3‘8 2‘9 1‘7
“500 AR AR A AR AR R A RN AR A AR A A AR AR R R R R AR R R AR AR AR AR AN A AR AR AR AT AR AR A AR AR AR AR R AR 3“ 2‘4 1.4
2000 R R e R R R R R T T e 2'1 1'2

NOTE: POUR UTILISER CES TABLEAUX, VEUILLEZ VOUS REFERER A L'ANNEXE A
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Questionnaire de controle ESG 12-1

Date / Horodateur

ctl

i3

cf4

cfia

ct6

ct7

cfS

Signaler (123)456-7890

<0>  quelqu'un répond passez a cf3

<'10>  numéro hors-service (10)

<]11> ligne occupée, signal régulier (11)

<12>  ligne occupée. signal rapide, bruit étrange, silence (12)

13> faux numeéro (13)

~15> entreprise, établissement ou autre gentre d'immeuble (15)

70> sonnerie pas de réponse (70)

71> service d appel téléphonique, répondeur automatique, gardienne, renvoi automatique (71)
<ve>  vérification de numéros avec la compagnie de téléphone

<ex>  codes supplémentaires pour la fin de 'enquéte

“re ne pas travailler sur ce cas (renvoyer au systéme de calendrier)

Bonjour ici .......... de Statistique Canada. Nous vous appelons concernant une enquéte sur la

facon dont les Canadiens emploient leur temps. J’aimerais m’assurer que j’ai composé le bon
numéro. S’agit-il du (123)456-7890?

.-]>

Oui Passez a cf5a
Non Passez a cf4
Refus (21, 31)

Non-entrevue a cause d 'un probléme de langues (23, 33)
Réassigner a un intervieweur francophone

Je suis désolé, je dois avoir signaler le mauvais numéro. Je vais rée-essayer.

S'agit-il du numéro d’une maison privée, d’une entreprise, d’un établissement ou d’une résidence

secondaire?

T S MERISOMPIITEE . u ¢ .o . S sl R S R L . . e passez a cf5
2>  EntrepniteciMEsonRnNcas: | sl R deac | Dl ... DL passez a cf3
<3>  Entreprise, établissement ou autre immeuble non résidentiel .. .. .. ... .. passez a cf6
> Wil SEauERIE " . 1. . 0. % e matt e T . ke o i passez a cf6

Quelqu’un utilise-t-il ce numéro de téléphone comme numéro personnel?

&) >
‘j3:>

I

(OrRESEe L0 5 Tl passez a cf7
Non - remercier le répondant
Refus

Combien de personnes vivent ou demeurent a cette adresse, qui n’ont pas d’autre lieu
habituel de résidence et qui utilisent ce numeéro de téléphone comme numéro personnel?

<
<>

UncioufpluspSeet s s L0 2 <0 passez a cf5
Aucune - remercier le répondant

Tous les renseignements que vous fournirez pour cette enquéte volontiare resteront
strictement confidentiels. Votre participation est essentielle afin que les résultats soient

Annexe B
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cf8

cfl4.

othr

cf33

précis.

(Le prochain paragraphe devrait étre facultatif)

Mon surveillant travaille avec moi aujourd’hui. Il se peut qu’il écoute cette conversation pour
évaluer I’enquéte. Si vous n’avez pas de question, j’aimerais continuer.
<0>  continuer

<I>  prendre un rendez-vous pour un prochain appel

<3>  un membre du ménage a déja €té interviewé pour cette enquéte (20, 30)
<4>  refus (21, 31)

<5>  non-interview a cause de maladie (22, 32)

<6>  non-interview a cause de problemes de langue (23, 33)

<7>  autre non-interview: déces, inconnu, etc. (24, 34)

<8>  non-interview pour non- disponibilite pour toute |'enquéte (26. 36)
<14> entreprise, établissement ou autre genre d’ immeuble

<72> téléphone d’enfants

<98> répondant veut vérifier I’authenticité de I'enquéte

<f>  Ré&assigner a un intervieweur francophone

Je dois choisir une personne de votre ménage pour une interview. Quel est le prénom et I’ige
de chaque personne qui vit ou demeure i cet endroit et qui n’a pas d’autre lieu habituel de
résidence. Veuillez commencer par la personne la plus agée du ménage. Inscrivez le nom et
I’age et le sexe.

Est-ce qu’il y a d’autres personnes qui demeurent HABITUELLEMENT a cette adresse que
vous n’avez pas mentionnées, comme des enfants, des personnes temporairement absentes
(aux études, en visite, 2 ’hdpital, en voyage), des personnes apparentées, des chambreurs, des
pensionnatres ou des employés?

=" G quelgyun acie ORBIR) v, s o w L e L passez a othr
<3>  Non, personne n’a ét¢ oubhié

g INEISAIRas .. . .on - i AR T ST passez a cf33
SRR pRETUS B . . .. L L e R e o T e passez a cf33

Y a-t-il une autre personne a ajouter?
I IO T e M B 2 P Nom, age, sexe
<3er-Nen . ... L. WA Lm0 e .. o e passez a cf14

La personne que je vais interviewer est: Nom (Age: ##) . Est-ilfelle 1a?
21> 7 Ol - L. A R s R PR passez au formulaire ESG12-2
=8> NoRl . 1,7 ol TRl D fixez un rendez-vous avec la clé¢ F9
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L’emploi du temps
Enquéte sociale générale, Cycle 12 ESG 12-2

Confidentiel une fois rempli. Renseignements recueillis en vertu de la Loi sur la statistique, Lois révisées du
Canada, 1985, Chapitre S19. SQC/SLF-027-75095

INTRODUCTION

Date/Horodateur

INTRO_ INTERVIEWEUR:

Répétez l'introduction suivante si le répondant sélectionné n'est pas le méme que celui qui a
répondu aw questionnaire.

Bonjour, ici.......... de Statistique Canada. Nous vous appelons concernant une enquéte sur la
facon dont les Canadiens emploient leur temps.

Tous les renseignements que vous fournirez pour cette enquéte volontaire resteront
strictement confidentiels. Votre participation est essentielle afin que les résultats soient
précis.

(Le prochain paragraphe devrait étre facultatif.)

Mon surveillant travaille avec moi aujourd'hui. Il se peut qu' il écoute cette conversation pour
evaluer I'enquéte.

MARSTAT Quel est I'état matrimonial de {membre du ménage x1?

140}

[TTAO):

Est-ce...

<]> vivant en union libre

<2> marié(e)

<3> veuf(ve)

<4> divorcé(e)

<5> séparé(e)

< ccélibataire (jamais légalement marié(e))

St le nombre de membres sur la liste = 1, alors [Passez a INTRO _5Y]: sinon, posez ia
question pour tous les autres membres du ménage et [Passez a INTRO 2]

Si le membre du ménage est dgé de moins de 15 ans, alors l'état matrimonial MARSTAT = 6
(célibataire jamais marié).




ESG 1998 - Cycle 12 - Enquéte sur I’emploi du temps. Annexe B
INTRO_2  Quel est le lien de {membre du ménage x} avec {membre du ménage y!?

<2> Mari/femme/époux(se)

<3> Conjoint(e) de fait

<4> Fils ou fille Passez a INTRO 3

<10> Pere ou mere Passez a INTRO 4

<l5> Frére ou soeur

<20> Petit-enfant

<21> Grand-pére ou grand-mere

<30> Gendre ou bru

<31> Beau-pere ou belle-mére

<32> Beau-frére ou belle-socur

<40> Neveu ou niéce

<41> Oncle ou tante

<42> Cousin ou cousine

<50> Autre personne apparentee

<60> Personne non apparentéc

<70> Partenaire du méme sexe
[ITAO]: Si la valeur y de {membre du ménage y} = nombre total de membres du ménage et x = (y - 1),

alors [Passez a INTRO 5Y]; sinon retournez et sélectionnez le membre suivant sur la liste.

INTRO_3 Est-ce que {membre du ménage x} est I'enfant biologique de {membre du ménage y} ou
I'enfant d'une union différente du conjoint de /membre du ménage y}?

<5>
<6>
<7>
<8>

Enfant biologique

Enfant adoptif

Enfant d'une union diffé¢rente du conjoint
Enfant cn famille d'accueil

[ITAQO]: Sila valeur y de {membre du ménage y} = nombre total de membres du ménage et x = (y - /),
alors [Passez a INTRO 5Y]; sinon, retournez et sélectionnez le membre suivant sur la liste.

INTRO_4  Est-ce que {membre du ménage x}! est le parent biologique ou le beau-pére/la belle-mére de
{membre du ménage y}?

<li> Parent biologique
<12> Parent adoptif
<13> Beau-pere ou belle-mére
<l4> Parent de famille d'accucil
[ITAO]: Si la valeur y de {membre du ménage y} = nombre total de membres du ménage et x = (v - ).

alors [Passez a INTRO 5Y]; sinon retournez et sélectionnez le membre suivant sur la liste.

INTRO_SY Quelle est votre date de naissance? (annéc)

<1890-1984 >
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INTRO_SM Quelle est votre date de naissance? (mois)

<01-12>

I‘\TR()_SD Quelle est votre date de naissance? (jour)

<Hl1-31>

[ITAOQ]: Passez a AD

B- 9
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Section A: Questions générales

A0 Date/Horodateur

Al Je vais commencer par quelques questions générales reliées au temps.

A2 Vous sentez-vous pressé(e) par le temps...
Inclure les fois o le répondant a ressenti le fait d 'étre pressé par le temps comme étant un
stimulant ainsi que les fois oi le répondant s 'est senti stressé en raison du nombre d activités gu il
devait faire en une journée.

<I> A tous les jours?

<2>  Quelques fois par semaine?
<3>  Environ une fois par semaine?
<4>  Environ une fois par mois?
<5>  Moins d'une fois par mois?
<6>  Jamais?

<r> . 'Refus

A3 Diriez-vous que vous vous sentez plus pressé(e), a peu prés autant ou moins pressé(e) qu'ily a
cing ans?

<1>  Plus pressé(e)
<2> A peu prés autant
<3>  Moins pressé(e)
<x>  Ne sait pas

<r>  Refus

Ad Vous arrive-t-il d'avoir du temps libre et de ne pas savoir quoi en faire? Est-ce...
Exclure:
- les periodes ot le répondant choisit de ne rien faire;
- les cas ou le répondant a di: prendre quelques minutes pour réfléchir a ce qu il ferait ensuite.

Inscrivez jamais si le répondant peut toujours trouver quelque chose a faire.

<1> A tous les jours?

<2>  Quelques fois par semaine?
<3>  Environ une fois par semaine?
<4>  Environ une fois par mois?
<5>  Moins d'une fois par mois?
<6>  Jamais?

<r>  Refus

B- 10
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AS Pensez au déroulement de vos jours de semaine: avez-vous le sentiment que vous n’avez pas assez

de temps pour faire tout ce que vous aimeriez?

<[>  Oui
“3>  Non Passez a B0
<x>  Ne sait pas Passez a BO
<>  Refus Passez a BO
A6 A quelle activité principale choisiriez-vous de consacrer davantage de temps si vous en aviez la

possibilité? (Seulement une activité)

<1>  Temps avec la famille (conjoint, enfants, amoureux)
2> Relaxation - temps pour soi

3>  Pratique de sports

<4>  Artisanat ou passe-temps

5> Activités a I'extérieur

<6>  Lecture- écriture

<7>  Ftudes

«8>  Travail

9>  Autre Passez a A6S
x>  Ne sait pas

<4f>1 | Refus

A6S  Précisez 30 caractéres®
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Section B: Journal de l'emploi du temps

BO

Date/Horodatcur

B1

Nous avons besoin d’i_nforl-r_lht_i'(;ﬁri)}ééisie sur la facon dont les gens emploient leur temps et la
meilleure fagon est d’obtenir une liste de toutes vos activités pour une période de 24 heures.
Nous débutons la liste des activités a 4 heures du matin car la plupart des gens dorment a ce
moment.

Je vais vous lire un exemple:

[ITAO-B2]: Si RCHD = I et RSEX = | et RSPO = I, alors [Passez a Exemple 2B]

Si RCHD = | et RSEX = ] et RSPO = | et INTRO 2=70, alors [Passez a Exemple 24]
Si RCHD = I et RSEX = 2 et RSPO = |, alors [Passez a Exemple 24]

Si RCHD = ] et RSEX = 2 et RSPO = | et INTRO_2=70, alors [Passez a Exemple 2B]
St RSPO = |, alors [Passez a Exemple 1]

Sinon [Passer a Exemple 3)

Hier matin, je me suis levé(e) 2 6 h 00. De 6 h 00 a 6 h 15, je me suis habillé(e). De6 h15a6h
25, j'ai préparé le petit déjeuner. De 6 h 25 a 6 h 35, j'ai pris le petit déjeuner avec mon(ma)

Hier matin, je me suis levée 2 7 h 15. De 7 h 15 4 7 h 30, je me suis habillée. De 7 h 30 a 7 h 45,
J'ai préparé le petit déjeuner. J'ai ensuite déjeuné en compagnie de mon conjoint et mes enfants

Hier matin, je me suis levé 2 7h 15. De 7 h 15 a 7 h 30, je me suis habille. De 7h 30 a 7 h 45, j'ai
préparé le petit déjeuner. J'ai ensuite déjeuné en compagnie de ma conjointe et mes enfants

Hier matin, je me suis levé(e) 2 8 h 30. De 8 h 30 4 8 h 40, j'ai pris une douche et je me suis

B2a  EXEMPLE |: (répondant vit avec conjointfe) sans enfants)
conjoint(e).

B2b EXEMPLE 2A: (répondant féminin avec conjoint ¢t enfant(s))
jusqu'a 8 h 10.

B2¢ EXEMPLE 2B: (réponddnt masculin avec conjointe ¢t enfant(s))
jusqu'a 8 h 10.

B2d EXEMPLE 3: (personne vivant seule ou autre ts';}zzalion)
habillé(e). De 8 h 40 a 8 h 55, j'ai préparé mon petit déjeuner.

B3.

Dans cette enquéte, vous n’avez pas besoin de fournir les activités qui ont duré moins de cing
minutes a moins qu’elles impliquent un déplacement ou un changement de personnes avec qui
vous étiez.

Commengons.
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Information a recueillir pour une période ##:

composante a)

H#

[ITAQ]: Si premiére activité, imprimez [le jour de référence] - a 4h00 du matin, que faisiez-vous?

o Si ce n'est pas la premiére activité- Ensuite, qu'avez-vous fait?

[ITAQ]: Utiliser les écrans spécifiés a la section S pour recueillir la description de | ‘activité
[ITAQ)]: Si le code de la premiére activité = 450 alors [Passez a Exception 1], sinon passez a (#4b)

Exception |

##ax A quelle heure vous étes-vous endormi(e) fjour de référence -1] soir?
Cette question a pour bui de permettre d'évaluer le nombre d'heures de sommeil_ Il serait
impossible de le faire autrement ear le jour de réference commence a $h00.

=00 Q0-23 39>

##al i’ériﬁcation 1: 00 < 2 premiers chiffres < 23 et
00 < 2 derniers chiffres s 59

<x>  Ne sait pas
%r> Refus

[ITAO]: Si premiére activité, imputer #£b=0400 ou

#4h A quelle heure avez-vous commencé?
<00:00-23:59>

#4bl  Vérification 1

<x>  Neg sait pas
= Refus

#hc A quelle heure avez-vous fini I’activité?
<00:00-23:59>

##cl  Verification 1

##c2  Vérification 2: heure en (##c) > heure en (##b)

##c3  Verifications 11: la durée du sommeil est de plus de 8 heures

##cd  Vérifications 12: la durée d 'une activité autre que le sommeil est de plus de 5 heures
##cS  Verifications 13: aucun enfant de moins de 5 ans ne vit dans le ménage

#ico  Vérifications 14: aucun enfant de moins de 15 ans ne vit dans le ménage

8= 13
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##cT  Verifications 15: aucun adulie ne vit dans le menage

[ITAQ]: 5i =xc = 0400 et le code d activite est 430, alors [Passez a Exception 2], sinon [Passez a (#3d)]
Si le code d activité est 001 ou 002, alors, [Passez a la période suivante, composante al

Exception 2

#Hex A quelle heure vous étes-vous réveillé(e)?
Cette question a pour but de permettre d évaluer le nombre d heures de sommeil. 1l serait
impossible de le faire autrement car le jour de réference finit a 4 h.
<00:00-23:59>

##c8  Veérification ]

<x>  Nc sait pas
<r>  Refus

##d  Ou étiez-vous?/Etiez-vous toujours... (Une seule réponse)

ENDROIT:

<01> domicile du répondant

<02> lieu de travail

<03> a un autre domicile privé

<04> autre endroit (inclure au parc. dans le voisinage)
OU EN ROUTE:

<05> en voiture (conducteur)

<06> en voiture (passager)

<07> apied
<08> en autobus ou en métro (inclut les tramways, les trains de banlicue et les autres moyens de
transport public)

<09> abicyclette
<10> autre (p.ex. en avion, en train ou a motocyclette)

##d1 Vérification 3: | 'activité requiert un code en route (5 a [0)
##d2 Vérification 17: I'activité requiert [ ‘endroit 1 - domicile du répondant
##d3 Vérification 18: |'activité requiert un endroit autre que [ -domicile du répondant

[ITAO]: Si le code de l'activité = 400, 450, 460 ou 480, alors [Passez a la période suivante, composante a

B- 14
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fi#e Avec qui étiez-vous?/Etiez-vous toujours...(Accepter tout ce qui s applique)

Vivant dans le ménage

1> seul(e)

<2>  comjoint(e) ou partenaire

<3>  enfant(s) de moins de 15 ans Passez a ##eC
<4> parent(s) ou beau(x)-parent(s)

~5>  autre(s) membre(s) (inclure enfants de 15 ans et plus)
Vivant a 'extérienr du ménage

<6>  enfant(s) du répondant de moins de 15 ans

=7>  enfant(s) du répondant de 15 ans ou plus

=8>  parent(s) ou beau(x)-parent(s)

#0>  autre(s) membre(s) de la famille

=10>  ami(s)(es)

<11> autre(s) personne(s)

x>  Ne sait pas

o> Refus
=0> Continuer
“b> Faire une correction Passez a ##eb

#hel I*'ér;'ﬁcation 4: scul(e) ne peut apparaitre avec une autre catégorie

#He2  Vérification 5: - 2 - doit étre cohérent avec la liste des membres du ménage
##e3  Vérification 16: le répondant ne peut étre seul pour ces activités

##ed  Vérification 7: - 3 doit étre cohérent avec la présence d'enfant dans le ménage

[ITAO]: Passer a ##ex

##eb  Que voulez-vous enlever?

Vivant dans le ménage

«l>  sseul(e)
<2>  conjoint(e) ou partenaire
<3>  enfant(s) de moins de 15 ans Passez a ##eC

<4>  parent(s) ou beau(x)-parent(s)

«5>  autre(s) membre(s) (inclire enfants de 15 ans et plus)
Vivant a I’extérieur du ménage

<6>  enfant(s) du répondant de moins de |5 ans
«7>  enfant(s) du répondant de 15 ans ou plus
«8>  parent(s) ou beau(x)-parent(s)

9> autre(s) membre(s) de la famille

=10> ami(s)(es)

=11> autre(s) personne(s)

<x>  Ne sait pas

<> Refus

<99> Tous

20> Aucun ou continuer
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ENFANT

##eC Lesquels?

[ITAO]: Imprimer la liste | (enfants du ménage)

<95> Tous les enfants du répondant dans le ménage

<b> Faire la correction Passez a #

<0> A continuer

Que voulez-vous enlever?

<95> Tous les enfants du répondant
<99> Tous
<0> Aucun ou continuer

[ITAO]: ##ex- Si le code de I'activité = 660, [Passez a ##h2];

Si le code de l'activité = 671a 678, [Passez a #4g2]

weh

[ITAO]: Si le code de !'activité fait partie des codes en italique de | 'annexe H. alors [Passez a la période

suivante, composante a]

##f  Plusieurs de nos activités quotidiennes viennent ¢n aide aux personnes vivant a [ 'extéricur de notre
propre foyer. Cette question est posée afin de savoir jusqu'a quel point les gens fournissent un
soutien sans formalité a leurs semblables.

Est-ce que cette activité a aidé une personne extérieure a votre ménage ou un organisme?
<1>  Une personne Passez a ##g2

<2>  Un organisme Passez a #4h2

<3>  Non Passez a la période suivante, composante a

<x>  Ne sait pas Passez a la période suivante, composantc a

<r>  Refus Passez a la période suivante, composante a

##g2  La personne aidée était-elle agée de 65 ans ou plus? (S'il y en a plus d 'une. demandez la personne
principale aidée.)
<> Ou
<3> Non
<x>  Ne sait pas
<r> Refus

##g3  Etait-ce a cause d’un probléme de santé de longue durée ou d’une incapacité physique?

(Toute condition qui dure depuis ou devrait durer plus de 6 mois ¢t qui peul étre chrontque ou

permanente. )

B- 16
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##h1  Quel est le lien de cette personne avec vous?

<1>  Parent(s) ou beau(x)-parent(s)

<2>  Enfant(s) du répondant a |’extérieur du ménage

<3>  Autre(s) membre(s) de la famille a I'exténieur du ménage
<4>  Ami(s) (es)

=5> Voisin(s)

<6>  Collégue(s) de travail

<7>  Autre(s) personne(s)

<x>  Ne sait pas

<> Refus

[ITAO]: Passez a la période suivante, composante a

##h2  Est-ce que cet organisme s’occupe principalement de personnes agées, d’enfants, de personnes

avec un handicap ou autre?

<[>  Personncs igées
<2>  Enfants
3> Personnes avec un handicap

<4>  Autre
<x>  Ne sait pas
or> Refus

[ITAQ] Passez & la période suvante, composante a

Fin de la boucle: [ITAQ]: Lorsque la liste des activités a été recueillie, effectuez les vérifications 8 et 9

Vérification 8 : La durée totale du journal est de moins de- ou égale a 1435 minutes
Vérification 9 : La durée totale du journal est de plus de- ou égale a 1445 minutes

B4 Date/Horodateur

HTAQ]: Sil'état du journal est partiel ou complet, [Passez a la section C]. sinon [Passez a L35]
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Section C: Questions se rapportant au jour de référence

Co Date/Horodateur

Cla  Parmi les activités mentionnées pour I'ensemble de la journée, laquelle avez-vous préférée?
[ITAQ]: Imprimer la liste des activités
<0-60> (Inscrivez le numéro de la periode de la question B3)  [Passez a ITAO- C2)

Vérification 20: La période de I'activité préférée n'est pas valide ( durée nulle ou une activité ‘ne sait pas

refus)

<00> Aucune [Passez a ITAO- C2/
<95> Toutes

C1Ba Y en avait-il une en particulier que vous avez préférée?
(Intervieweur: Essayez d'obtenir l'activité préférée )

C1Bb <0-60> (Inscrivez le numéro de la période de la question B3.)
<95> Toutes

[ITAO-C2] i le répondant a des enfants de moins de 15 ans qui font partie du ménage .
[Passez a C3]; autrement, [Passez a D{)].

c3 S’occuper d’un enfant est une activité accaparante. Le genre de liste que vous venez juste de
compléter rend difficile la cueillette de ces activités car nous faisons souvent autre chose en méme
temps tel que préparer les repas ou regarder la télévision.

C4 A quelle heure votre (vos) enfant(s) s’est-il (se sont-ils) réveillé(s)? [ITAO. imprimez le jour de
référence] (Enfants de moins de 15 ans.)
(Intervieweur: Inscrivez ['heure de l'enfant qui s ‘est réveillé le plus t6t.)

<00:00-23:59>

Cde  Vérification 1

<s>  L’enfant n'a pas dormi dans l¢c ménage
<x>  Ne sait pas
<r>  Refus

Cs A quelle heure votre (vos) enfant(sj s*est-il (se sont-ils) endormi(s) imprimer le [ jour de
référence] ? (Enfants de moins de 15 ans.) (Intervieweur: Inscrivez | 'heure de | 'enfant qui s est
couché le dernier.) <00:00-23:59>

CSel Vérification 1
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(CSe2 Vérification 24: C4> 5

<’s>  L’enfant n’a pas dormi dans le ménage
<x>  Ne satt pas
<r>  Refus

C6s# /Ii;jour de référencel, a quels autres moments vous occupiez-vous de votre (vos) enfant(s)?
(Enfants de moins de 15 ans)

JITAQ]. Allouez 10 périodes
Heure de début: <00:00-23:59>

C6Z# Vérification 1
C6Y# Vérification 22: Heure de début > C4

<9999 Aucune autre période

<s>  L’enfant n'a pas dormi dans le ménage
<x>  Ne sait pas

<> Refus

C6e#  Heure de fin: <00:00-23:59>

<x>  Ne sait pas
> Refus

Cez# Verification 1
Céx# Verification 21: Heure de début - Heure de fin
C6y# Vérification 23: Heure de fin > C5

Fin de la boncle: [ITAO]. Passez a DO

B- 19
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Section D: Perception du temps

Do Date/Horodateur

D1 J'aimerais maintenant que vous répondiez aux questions suivantes concernant votre perception
du temps.

[ITAO]: Les 10 prochaines questions ont été administrées dans un ordre aléatoire

D2a  Planifiez-vous de ralentir votre rythme de vie au cours de la prochaine année?

<> Ouw

<3> Non

<x>  Ne sait pas
<r> Refus

D2b  Vous considérez-vous comme un bourreau de travail?

<l> OQui

<3> Non

<x>  Ne sait pas
<r> Refus

D2c  Lorsque vous avez besoin de plus de temps, étes-vous porté(e) a réduire vos heures de sommeil?

<]> Oul

<3> Non

<x>  Neg sait pas
<r> Refus

D2d A lafin de la journée, avez-vous souvent I'impression que vous n'avez pas accompli ce que vous
vouhiez accomplir?

<[> Ouw

<3> Non

<x>  Ne salt pas
<r> Refus

D2e  Vous inquié¢tez-vous du fait que vous ne consacrez pas assez de temps a votre famille ou a vos

amis?

<[> Oui

<3> Non

<x>  Ne sait pas
<r> Refus
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D2f Etes-vous constamment tendu(e) parce que vous voulez en accomplir plus que vous pouvez en
faire?
l Oui
3>  Non
=x>  Ne sait pas
r> Refus

D2g¢  Vous sentez-vous pris(é)—d—ah;;ﬁe routine quotidienne?

] Oui
€3>  Non

x> Ne sait pas
<r>  Refus

D2h  Sentez-vous que vous n'avez plus le temps de vous amu<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>